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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     6     2     6     2     -     -     8     -     7     -     8     -     -     -     -     8     - 
                              2     3     1     5     2                 2           3           7                             2       
 
Joe Biden                   107    37    70    33    26    30    18    96    11    65    42    26    18    10    22    31   101     6 
                             21    17    25    25    20    22    17    21    21    24    19    21    21    11    24    28    22    13 
 
Cory Booker                   7     5     2     3     1     -     3     6     1     5     2     1     1     2     1     2     6     1 
                              1     2     1     2     1           3     1     2     2     1     1     1     2     1     2     1     2 
 
Steve Bullock                 1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              *     *                       1           *                 *     1                             *       
 
Pete Buttigieg               29    17    12     1    11    11     6    27     2    18    11     4     8    12     3     2    27     2 
                              6     8     4     1     9     8     6     6     4     7     5     3    10    13     3     2     6     4 
 
Julian Castro                 1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                              *           *     1                       *           *                             1           *       
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
John Delaney                  5     3     2     -     4     1     -     3     2     2     3     1     -     1     -     3     4     1 
                              1     1     1           3     1           1     4     1     1     1           1           3     1     2 
 
Tulsi Gabbard                16     8     8     3     6     5     2    15     1     5    10     4     1     1     4     6    16     - 
                              3     4     3     2     5     4     2     3     2     2     5     3     1     1     4     5     4       
 
Kirsten Gillibrand            3     3     -     1     1     1     -     1     2     -     3     -     2     1     -     -     3     - 
                              1     1           1     1     1           *     4           1           2     1                 1       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Kamala Harris                40    21    19    12     7    12     9    40     -    24    12     8     8    11     6     7    35     5 
                              8     9     7     9     6     9     9     9           9     6     7    10    12     7     6     8    10 
 
John Hickenlooper             1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
                              *     *           1                             2           *                             1     *       
 
Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Amy Klobuchar                 4     1     3     -     2     1     1     4     -     4     -     1     2     1     -     -     4     - 
                              1     *     1           2     1     1     1           1           1     2     1                 1       
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Seth Moulton                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Beto O’Rourke                 2     2     -     -     -     1     1     2     -     -     2     1     1     -     -     -     2     - 
                              *     1                       1     1     *                 1     1     1                       *       
 
Tim Ryan                      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Bernie Sanders               84    43    41    33    12    17    22    76     8    49    33    26    13    15    13    17    73    11 
                             17    19    15    25     9    12    21    17    15    18    15    21    15    16    14    15    16    23 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tom Steyer                    3     -     3     1     1     -     1     3     -     1     2     1     -     1     -     1     3     - 
                              1           1     1     1           1     1           *     1     1           1           1     1       
 
Elizabeth Warren             68    21    47    11    16    28    13    62     6    39    28    21    13    11     6    17    63     5 
                             14     9    17     8    13    20    12    14    12    14    13    17    15    12     7    15    14    10 
 
Marianne Williamson           3     2     1     -     -     -     3     3     -     -     3     1     1     -     1     -     1     2 
                              1     1     *                       3     1                 1     1     1           1           *     4 
 
Andrew Yang                   7     3     4     1     3     1     2     5     2     3     4     3     1     -     2     1     7     - 
                              1     1     1     1     2     1     2     1     4     1     2     2     1           2     1     2       
 
Other (Specify)               6     3     3     2     1     -     3     3     3     4     2     1     1     3     1     -     4     2 
                              1     1     1     2     1           3     1     6     1     1     1     1     3     1           1     4 
 
Undecided                   104    46    58    21    34    28    21    91    13    44    57    13    14    23    30    22    90    13 
                             21    21    21    16    27    20    20    20    25    16    26    11    17    25    33    20    20    27 
 
Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
                              *     *           1                       *                                         1           *       
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   177   218   109    93   109    84   356    39   227   159   108    70    69    60    88   360    35 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                156    80    76    43    32    45    36   139    17    95    53    57    22    21    27    29   134    22 
                             39    45    35    39    34    41    43    39    44    42    33    53    31    30    45    33    37    63 
 
Might change mind before    228    94   134    64    58    61    45   210    18   124   103    49    48    46    29    56   215    13 
primary                      58    53    61    59    62    56    54    59    46    55    65    45    69    67    48    64    60    37 
 
Undecided                    10     2     8     2     2     3     3     6     4     7     3     1     -     2     4     3    10     - 
                              3     1     4     2     2     3     4     2    10     3     2     1           3     7     3     3       
 
Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *     1                 1                 *           *           1                             *       
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Healthcare                  147    64    83    34    36    45    32   129    18    79    66    36    26    25    31    27   138     9 
                             29    29    30    26    28    33    30    29    35    29    31    30    31    27    34    25    31    19 
 
The economy                  58    32    26    20    10    10    18    52     6    24    32    15     9    14     5    15    56     2 
                             12    14     9    15     8     7    17    12    12     9    15    12    11    15     5    14    12     4 
 
Income inequality            52    16    36    15    11    21     5    49     3    43     7    16    12    11     4     9    47     5 
                             10     7    13    11     9    15     5    11     6    16     3    13    14    12     4     8    10    10 
 
Immigration                  46    13    33    12    13    10    11    35    11    25    21    10     7     8    14     7    35    11 
                              9     6    12     9    10     7    10     8    21     9    10     8     8     9    15     6     8    23 
 
Trade policy                 13     9     4     2     2     7     2    13     -     4     7     4     3     2     4     -    10     2 
                              3     4     1     2     2     5     2     3           1     3     3     4     2     4           2     4 
 
National security            21    14     7     4    12     -     5    20     1    11     9     6     5     4     1     5    19     2 
                              4     6     3     3     9           5     4     2     4     4     5     6     4     1     5     4     4 
 
Climate change               76    33    43    19    11    29    17    69     7    43    32    25    14    10     8    19    71     5 
                             15    15    16    15     9    21    16    15    13    16    15    21    17    11     9    17    16    10 
 
Getting rid of Trump         32    17    15     8    13     4     7    32     -    18    13     -     4     5     9    14    29     3 
(Defeat/Impeach)              6     8     5     6    10     3     7     7           7     6           5     5    10    13     6     6 
 
Other                        42    21    21    12    14    10     6    36     6    19    21     8     3     9    10    12    35     7 
                              8     9     8     9    11     7     6     8    12     7    10     7     4    10    11    11     8    15 
 
Undecided                    12     5     7     4     5     1     2    12     -     5     7     -     1     4     5     2    10     2 
                              2     2     3     3     4     1     2     3           2     3           1     4     5     2     2     4 
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              *           *     1                       *                 *     1                             *       
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   177   218   109    93   109    84   356    39   227   159   108    70    69    60    88   360    35 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               16    11     5     6     5     3     2    15     1    15     1     6     3     -     6     1    13     3 
                              4     6     2     6     5     3     2     4     3     7     1     6     4          10     1     4     9 
 
Joe Biden                    52    28    24    13    12    10    17    43     9    25    25    13     6    12     6    15    49     3 
                             13    16    11    12    13     9    20    12    23    11    16    12     9    17    10    17    14     9 
 
Cory Booker                  11     5     6     1     3     3     4    11     -     6     5     4     1     3     1     2     9     2 
                              3     3     3     1     3     3     5     3           3     3     4     1     4     2     2     3     6 
 
Steve Bullock                 2     2     -     -     -     2     -     -     2     2     -     1     1     -     -     -     2     - 
                              1     1                       2                 5     1           1     1                       1       
 
Pete Buttigieg               32    17    15    10     7    12     3    32     -    23     8     8     8     5     1    10    25     7 
                              8    10     7     9     8    11     4     9          10     5     7    11     7     2    11     7    20 
 
Julian Castro                 3     1     2     -     1     -     2     2     1     2     1     -     -     1     2     -     2     1 
                              1     1     1           1           2     1     3     1     1                 1     3           1     3 
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
John Delaney                  3     1     2     -     -     2     1     2     1     1     2     1     1     1     -     -     2     1 
                              1     1     1                 2     1     1     3     *     1     1     1     1                 1     3 
 
Tulsi Gabbard                 2     2     -     -     -     1     1     2     -     1     1     1     -     -     -     1     1     1 
                              1     1                       1     1     1           *     1     1                       1     *     3 
 
Kirsten Gillibrand            4     4     -     -     2     -     2     4     -     1     3     3     -     -     -     1     4     - 
                              1     2                 2           2     1           *     2     3                       1     1       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Kamala Harris                36    10    26    15     7     7     7    34     2    23    13     4     8     8    10     6    32     4 
                              9     6    12    14     8     6     8    10     5    10     8     4    11    12    17     7     9    11 
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
                              *           *           1                 *                 1                             1     *       
 
Amy Klobuchar                 6     3     3     2     -     2     2     4     2     4     2     2     1     2     -     1     6     - 
                              2     2     1     2           2     2     1     5     2     1     2     1     3           1     2       
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Seth Moulton                  2     -     2     2     -     -     -     2     -     -     2     1     1     -     -     -     2     - 
                              1           1     2                       1                 1     1     1                       1       
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              *           *                       1     *                 1     1                             *       
 
Tim Ryan                      5     3     2     -     4     -     1     3     2     4     1     -     -     -     1     4     5     - 
                              1     2     1           4           1     1     5     2     1                       2     5     1       
 
Bernie Sanders               51    24    27     8    12    24     7    44     7    21    29    20    14     5     4     8    49     2 
                             13    14    12     7    13    22     8    12    18     9    18    19    20     7     7     9    14     6 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tom Steyer                    3     1     2     2     -     1     -     3     -     2     1     -     -     1     -     2     3     - 
                              1     1     1     2           1           1           1     1                 1           2     1       
 
Elizabeth Warren             84    26    58    30    19    19    16    84     -    53    29    16    14    18    13    23    82     2 
                             21    15    27    28    20    17    19    24          23    18    15    20    26    22    26    23     6 
 
Marianne Williamson           8     2     6     1     4     -     3     7     1     3     5     -     1     3     4     -     7     1 
                              2     1     3     1     4           4     2     3     1     3           1     4     7           2     3 
 
Andrew Yang                   5     2     3     -     -     4     1     4     1     1     4     -     1     -     1     3     5     - 
                              1     1     1                 4     1     1     3     *     3           1           2     3     1       
 
Other                         4     -     4     1     3     -     -     3     1     -     4     1     1     -     2     -     4     - 
                              1           2     1     3                 1     3           3     1     1           3           1       
 
Undecided                    62    33    29    18    12    18    14    53     9    39    20    26     8    10     9     9    54     8 
                             16    19    13    17    13    17    17    15    23    17    13    24    11    14    15    10    15    23 
 
Refused                       2     2     -     -     1     1     -     2     -     1     1     -     1     -     -     1     2     - 
                              1     1                 1     1           1           *     1           1                 1     1       
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   177   218   109    93   109    84   356    39   227   159   108    70    69    60    88   360    35 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic nominee          320   132   188    94    78    90    58   295    25   196   118    82    55    61    47    75   298    22 
                             81    75    86    86    84    83    69    83    64    86    74    76    79    88    78    85    83    63 
 
President Trump              21    12     9    10     1     4     6    14     7     7    11     8     4     3     4     2    18     3 
                              5     7     4     9     1     4     7     4    18     3     7     7     6     4     7     2     5     9 
 
Third Party Candidate        16     6    10     -     4     6     6    15     1     6    10     8     4     1     2     1    14     2 
                              4     3     5           4     6     7     4     3     3     6     7     6     1     3     1     4     6 
 
Skip voting in November      12     8     4     1     3     2     6     9     3     7     5     5     2     -     2     3     8     4 
                              3     5     2     1     3     2     7     3     8     3     3     5     3           3     3     2    11 
 
Undecided                    26    19     7     4     7     7     8    23     3    11    15     5     5     4     5     7    22     4 
                              7    11     3     4     8     6    10     6     8     5     9     5     7     6     8     8     6    11 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         114    52    62    32    36    27    19   108     6    84    28    31    15    23    16    29   103    11 
                             23    23    22    24    28    20    18    24    12    31    13    26    18    25    18    26    23    23 
 
No                          385   172   213    99    90   110    86   339    46   186   188    90    69    69    75    80   347    37 
                             77    77    77    76    71    80    82    76    88    69    87    74    82    75    82    73    77    77 
 
Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     - 
                              *           *           1                 *           *                                   1     *       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         242   106   136    61    68    62    51   230    12   160    75    55    35    48    50    52   214    27 
                             48    47    49    47    54    45    49    51    23    59    35    45    42    52    55    47    47    56 
 
No                          255   117   138    70    56    75    54   215    40   109   140    66    49    44    40    56   234    21 
                             51    52    50    53    44    55    51    48    77    40    65    55    58    48    44    51    52    44 
 
Undecided                     3     1     2     -     3     -     -     3     -     2     1     -     -     -     1     2     3     - 
                              1     *     1           2                 1           1     *                       1     2     1       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242   106   136    61    68    62    51   230    12   160    75    55    35    48    50    52   214    27 
DIRECTLY                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               10     6     4     2     4     3     1    10     -    10     -     2     1     2     3     2    10     - 
                              4     6     3     3     6     5     2     4           6           4     3     4     6     4     5       
 
Joe Biden                    52    28    24    10    16    14    12    52     -    35    15     8     6    10    10    18    42    10 
                             21    26    18    16    24    23    24    23          22    20    15    17    21    20    35    20    37 
 
Cory Booker                  33    19    14     9    11     8     5    32     1    27     6     8     8     9     4     4    27     6 
                             14    18    10    15    16    13    10    14     8    17     8    15    23    19     8     8    13    22 
 
Steve Bullock                11    11     -     5     3     1     2    11     -    11     -     7     -     2     -     2    11     - 
                              5    10           8     4     2     4     5           7          13           4           4     5       
 
Pete Buttigieg               42    22    20     9    15    12     6    41     1    36     6     5     7    20     2     8    39     3 
                             17    21    15    15    22    19    12    18     8    23     8     9    20    42     4    15    18    11 
 
Julian Castro                13     5     8     -     7     5     1    11     2    11     2     3     1     4     -     5    12     1 
                              5     5     6          10     8     2     5    17     7     3     5     3     8          10     6     4 
 
Bill de Blasio                8     7     1     2     5     1     -     8     -     8     -     4     -     2     -     2     8     - 
                              3     7     1     3     7     2           3           5           7           4           4     4       
 
John Delaney                 15     7     8     3     5     5     2    15     -    12     3     6     3     3     1     2    13     2 
                              6     7     6     5     7     8     4     7           8     4    11     9     6     2     4     6     7 
 
Tulsi Gabbard                20    10    10     4     9     4     3    18     2    16     3     2     1     7     2     8    18     2 
                              8     9     7     7    13     6     6     8    17    10     4     4     3    15     4    15     8     7 
 
Kirsten Gillibrand           23    12    11     5     8     8     2    23     -    13    10     4     5     6     1     7    19     4 
                             10    11     8     8    12    13     4    10           8    13     7    14    13     2    13     9    15 
 
Mike Gravel                   4     4     -     -     3     1     -     4     -     4     -     -     -     2     -     2     4     - 
                              2     4                 4     2           2           3                       4           4     2       
 
Kamala Harris                50    24    26    10    16    20     4    50     -    40     8    15     8    14     5     8    44     6 
                             21    23    19    16    24    32     8    22          25    11    27    23    29    10    15    21    22 
 
John Hickenlooper             4     4     -     -     2     2     -     4     -     4     -     -     1     1     -     2     4     - 
                              2     4                 3     3           2           3                 3     2           4     2       
 
Jay Inslee                    3     3     -     -     2     1     -     3     -     3     -     -     -     1     -     2     3     - 
                              1     3                 3     2           1           2                       2           4     1       
 
Amy Klobuchar                21    11    10     2     7     8     4    21     -    20     1     1     4     5     5     6    21     - 
                              9    10     7     3    10    13     8     9          13     1     2    11    10    10    12    10       
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  4     4     -     -     3     1     -     4     -     4     -     -     -     2     -     2     4     - 
                              2     4                 4     2           2           3                       4           4     2       
 
Seth Moulton                  5     5     -     -     4     1     -     5     -     5     -     -     -     2     -     3     5     - 
                              2     5                 6     2           2           3                       4           6     2       
 
Beto O’Rourke                13     9     4     -     5     7     1    12     1    11     2     2     3     4     1     3    11     2 
                              5     8     3           7    11     2     5     8     7     3     4     9     8     2     6     5     7 
 
Tim Ryan                      5     5     -     -     3     1     1     5     -     5     -     -     -     2     1     2     5     - 
                              2     5                 4     2     2     2           3                       4     2     4     2       
 
Bernie Sanders               84    35    49    23    23    20    18    81     3    60    22    20    15    22    13    14    71    13 
                             35    33    36    38    34    32    35    35    25    38    29    36    43    46    26    27    33    48 
 
Joe Sestak                    6     4     2     -     3     3     -     6     -     6     -     -     -     2     -     4     6     - 
                              2     4     1           4     5           3           4                       4           8     3       
 
Tom Steyer                   34    12    22     7     8    12     7    30     4    21    13     5     5     8     8     8    31     3 
                             14    11    16    11    12    19    14    13    33    13    17     9    14    17    16    15    14    11 
 
Elizabeth Warren             77    25    52    16    23    25    13    75     2    62    15    13    12    17    14    21    68     9 
                             32    24    38    26    34    40    25    33    17    39    20    24    34    35    28    40    32    33 
 
Marianne Williamson          13     4     9     3     5     4     1    13     -     8     5     2     1     4     4     2    13     - 
                              5     4     7     5     7     6     2     6           5     7     4     3     8     8     4     6       
 
Andrew Yang                  24    13    11     5    10     6     3    22     2    13    11     5     4     7     5     3    22     2 
                             10    12     8     8    15    10     6    10    17     8    15     9    11    15    10     6    10     7 
 
Other (Specify)               3     2     1     -     -     1     2     3     -     2     1     -     -     1     -     2     3     - 
                              1     2     1                 2     4     1           1     1                 2           4     1       
 
Undecided                    29    13    16     7    12     4     6    29     -    12    15     1     1     4    10    11    26     2 
                             12    12    12    11    18     6    12    13           8    20     2     3     8    20    21    12     7 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. The Green New Deal 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              187    73   114    57    42    52    36   178     9   125    57    60    26    30    29    42   168    19 
                             37    33    41    44    33    38    34    40    17    46    26    50    31    33    32    38    37    40 
 
Somewhat important          152    71    81    32    42    45    33   142    10    74    75    27    35    32    28    29   142    10 
                             30    32    29    24    33    33    31    32    19    27    35    22    42    35    31    26    31    21 
 
Not important                74    51    23    14    23    15    22    57    17    26    44    13     8    16    19    18    60    14 
                             15    23     8    11    18    11    21    13    33    10    20    11    10    17    21    16    13    29 
 
Undecided                    86    29    57    27    20    25    14    70    16    45    40    21    15    14    14    21    80     5 
                             17    13    21    21    16    18    13    16    31    17    19    17    18    15    15    19    18    10 
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                              *           *     1                       *           *                             1           *       
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16. Impeaching President Trump 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              198    73   125    66    40    50    42   184    14   127    69    53    27    27    40    50   180    17 
                             40    33    45    50    31    36    40    41    27    47    32    44    32    29    44    45    40    35 
 
Somewhat important          104    35    69    29    22    37    16   100     4    65    35    22    20    33    13    15   100     4 
                             21    16    25    22    17    27    15    22     8    24    16    18    24    36    14    14    22     8 
 
Not important               179   109    70    33    62    41    43   152    27    68   104    40    35    31    34    39   154    25 
                             36    49    25    25    49    30    41    34    52    25    48    33    42    34    37    35    34    52 
 
Undecided                    16     6    10     3     3     6     4    11     5     9     7     5     1     1     3     6    16     - 
                              3     3     4     2     2     4     4     2    10     3     3     4     1     1     3     5     4       
 
Refused                       3     1     2     -     -     3     -     1     2     2     1     1     1     -     1     -     1     2 
                              1     *     1                 2           *     4     1     *     1     1           1           *     4 



                                                                                                                  Table Q17 Page 14 
 
 
 
 
17. Medicare for All 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              281   123   158    78    62    80    61   252    29   162   115    79    46    52    44    58   253    27 
                             56    55    57    60    49    58    58    56    56    60    53    65    55    57    48    53    56    56 
 
Somewhat important          142    62    80    31    34    45    32   131    11    76    60    33    33    25    21    30   128    14 
                             28    28    29    24    27    33    30    29    21    28    28    27    39    27    23    27    28    29 
 
Not important                62    36    26    17    26    10     9    50    12    26    34     7     5    14    17    19    55     7 
                             12    16     9    13    20     7     9    11    23    10    16     6     6    15    19    17    12    15 
 
Undecided                    15     3    12     5     5     2     3    15     -     7     7     2     -     1     9     3    15     - 
                              3     1     4     4     4     1     3     3           3     3     2           1    10     3     3       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423   185   238   109    96   125    93   383    40   238   175   112    79    77    65    88   381    41 
IMPORTANT                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         254   123   131    69    58    72    55   234    20   154    93    70    50    50    33    50   222    32 
                             60    66    55    63    60    58    59    61    50    65    53    63    63    65    51    57    58    78 
 
No                           92    34    58    24    20    27    21    81    11    45    45    21    13    13    18    27    87     5 
                             22    18    24    22    21    22    23    21    28    19    26    19    16    17    28    31    23    12 
 
Undecided                    77    28    49    16    18    26    17    68     9    39    37    21    16    14    14    11    72     4 
                             18    15    21    15    19    21    18    18    23    16    21    19    20    18    22    13    19    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Both nights                 187   100    87    52    46    51    38   178     9   106    75    42    24    30    35    56   168    18 
                             37    45    32    40    36    37    36    40    17    39    35    35    29    33    38    51    37    38 
 
First night only             29    12    17     7     6    11     5    25     4    18    10    12     7     5     4     1    27     2 
                              6     5     6     5     5     8     5     6     8     7     5    10     8     5     4     1     6     4 
 
Second night only            44    19    25    10    12    17     5    40     4    31    13     4     5    12    13    10    43     1 
                              9     8     9     8     9    12     5     9     8    11     6     3     6    13    14     9    10     2 
 
Missed watching the         237    93   144    61    61    58    57   202    35   113   118    61    48    45    39    42   210    27 
debates                      47    42    52    47    48    42    54    45    67    42    55    50    57    49    43    38    47    56 
 
Undecided                     3     -     3     1     2     -     -     3     -     3     -     2     -     -     -     1     3     - 
                              1           1     1     2                 1           1           2                       1     1       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187   100    87    52    46    51    38   178     9   106    75    42    24    30    35    56   168    18 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               13     4     9     4     2     5     2    12     1    11     -     3     2     -     4     4    11     2 
                              7     4    10     8     4    10     5     7    11    10           7     8          11     7     7    11 
 
Joe Biden                    31    11    20     9     6    10     6    30     1    20     9     8     4     1     2    16    26     5 
                             17    11    23    17    13    20    16    17    11    19    12    19    17     3     6    29    15    28 
 
Cory Booker                  30    11    19     5    10     9     6    29     1    18    11     6     8     2     5     9    29     1 
                             16    11    22    10    22    18    16    16    11    17    15    14    33     7    14    16    17     6 
 
Steve Bullock                 8     6     2     8     -     -     -     8     -     5     2     5     -     -     -     3     8     - 
                              4     6     2    15                       4           5     3    12                       5     5       
 
Pete Buttigieg               17     6    11     5     3     7     2    17     -     9     7     6     1     5     1     4    16     1 
                              9     6    13    10     7    14     5    10           8     9    14     4    17     3     7    10     6 
 
Julian Castro                15     3    12     5     1     6     3    15     -    13     1     6     -     1     2     6    12     3 
                              8     3    14    10     2    12     8     8          12     1    14           3     6    11     7    17 
 
Bill de Blasio                4     3     1     4     -     -     -     4     -     3     -     3     1     -     -     -     2     2 
                              2     3     1     8                       2           3           7     4                       1    11 
 
John Delaney                  9     6     3     5     -     2     2     8     1     6     2     7     1     1     -     -     7     2 
                              5     6     3    10           4     5     4    11     6     3    17     4     3                 4    11 
 
Tulsi Gabbard                28    18    10     9     4     7     8    25     3    16    10     7     4     8     2     7    25     3 
                             15    18    11    17     9    14    21    14    33    15    13    17    17    27     6    13    15    17 
 
Kirsten Gillibrand           12     7     5     5     4     3     -    11     1     4     7     3     2     -     5     2    11     1 
                              6     7     6    10     9     6           6    11     4     9     7     8          14     4     7     6 
 
Kamala Harris                23    14     9    13     6     1     3    22     1     8    14     6     2     4     7     4    23     - 
                             12    14    10    25    13     2     8    12    11     8    19    14     8    13    20     7    14       
 
John Hickenlooper             4     3     1     2     -     -     2     4     -     2     1     3     -     -     -     1     4     - 
                              2     3     1     4                 5     2           2     1     7                       2     2       
 
Jay Inslee                    5     2     3     4     -     -     1     5     -     3     -     1     1     2     -     1     5     - 
                              3     2     3     8                 3     3           3           2     4     7           2     3       
 
Amy Klobuchar                 3     2     1     1     2     -     -     3     -     2     -     2     1     -     -     -     3     - 
                              2     2     1     2     4                 2           2           5     4                       2       
 
Beto O’Rourke                 4     3     1     1     -     -     3     4     -     3     -     1     -     -     3     -     4     - 
                              2     3     1     2                 8     2           3           2                 9           2       
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      2     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     2     - 
                              1           2                 4           1           2           5                             1       
 
Bernie Sanders               17     7    10     2     2     8     5    17     -     9     5     8     1     -     2     6    15     2 
                              9     7    11     4     4    16    13    10           8     7    19     4           6    11     9    11 
 
Elizabeth Warren             35    15    20     8     6    15     6    34     1    23    11     8     3     6     3    15    34     1 
                             19    15    23    15    13    29    16    19    11    22    15    19    13    20     9    27    20     6 
 
Marianne Williamson          13     9     4     2     2     3     6    13     -     9     4     2     2     5     3     1    11     2 
                              7     9     5     4     4     6    16     7           8     5     5     8    17     9     2     7    11 
 
Andrew Yang                  20    10    10     4     3     6     7    20     -    13     7     3     3     2     4     8    18     2 
                             11    10    11     8     7    12    18    11          12     9     7    13     7    11    14    11    11 
 
Other                         2     -     2     -     1     -     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     2     - 
                              1           2           2           3     1           1     1                       3     2     1       
 
Undecided                    25    11    14     9     9     4     3    22     3    12    13     2     2     3    10     8    23     1 
                             13    11    16    17    20     8     8    12    33    11    17     5     8    10    29    14    14     6 
 
Refused                       3     3     -     1     -     1     1     3     -     3     -     1     -     2     -     -     3     - 
                              2     3           2           2     3     2           3           2           7                 2       
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187   100    87    52    46    51    38   178     9   106    75    42    24    30    35    56   168    18 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     3     5     3     1     2     2     7     1     8     -     -     2     1     4     1     7     1 
                              4     3     6     6     2     4     5     4    11     8                 8     3    11     2     4     6 
 
Joe Biden                    54    29    25    12    15    14    13    51     3    26    27    11     8    14     9    12    51     3 
                             29    29    29    23    33    27    34    29    33    25    36    26    33    47    26    21    30    17 
 
Cory Booker                   5     5     -     3     -     2     -     4     1     1     4     2     -     1     1     1     5     - 
                              3     5           6           4           2    11     1     5     5           3     3     2     3       
 
Steve Bullock                 3     3     -     3     -     -     -     2     1     3     -     2     1     -     -     -     3     - 
                              2     3           6                       1    11     3           5     4                       2       
 
Pete Buttigieg                6     6     -     2     1     -     3     6     -     5     1     4     1     -     1     -     6     - 
                              3     6           4     2           8     3           5     1    10     4           3           4       
 
Julian Castro                 8     7     1     3     1     1     3     7     1     7     1     5     1     -     -     2     8     - 
                              4     7     1     6     2     2     8     4    11     7     1    12     4                 4     5       
 
Bill de Blasio               11     6     5     3     1     7     -    10     1     7     3     4     3     1     -     3    11     - 
                              6     6     6     6     2    14           6    11     7     4    10    13     3           5     7       
 
John Delaney                 10     6     4     4     2     3     1    10     -     8     2     4     1     -     -     5    10     - 
                              5     6     5     8     4     6     3     6           8     3    10     4                 9     6       
 
Tulsi Gabbard                10     7     3     6     1     2     1     9     1     8     2     6     2     1     -     1     7     3 
                              5     7     3    12     2     4     3     5    11     8     3    14     8     3           2     4    17 
 
Kirsten Gillibrand            6     4     2     3     3     -     -     6     -     2     4     2     1     2     -     1     6     - 
                              3     4     2     6     7                 3           2     5     5     4     7           2     4       
 
Kamala Harris                46    23    23     7    11    16    12    45     1    32    14     8     9     5     8    16    38     8 
                             25    23    26    13    24    31    32    25    11    30    19    19    38    17    23    29    23    44 
 
John Hickenlooper             2     -     2     2     -     -     -     2     -     1     -     2     -     -     -     -     2     - 
                              1           2     4                       1           1           5                             1       
 
Jay Inslee                    4     3     1     4     -     -     -     4     -     4     -     3     1     -     -     -     2     2 
                              2     3     1     8                       2           4           7     4                       1    11 
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              1     1                 2                 1           1           2                             1       
 
Beto O’Rourke                 7     4     3     1     2     2     2     7     -     5     2     1     1     1     1     3     7     - 
                              4     4     3     2     4     4     5     4           5     3     2     4     3     3     5     4       
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      3     1     2     -     2     1     -     3     -     -     3     1     1     -     -     1     3     - 
                              2     1     2           4     2           2                 4     2     4                 2     2       
 
Bernie Sanders                9     5     4     1     2     5     1     7     2     3     6     4     1     2     1     1     9     - 
                              5     5     5     2     4    10     3     4    22     3     8    10     4     7     3     2     5       
 
Elizabeth Warren              7     4     3     -     4     3     -     7     -     2     5     1     -     3     1     2     6     1 
                              4     4     3           9     6           4           2     7     2          10     3     4     4     6 
 
Marianne Williamson           8     4     4     1     3     4     -     8     -     3     3     5     2     -     -     1     6     2 
                              4     4     5     2     7     8           4           3     4    12     8                 2     4    11 
 
Andrew Yang                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Other                         1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
                              1           1           2                 1                 1                             2     1       
 
Undecided                    40    15    25    11    12     8     9    38     2    19    19     3     3     5    13    16    38     1 
                             21    15    29    21    26    16    24    21    22    18    25     7    13    17    37    29    23     6 
 
Refused                       3     3     -     1     1     1     -     3     -     2     1     1     -     1     -     1     3     - 
                              2     3           2     2     2           2           2     1     2           3           2     2       
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22. Who did better than you expected? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    12    17     7     6    11     5    25     4    18    10    12     7     5     4     1    27     2 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Steve Bullock                 4     3     1     1     1     1     1     4     -     2     2     3     1     -     -     -     4     - 
                             14    25     6    14    17     9    20    16          11    20    25    14                      15       
 
Pete Buttigieg                5     1     4     2     3     -     -     5     -     5     -     1     2     1     1     -     5     - 
                             17     8    24    29    50                20          28           8    29    20    25          19       
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Amy Klobuchar                 1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              3           6    14                       4           6           8                             4       
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              3     8                       9           4                       8                             4       
 
Tim Ryan                      4     1     3     2     2     -     -     4     -     4     -     2     1     1     -     -     4     - 
                             14     8    18    29    33                16          22          17    14    20                15       
 
Bernie Sanders                4     2     2     -     1     2     1     4     -     2     2     1     1     1     1     -     4     - 
                             14    17    12          17    18    20    16          11    20     8    14    20    25          15       
 
Elizabeth Warren              5     2     3     -     -     5     -     5     -     -     5     2     2     1     -     -     5     - 
                             17    17    18                45          20                50    17    29    20                19       
 
Marianne Williamson           1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              3     8                       9           4                10     8                             4       
 
Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Undecided                     6     1     5     2     -     2     2     2     4     4     2     2     1     2     1     -     4     2 
                             21     8    29    29          18    40     8   100    22    20    17    14    40    25          15   100 
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     1     2     -     2     -     -     -     -     1     1     2     - 
                              7     8     6                 9    20     8          11                            25   100     7       
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    12    17     7     6    11     5    25     4    18    10    12     7     5     4     1    27     2 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Steve Bullock                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Pete Buttigieg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
John Delaney                  2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     1     2     -     -     -     -     2     - 
                              7    17                      18           8                10    17                             7       
 
John Hickenlooper             2     2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     1     -     1     -     2     - 
                              7    17                33                 8          11                14          25           7       
 
Amy Klobuchar                 3     2     1     1     -     2     -     3     -     1     2     2     1     -     -     -     3     - 
                             10    17     6    14          18          12           6    20    17    14                      11       
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              3     8                            20     4                10     8                             4       
 
Tim Ryan                      1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              3           6    14                       4           6           8                             4       
 
Bernie Sanders                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Elizabeth Warren              6     3     3     2     2     1     1     6     -     5     1     3     1     1     1     -     6     - 
                             21    25    18    29    33     9    20    24          28    10    25    14    20    25          22       
 
Marianne Williamson           2     1     1     -     1     1     -     2     -     1     1     2     -     -     -     -     2     - 
                              7     8     6          17     9           8           6    10    17                             7       
 
Other                         3     -     3     2     1     -     -     3     -     3     -     1     2     -     -     -     3     - 
                             10          18    29    17                12          17           8    29                      11       
 
Undecided                    10     1     9     2     1     5     2     6     4     6     4     2     2     4     1     1     8     2 
                             34     8    53    29    17    45    40    24   100    33    40    17    29    80    25   100    30   100 
 
Refused                       1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                              3     8                            20     4           6                            25           4       
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    19    25    10    12    17     5    40     4    31    13     4     5    12    13    10    43     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                2     -     2     1     -     1     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     2     - 
                              5           8    10           6           5           3     8                 8          10     5       
 
Joe Biden                     5     3     2     -     2     2     1     5     -     4     1     -     -     2     3     -     5     - 
                             11    16     8          17    12    20    13          13     8                17    23          12       
 
Cory Booker                   8     3     5     -     2     4     2     7     1     3     5     2     2     1     1     2     8     - 
                             18    16    20          17    24    40    18    25    10    38    50    40     8     8    20    19       
 
Julian Castro                 1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 
                              2     5                       6           3                 8                       8           2       
 
Bill de Blasio                1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
                              2           4                 6           3                 8                            10     2       
 
Tulsi Gabbard                 8     2     6     1     3     4     -     7     1     5     3     -     -     3     2     3     8     - 
                             18    11    24    10    25    24          18    25    16    23                25    15    30    19       
 
Kirsten Gillibrand            2     1     1     -     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     - 
                              5     5     4           8          20     5           6                            15           5       
 
Kamala Harris                 9     4     5     3     2     4     -     9     -     7     2     1     1     3     1     3     9     - 
                             20    21    20    30    17    24          23          23    15    25    20    25     8    30    21       
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                              2           4           8                 3           3                             8           2       
 
Andrew Yang                   7     3     4     2     -     5     -     7     -     5     2     -     1     3     1     2     7     - 
                             16    16    16    20          29          18          16    15          20    25     8    20    16       
 
Other                         3     1     2     2     1     -     -     2     1     2     1     -     -     -     1     2     3     - 
                              7     5     8    20     8                 5    25     6     8                       8    20     7       
 
Undecided                    11     5     6     3     2     5     1    10     1     9     2     1     2     2     5     1    10     1 
                             25    26    24    30    17    29    20    25    25    29    15    25    40    17    38    10    23   100 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    19    25    10    12    17     5    40     4    31    13     4     5    12    13    10    43     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                              2           4                 6           3           3                       8                 2       
 
Joe Biden                    16     9     7     2     4     8     2    16     -    13     3     1     3     6     2     4    15     1 
                             36    47    28    20    33    47    40    40          42    23    25    60    50    15    40    35   100 
 
Cory Booker                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Bill de Blasio                2     1     1     1     -     1     -     1     1     1     1     -     -     1     -     1     2     - 
                              5     5     4    10           6           3    25     3     8                 8          10     5       
 
Tulsi Gabbard                 1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                              2           4    10                       3           3                       8                 2       
 
Kirsten Gillibrand            4     2     2     2     -     2     -     4     -     4     -     -     1     3     -     -     4     - 
                              9    11     8    20          12          10          13                20    25                 9       
 
Kamala Harris                 4     2     2     -     2     -     2     4     -     1     3     -     1     3     -     -     3     1 
                              9    11     8          17          40    10           3    23          20    25                 7   100 
 
Jay inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Andrew Yang                   1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              2     5                 8                 3           3          25                             2       
 
Other                         2     2     -     -     -     2     -     1     1     1     1     1     -     -     1     -     2     - 
                              5    11                      12           3    25     3     8    25                 8           5       
 
Undecided                    20     5    15     6     6     7     1    18     2    14     6     1     1     3    10     5    20     - 
                             45    26    60    60    50    41    20    45    50    45    46    25    20    25    77    50    47       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   131   129    69    64    79    48   243    17   155    98    58    36    47    52    67   238    21 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               15     4    11     5     2     6     2    14     1    12     1     3     2     1     4     5    13     2 
                              6     3     9     7     3     8     4     6     6     8     1     5     6     2     8     7     5    10 
 
Joe Biden                    36    14    22     9     8    12     7    35     1    24    10     8     4     3     5    16    31     5 
                             14    11    17    13    13    15    15    14     6    15    10    14    11     6    10    24    13    24 
 
Cory Booker                  38    14    24     5    12    13     8    36     2    21    16     8    10     3     6    11    37     1 
                             15    11    19     7    19    16    17    15    12    14    16    14    28     6    12    16    16     5 
 
Steve Bullock                12     9     3     9     1     1     1    12     -     7     4     8     1     -     -     3    12     - 
                              5     7     2    13     2     1     2     5           5     4    14     3                 4     5       
 
Pete Buttigieg               22     7    15     7     6     7     2    22     -    14     7     7     3     6     2     4    21     1 
                              8     5    12    10     9     9     4     9           9     7    12     8    13     4     6     9     5 
 
Julian Castro                16     4    12     5     1     7     3    16     -    13     2     6     -     1     3     6    13     3 
                              6     3     9     7     2     9     6     7           8     2    10           2     6     9     5    14 
 
Bill de Blasio                5     3     2     4     -     1     -     5     -     3     1     3     1     -     -     1     3     2 
                              2     2     2     6           1           2           2     1     5     3                 1     1    10 
 
John Delaney                  9     6     3     5     -     2     2     8     1     6     2     7     1     1     -     -     7     2 
                              3     5     2     7           3     4     3     6     4     2    12     3     2                 3    10 
 
Tulsi Gabbard                36    20    16    10     7    11     8    32     4    21    13     7     4    11     4    10    33     3 
                             14    15    12    14    11    14    17    13    24    14    13    12    11    23     8    15    14    14 
 
Kirsten Gillibrand           14     8     6     5     5     3     1    13     1     6     7     3     2     -     7     2    13     1 
                              5     6     5     7     8     4     2     5     6     4     7     5     6          13     3     5     5 
 
Kamala Harris                32    18    14    16     8     5     3    31     1    15    16     7     3     7     8     7    32     - 
                             12    14    11    23    13     6     6    13     6    10    16    12     8    15    15    10    13       
 
John Hickenlooper             4     3     1     2     -     -     2     4     -     2     1     3     -     -     -     1     4     - 
                              2     2     1     3                 4     2           1     1     5                       1     2       
 
Jay Inslee                    6     2     4     4     1     -     1     6     -     4     -     1     1     2     1     1     6     - 
                              2     2     3     6     2           2     2           3           2     3     4     2     1     3       
 
Amy Klobuchar                 4     2     2     2     2     -     -     4     -     3     -     3     1     -     -     -     4     - 
                              2     2     2     3     3                 2           2           5     3                       2       
 
Beto O’Rourke                 5     4     1     1     -     1     3     5     -     3     -     2     -     -     3     -     5     - 
                              2     3     1     1           1     6     2           2           3                 6           2       
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      6     1     5     2     2     2     -     6     -     6     -     4     1     1     -     -     6     - 
                              2     1     4     3     3     3           2           4           7     3     2                 3       
 
Bernie Sanders               21     9    12     2     3    10     6    21     -    11     7     9     2     1     3     6    19     2 
                              8     7     9     3     5    13    13     9           7     7    16     6     2     6     9     8    10 
 
Elizabeth Warren             40    17    23     8     6    20     6    39     1    23    16    10     5     7     3    15    39     1 
                             15    13    18    12     9    25    13    16     6    15    16    17    14    15     6    22    16     5 
 
Marianne Williamson          14    10     4     2     2     4     6    14     -     9     5     3     2     5     3     1    12     2 
                              5     8     3     3     3     5    13     6           6     5     5     6    11     6     1     5    10 
 
Andrew Yang                  27    13    14     6     3    11     7    27     -    18     9     3     4     5     5    10    25     2 
                             10    10    11     9     5    14    15    11          12     9     5    11    11    10    15    11    10 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
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                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   131   129    69    64    79    48   243    17   155    98    58    36    47    52    67   238    21 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                9     3     6     3     1     3     2     8     1     9     -     -     2     2     4     1     8     1 
                              3     2     5     4     2     4     4     3     6     6                 6     4     8     1     3     5 
 
Joe Biden                    70    38    32    14    19    22    15    67     3    39    30    12    11    20    11    16    66     4 
                             27    29    25    20    30    28    31    28    18    25    31    21    31    43    21    24    28    19 
 
Cory Booker                   5     5     -     3     -     2     -     4     1     1     4     2     -     1     1     1     5     - 
                              2     4           4           3           2     6     1     4     3           2     2     1     2       
 
Steve Bullock                 3     3     -     3     -     -     -     2     1     3     -     2     1     -     -     -     3     - 
                              1     2           4                       1     6     2           3     3                       1       
 
Pete Buttigieg                6     6     -     2     1     -     3     6     -     5     1     4     1     -     1     -     6     - 
                              2     5           3     2           6     2           3     1     7     3           2           3       
 
Julian Castro                 8     7     1     3     1     1     3     7     1     7     1     5     1     -     -     2     8     - 
                              3     5     1     4     2     1     6     3     6     5     1     9     3                 3     3       
 
Bill de Blasio               13     7     6     4     1     8     -    11     2     8     4     4     3     2     -     4    13     - 
                              5     5     5     6     2    10           5    12     5     4     7     8     4           6     5       
 
John Delaney                 12     8     4     4     2     5     1    12     -     8     3     6     1     -     -     5    12     - 
                              5     6     3     6     3     6     2     5           5     3    10     3                 7     5       
 
Tulsi Gabbard                11     7     4     7     1     2     1    10     1     9     2     6     2     2     -     1     8     3 
                              4     5     3    10     2     3     2     4     6     6     2    10     6     4           1     3    14 
 
Kirsten Gillibrand           10     6     4     5     3     2     -    10     -     6     4     2     2     5     -     1    10     - 
                              4     5     3     7     5     3           4           4     4     3     6    11           1     4       
 
Kamala Harris                50    25    25     7    13    16    14    49     1    33    17     8    10     8     8    16    41     9 
                             19    19    19    10    20    20    29    20     6    21    17    14    28    17    15    24    17    43 
 
John Hickenlooper             4     2     2     2     2     -     -     4     -     3     -     2     1     -     1     -     4     - 
                              2     2     2     3     3                 2           2           3     3           2           2       
 
Jay Inslee                    4     3     1     4     -     -     -     4     -     4     -     3     1     -     -     -     2     2 
                              2     2     1     6                       2           3           5     3                       1    10 
 
Amy Klobuchar                 4     3     1     1     1     2     -     4     -     2     2     3     1     -     -     -     4     - 
                              2     2     1     1     2     3           2           1     2     5     3                       2       
 
Beto O’Rourke                 8     5     3     1     2     2     3     8     -     5     3     2     1     1     1     3     8     - 
                              3     4     2     1     3     3     6     3           3     3     3     3     2     2     4     3       
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      4     1     3     1     2     1     -     4     -     1     3     2     1     -     -     1     4     - 
                              2     1     2     1     3     1           2           1     3     3     3                 1     2       
 
Bernie Sanders                9     5     4     1     2     5     1     7     2     3     6     4     1     2     1     1     9     - 
                              3     4     3     1     3     6     2     3    12     2     6     7     3     4     2     1     4       
 
Elizabeth Warren             13     7     6     2     6     4     1    13     -     7     6     4     1     4     2     2    12     1 
                              5     5     5     3     9     5     2     5           5     6     7     3     9     4     3     5     5 
 
Marianne Williamson          10     5     5     1     4     5     -    10     -     4     4     7     2     -     -     1     8     2 
                              4     4     4     1     6     6           4           3     4    12     6                 1     3    10 
 
Andrew Yang                   1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *     1                 2                 *           1           2                             *       
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         311   148   163    87    84    77    63   288    23   176   125    62    52    64    57    75   282    28 
                             62    66    59    66    66    56    60    64    44    65    58    51    62    70    63    68    63    58 
 
No                          152    65    87    35    34    48    35   129    23    75    74    46    27    23    31    24   142    10 
                             30    29    32    27    27    35    33    29    44    28    34    38    32    25    34    22    31    21 
 
Undecided                    36    11    25     8     9    12     7    30     6    20    16    12     5     5     3    11    26    10 
                              7     5     9     6     7     9     7     7    12     7     7    10     6     5     3    10     6    21 
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
                              *           *     1                       *                 *     1                             *       
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
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                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Defeat Donald Trump         290   125   165    77    71    74    68   272    18   181   103    61    48    54    54    73   262    28 
                             58    56    60    59    56    54    65    61    35    67    48    50    57    59    59    66    58    58 
 
Reflects my priorities      178    85    93    46    46    53    33   150    28    78    97    52    32    33    31    29   161    17 
and values                   36    38    34    35    36    39    31    33    54    29    45    43    38    36    34    26    36    35 
 
Undecided                    30    14    16     7    10     9     4    25     5    12    14     7     4     5     6     7    26     3 
                              6     6     6     5     8     7     4     6    10     4     6     6     5     5     7     6     6     6 
 
Refused                       2     -     2     1     -     1     -     1     1     -     2     1     -     -     -     1     2     - 
                              *           1     1           1           *     2           1     1                       1     *       
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 95    30    65    36    13    31    15    94     1    71    22    32    15    15    10    23    83    12 
                             19    13    24    27    10    23    14    21     2    26    10    26    18    16    11    21    18    25 
 
Liberal                     131    63    68    25    35    35    36   118    13    86    42    38    23    28    17    24   120    11 
                             26    28    25    19    28    26    34    26    25    32    19    31    27    30    19    22    27    23 
 
Moderate                    201    89   112    50    62    49    40   173    28    84   114    36    36    38    42    48   186    14 
                             40    40    41    38    49    36    38    39    54    31    53    30    43    41    46    44    41    29 
 
Conservative                 37    21    16     8     9    13     7    31     6     9    23     7     6     5    11     8    33     4 
                              7     9     6     6     7     9     7     7    12     3    11     6     7     5    12     7     7     8 
 
Very Conservative            15     6     9     9     3     2     1    13     2    12     3     5     2     1     4     3    12     3 
                              3     3     3     7     2     1     1     3     4     4     1     4     2     1     4     3     3     6 
 
Other                        10     7     3     -     2     2     6     8     2     7     3     1     1     3     5     -     7     3 
                              2     3     1           2     1     6     2     4     3     1     1     1     3     5           2     6 
 
Don’t know                   11     8     3     3     3     5     -    11     -     2     9     2     1     2     2     4    10     1 
                              2     4     1     2     2     4           2           1     4     2     1     2     2     4     2     2 
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                188   107    81    51    47    45    45   163    25    86    96    51    23    31    46    37   170    18 
                             38    48    29    39    37    33    43    36    48    32    44    42    27    34    51    34    38    38 
 
Center                      163    59   104    39    46    51    27   153    10   103    55    41    29    31    22    38   149    14 
                             33    26    38    30    36    37    26    34    19    38    25    34    35    34    24    35    33    29 
 
Too far right                54    24    30    16    10    15    13    51     3    35    19    10    13    15     8     8    53     1 
                             11    11    11    12     8    11    12    11     6    13     9     8    15    16     9     7    12     2 
 
Don’t know                   95    34    61    25    24    26    20    81    14    47    46    19    19    15    15    27    79    15 
                             19    15    22    19    19    19    19    18    27    17    21    16    23    16    16    25    18    31 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Bernie Sanders              236   104   132    74    53    56    53   218    18   143    90    66    43    42    41    44   210    26 
                             47    46    48    56    42    41    50    49    35    53    42    55    51    46    45    40    47    54 
 
Hillary Clinton             151    55    96    30    42    47    32   143     8    99    51    23    30    30    27    40   140    10 
                             30    25    35    23    33    34    30    32    15    37    24    19    36    33    30    36    31    21 
 
Did not vote in              91    56    35    22    25    25    19    66    25    24    59    28    10    17    21    14    81    10 
Democratic Primary           18    25    13    17    20    18    18    15    48     9    27    23    12    18    23    13    18    21 
 
Other                         3     1     2     -     2     1     -     3     -     -     3     1     -     -     -     2     2     1 
                              1     *     1           2     1           1                 1     1                       2     *     2 
 
Don’t know                   12     6     6     3     3     5     1    11     1     3     9     2     1     2     -     7    11     1 
                              2     3     2     2     2     4     1     2     2     1     4     2     1     2           6     2     2 
 
Refused                       7     2     5     2     2     3     -     7     -     2     4     1     -     1     2     3     7     - 
                              1     1     2     2     2     2           2           1     2     1           1     2     3     2       
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          83    32    51    20    22    22    19    80     3    51    29    24    16    18    17     8    75     8 
                             17    14    18    15    17    16    18    18     6    19    13    20    19    20    19     7    17    17 
 
No                          414   192   222   111   104   113    86   365    49   217   187    96    68    74    74   100   373    40 
                             83    86    80    85    82    82    82    81    94    80    87    79    81    80    81    91    83    83 
 
Undecided                     3     -     3     -     1     2     -     3     -     3     -     1     -     -     -     2     3     - 
                              1           1           1     1           1           1           1                       2     1       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          88    32    56    21    14    36    17    76    12    54    32    31    18    14    12    13    80     8 
                             18    14    20    16    11    26    16    17    23    20    15    26    21    15    13    12    18    17 
 
No                          408   191   217   108   111   101    88   369    39   215   182    90    66    77    79    95   368    39 
                             82    85    79    82    87    74    84    82    75    79    84    74    79    84    87    86    82    81 
 
Undecided                     2     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     1     1 
                              *     *     *           2                 *           *     *                 1           1     *     2 
 
Refused                       2     -     2     2     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     -     1     2     - 
                              *           1     2                       *     2     *     *                             1     *       
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33. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             12     8     4     7     1     3     1    11     1     9     2     3     2     1     4     2     9     3 
                              2     4     1     5     1     2     1     2     2     3     1     2     2     1     4     2     2     6 
 
High school graduate         62    33    29    20    14    14    14    50    12    34    26    20     6    12    11    13    58     3 
                             12    15    11    15    11    10    13    11    23    13    12    17     7    13    12    12    13     6 
 
Some college                102    37    65    34    21    31    16    89    13    55    43    28    14    17    14    28    89    13 
                             20    17    24    26    17    23    15    20    25    20    20    23    17    18    15    25    20    27 
 
Trade/technical/             18    15     3     6     5     5     2    14     4     9     9     4     5     -     6     3    18     - 
vocational training           4     7     1     5     4     4     2     3     8     3     4     3     6           7     3     4       
 
College graduate            171    82    89    31    52    49    39   155    16    84    82    35    27    30    43    35   158    13 
                             34    37    32    24    41    36    37    35    31    31    38    29    32    33    47    32    35    27 
 
Masters or PhD              132    48    84    32    32    35    33   126     6    78    53    30    30    31    13    28   116    16 
                             26    21    30    24    25    26    31    28    12    29    25    25    36    34    14    25    26    33 
 
Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     - 
                              *           *           1                 *           *                                   1     *       
 
Refused                       2     1     1     1     1     -     -     2     -     1     1     1     -     1     -     -     2     - 
                              *     *     *     1     1                 *           *     *     1           1                 *       
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34. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                     LIKELY TO                                                        
                                  GENDER             AREA              VOTE           PARTY              AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------  ----------  ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST/ CEN-  HILLS ROCKI                   IND/                          OVER              
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM VERY  SMWT  DEM   UNDCL 18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   224   276   131   127   137   105   448    52   271   216   121    84    92    91   110   451    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       25    10    15    12     5     4     4    15    10    15     9     6     3     2     5     8    22     3 
                              5     4     5     9     4     3     4     3    19     6     4     5     4     2     5     7     5     6 
 
Under $50,000 per year       81    25    56    31    22    16    12    71    10    42    35    24     7     7    18    25    76     5 
                             16    11    20    24    17    12    11    16    19    15    16    20     8     8    20    23    17    10 
 
Under $75,000 per year       76    42    34    19    21    21    15    69     7    40    35    20    15    11    15    15    68     8 
                             15    19    12    15    17    15    14    15    13    15    16    17    18    12    16    14    15    17 
 
Under $100,000 per year      90    29    61    22    24    28    16    80    10    47    40    29    20    14    12    15    85     5 
                             18    13    22    17    19    20    15    18    19    17    19    24    24    15    13    14    19    10 
 
Under $140,000 per year      71    29    42    14    16    23    18    67     4    30    41    10    15    23    10    13    61     9 
                             14    13    15    11    13    17    17    15     8    11    19     8    18    25    11    12    14    19 
 
$140,000 per year or         94    57    37    16    21    31    26    89     5    61    32    16    19    28    16    15    87     7 
more                         19    25    13    12    17    23    25    20    10    23    15    13    23    30    18    14    19    15 
 
Undecided                    20    10    10     5     4     5     6    18     2    13     7     4     2     2     5     7    14     6 
                              4     4     4     4     3     4     6     4     4     5     3     3     2     2     5     6     3    13 
 
Refused                      43    22    21    12    14     9     8    39     4    23    17    12     3     5    10    12    38     5 
                              9    10     8     9    11     7     8     9     8     8     8    10     4     5    11    11     8    10 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Michael Bennet                8      -      -      -      -      -      -      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2                                              100                                                                                   
 
Joe Biden                   107    107      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             21    100                                                                                                                             
 
Cory Booker                   7      -      -      -      -      -      -      -      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                     100                                                                            
 
Steve Bullock                 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    - 
                              *                                                                                                             100                    
 
Pete Buttigieg               29      -      -      -      -     29      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              6                                100                                                                                                 
 
Julian Castro                 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -    - 
                              *                                                                                                                    100             
 
Bill de Blasio                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
John Delaney                  5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      5      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                                   100                                                              
 
Tulsi Gabbard                16      -      -      -      -      -     16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3                                       100                                                                                          
 
Kirsten Gillibrand            3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                                                 100                                                
 
Mike Gravel                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Kamala Harris                40      -      -      -     40      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              8                         100                                                                                                        
 
John Hickenlooper             1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1    - 
                              *                                                                                                                           100      
 
Jay Inslee                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Amy Klobuchar                 4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                                          100                                                       
 
Wayne Messam                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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                                                                                                                   (Continued) 
 
 
 
7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Seth Moulton                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Beto O’Rourke                 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -    - 
                              *                                                                                                      100                           
 
Tim Ryan                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Bernie Sanders               84      -     84      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             17           100                                                                                                                      
 
Joe Sestak                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Tom Steyer                    3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                                                        100                                         
 
Elizabeth Warren             68      -      -     68      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             14                  100                                                                                                               
 
Marianne Williamson           3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      -    - 
                              1                                                                                               100                                  
 
Andrew Yang                   7      -      -      -      -      -      -      -      -      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                            100                                                                     
 
Other (Specify)               6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                                                                                                                    
 
Undecided                   104      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  104 
                             21                                                                                                                                100 
 
Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *                                                                                                                                    
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1    - 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      
 
Mind made up                156     48     40     24      8     10      6      7      1      -      1      -      2      2      3      -      1      -      -    - 
                             39     45     48     35     20     34     38     88     14            20            67     67    100           100                    
 
Might change mind before    228     57     43     40     31     19     10      -      6      7      4      4      1      1      -      2      -      -      1    - 
primary                      58     53     51     59     78     66     63            86    100     80    100     33     33           100                  100      
 
Undecided                    10      2      1      4      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -    - 
                              3      2      1      6      3                                                                                        100             
 
Refused                       1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *                                               13                                                                                   
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Healthcare                  147     37     32     15     10     10      5      1      1      -      -      2      1      -      -      -      -      1      -   31 
                             29     35     38     22     25     34     31     13     14                   50     33                                100          30 
 
The economy                  58     13      9      2      5      4      2      4      -      1      3      -      -      1      -      1      -      -      -   10 
                             12     12     11      3     13     14     13     50            14     60                   33            50                        10 
 
Income inequality            52     11      9      8      9      3      2      1      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    5 
                             10     10     11     12     23     10     13     13     29                   50                                                     5 
 
Immigration                  46      9      4      5      2      1      2      1      2      2      1      -      -      1      -      -      -      -      -   15 
                              9      8      5      7      5      3     13     13     29     29     20                   33                                      14 
 
Trade policy                 13      3      -      2      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    4 
                              3      3             3      8                                                                                 100                  4 
 
National security            21      8      -      -      -      2      -      1      -      1      1      -      1      -      2      -      -      -      -    5 
                              4      7                           7            13            14     20            33            67                                5 
 
Climate change               76     11     20     25      2      4      1      -      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      1    9 
                             15     10     24     37      5     14      6            14     29                                                            100    9 
 
Getting rid of Trump         32      7      4      3      4      2      -      -      1      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -    8 
(Defeat/Impeach)              6      7      5      4     10      7                   14     14                          33            50                         8 
 
Other                        42      6      6      8      5      2      3      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -    8 
                              8      6      7     12     13      7     19                                        33            33                                8 
 
Undecided                    12      2      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    8 
                              2      2                           3      6                                                                                        8 
 
Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                                                                                                                                  1 
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1    - 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      
 
Michael Bennet               16     14      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4     13      1                                                             25                                                       
 
Joe Biden                    52      -     17      5      7      6      4      3      2      1      -      -      -      2      2      -      -      -      1    - 
                             13            20      7     18     21     25     38     29     14                          67     67                         100      
 
Cory Booker                  11      5      -      -      1      2      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3      5                    3      7     13     13                                                                                   
 
Steve Bullock                 2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      2                                                                                                                             
 
Pete Buttigieg               32     10      5      4     11      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    - 
                              8      9      6      6     28             6                                        33                                                
 
Julian Castro                 3      -      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                    3             3                                                                                                 
 
Bill de Blasio                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
John Delaney                  3      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                  7      6                                                                                          
 
Tulsi Gabbard                 2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    - 
                              1             1                                                                                               100                    
 
Kirsten Gillibrand            4      1      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      1             1                          13                   20                                                              
 
Mike Gravel                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Kamala Harris                36     12      2     18      -      2      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              9     11      2     26             7      6                                 25                                                       
 
John Hickenlooper             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Jay Inslee                    1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *      1                                                                                                                             
 
Amy Klobuchar                 6      2      1      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      2      1             8                                                                                                        
 
Wayne Messam                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Seth Moulton                  2      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                           5                                                                                                        
 
Beto O’Rourke                 1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *                    1                                                                                                               
 
Tim Ryan                      5      -      -      2      -      -      1      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                    3                    6                          40                                                              
 
Bernie Sanders               51     10      -     27      2      3      2      -      2      2      -      -      -      -      1      2      -      -      -    - 
                             13      9            40      5     10     13            29     29                                 33    100                           
 
Joe Sestak                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Tom Steyer                    3      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      2                    3                                                                                                        
 
Elizabeth Warren             84     19     38      -      6     10      2      -      3      2      -      2      -      1      -      -      -      1      -    - 
                             21     18     45            15     34     13            43     29            50            33                         100             
 
Marianne Williamson           8      2      3      -      -      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      2      4                                               29     20                                                              
 
Andrew Yang                   5      2      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      2      1                           6                          20                                                              
 
Other                         4      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      2                    5                                                                                                        
 
Undecided                    62     23     15      7      4      3      1      3      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -    - 
                             16     21     18     10     10     10      6     38                                 67                                                
 
Refused                       2      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                    1      3                                                                                                        
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1    - 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      
 
Democratic nominee          320     87     62     65     33     27      9      7      7      6      -      4      3      2      3      2      1      1      -    - 
                             81     81     74     96     83     93     56     88    100     86           100    100     67    100    100    100    100             
 
President Trump              21      7      3      -      2      -      2      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1    - 
                              5      7      4             5            13                          20                   33                                100      
 
Third Party Candidate        16      3      2      3      2      2      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      3      2      4      5      7     19                   14                                                                     
 
Skip voting in November      12      4      7      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3      4      8                                 13                                                                                   
 
Undecided                    26      6     10      -      3      -      2      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7      6     12             8            13                          80                                                              
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Yes                         114     22     21     19      8     11      6      8      2      2      2      3      -      1      1      -      -      -      -    6 
                             23     21     25     28     20     38     38    100     29     29     40     75            33     33                                6 
 
No                          385     85     63     49     32     18     10      -      5      5      3      1      3      2      2      2      1      1      1   97 
                             77     79     75     72     80     62     63            71     71     60     25    100     67     67    100    100    100    100   93 
 
Undecided                     1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                                                                                                                                  1 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Yes                         242     49     40     45     18     14     10      7      6      4      1      4      -      1      1      2      -      -      -   36 
                             48     46     48     66     45     48     63     88     86     57     20    100            33     33    100                        35 
 
No                          255     58     44     23     22     14      5      1      1      3      4      -      3      2      2      -      1      1      1   67 
                             51     54     52     34     55     48     31     13     14     43     80           100     67     67           100    100    100   64 
 
Undecided                     3      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              1                                  3      6                                                                                        1 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242     49     40     45     18     14     10      7      6      4      1      4      -      1      1      2      -      -      -   36 
DIRECTLY                    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100           100    100    100                       100 
 
Michael Bennet               10      6      1      -      -      -      -      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4     12      3                                 29                          25                                                       
 
Joe Biden                    52     16      8     11      6      1      1      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5 
                             21     33     20     24     33      7     10            67                                                                         14 
 
Cory Booker                  33     12      4      2      1      5      -      2      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    3 
                             14     24     10      4      6     36            29     33                   50                                                     8 
 
Steve Bullock                11      6      1      -      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              5     12      3                                 57                                                                                   
 
Pete Buttigieg               42      5      7      7      4      9      -      1      2      -      -      1      -      -      -      2      -      -      -    4 
                             17     10     18     16     22     64            14     33                   25                         100                        11 
 
Julian Castro                13      4      1      6      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              5      8      3     13             7                                                                                               3 
 
Bill de Blasio                8      5      1      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3     10      3                                 29                                                                                   
 
John Delaney                 15      5      3      4      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              6     10      8      9                   10                                 25                                                     3 
 
Tulsi Gabbard                20      4      7      4      -      1      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              8      8     18      9             7     20     14                                                                                 3 
 
Kirsten Gillibrand           23      5      1     11      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      -      -      -    2 
                             10     10      3     24             7                                        25                         100                         6 
 
Mike Gravel                   4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      6      3                                                                                                                      
 
Kamala Harris                50     11      2     16      7      4      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7 
                             21     22      5     36     39     29     10     29                                                                                19 
 
John Hickenlooper             4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      6      3                                                                                                                      
 
Jay Inslee                    3      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      4      3                                                                                                                      
 
Amy Klobuchar                21      3      6      5      -      2      -      -      1      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              9      6     15     11            14                   17                   50                                                     6 
 
Wayne Messam                  4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      6      3                                                                                                                      
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                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Seth Moulton                  5      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2      6      3                                                                                                                    3 
 
Beto O’Rourke                13      4      1      1      2      1      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              5      8      3      2     11      7     20                                 50                                                       
 
Tim Ryan                      5      4      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      8      3                                                                                                                      
 
Bernie Sanders               84      8     34     16      5      1      3      -      -      2      -      4      -      1      1      -      -      -      -    8 
                             35     16     85     36     28      7     30                   50           100           100    100                               22 
 
Joe Sestak                    6      3      1      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      6      3                          20                                                                                          
 
Tom Steyer                   34      9      1      8      3      4      3      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -    4 
                             14     18      3     18     17     29     30                         100                  100                                      11 
 
Elizabeth Warren             77     10     17     26      4      2      2      -      -      1      -      4      -      -      -      -      -      -      -    9 
                             32     20     43     58     22     14     20                   25           100                                                    25 
 
Marianne Williamson          13      2      5      2      -      -      1      -      -      2      -      -      -      -      1      -      -      -      -    - 
                              5      4     13      4                   10                   50                                100                                  
 
Andrew Yang                  24      2      4      6      -      2      1      -      -      2      -      -      -      -      -      2      -      -      -    5 
                             10      4     10     13            14     10                   50                                       100                        14 
 
Other (Specify)               3      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              1                           6                                                                                                      3 
 
Undecided                    29      9      2      3      3      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -   10 
                             12     18      5      7     17            10                   25                                                                  28 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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15. The Green New Deal 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Very important              187     36     54     42      8      7      1      6      2      1      -      -      -      1      1      -      -      -      -   28 
                             37     34     64     62     20     24      6     75     29     14                          33     33                               27 
 
Somewhat important          152     30     12     15     22     19      4      1      4      4      -      3      3      1      -      2      1      1      -   28 
                             30     28     14     22     55     66     25     13     57     57            75    100     33           100    100    100          27 
 
Not important                74     15      2      5      9      2      9      1      1      -      5      1      -      1      2      -      -      -      1   16 
                             15     14      2      7     23      7     56     13     14           100     25            33     67                         100   15 
 
Undecided                    86     25     16      6      1      1      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -   32 
                             17     23     19      9      3      3     13                   29                                                                  31 
 
Refused                       1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *      1                                                                                                                             
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16. Impeaching President Trump 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Very important              198     58     34     24     16      5      6      6      2      1      -      -      2      1      1      2      -      -      -   40 
                             40     54     40     35     40     17     38     75     29     14                   67     33     33    100                        38 
 
Somewhat important          104     21     25     17      7     10      1      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -   18 
                             21     20     30     25     18     34      6            29     14                                                                  17 
 
Not important               179     19     23     26     17     14      9      2      3      3      5      3      1      2      2      -      1      1      1   42 
                             36     18     27     38     43     48     56     25     43     43    100     75     33     67     67           100    100    100   40 
 
Undecided                    16      7      2      1      -      -      -      -      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              3      7      2      1                                        29            25                                                     3 
 
Refused                       3      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              1      2                                                                                                                           1 
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17. Medicare for All 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Very important              281     62     76     42     12     14      6      6      5      3      -      -      2      1      3      2      -      1      -   45 
                             56     58     90     62     30     48     38     75     71     43                   67     33    100    100           100          43 
 
Somewhat important          142     24      4     21     26      7      7      1      2      4      1      3      1      1      -      -      1      -      -   37 
                             28     22      5     31     65     24     44     13     29     57     20     75     33     33                  100                 36 
 
Not important                62     17      4      3      2      7      2      1      -      -      4      1      -      1      -      -      -      -      1   15 
                             12     16      5      4      5     24     13     13                   80     25            33                                100   14 
 
Undecided                    15      4      -      2      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7 
                              3      4             3             3      6                                                                                        7 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423     86     80     63     38     21     13      7      7      7      1      3      3      2      3      2      1      1      -   82 
IMPORTANT                   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100         100 
 
Yes                         254     39     67     46     20     14      3      6      6      5      -      2      2      1      1      2      1      1      -   37 
                             60     45     84     73     53     67     23     86     86     71            67     67     50     33    100    100    100          45 
 
No                           92     26      8      8     11      3      8      1      1      1      1      -      1      1      2      -      -      -      -   20 
                             22     30     10     13     29     14     62     14     14     14    100            33     50     67                               24 
 
Undecided                    77     21      5      9      7      4      2      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -   25 
                             18     24      6     14     18     19     15                   14            33                                                    30 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Both nights                 187     40     28     24     19     13      8      6      3      4      4      3      1      1      2      -      -      -      -   29 
                             37     37     33     35     48     45     50     75     43     57     80     75     33     33     67                               28 
 
First night only             29      4      5      8      1      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -    5 
                              6      4      6     12      3      3            13                          25                                100                  5 
 
Second night only            44     14      6      7      3      -      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1    8 
                              9     13      7     10      8            19     13                                                                   100    100    8 
 
Missed watching the         237     47     45     29     17     15      5      -      4      3      1      -      2      2      1      2      -      -      -   61 
debates                      47     44     54     43     43     52     31            57     43     20            67     67     33    100                        59 
 
Undecided                     3      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              1      2                                                                                                                           1 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187     40     28     24     19     13      8      6      3      4      4      3      1      1      2      -      -      -      -   29 
NIGHTS                      100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100                              100 
 
Michael Bennet               13      4      1      3      -      2      -      1      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7     10      4     13            15            17                          67                                                       
 
Joe Biden                    31     15      1      2      2      1      2      3      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -    3 
                             17     38      4      8     11      8     25     50                                              100                               10 
 
Cory Booker                  30      3      5      1      8      2      -      -      1      2      3      2      1      -      -      -      -      -      -    2 
                             16      8     18      4     42     15                   33     50     75     67    100                                              7 
 
Steve Bullock                 8      2      1      -      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              4      5      4                                 67                                                                                 3 
 
Pete Buttigieg               17      2      1      5      2      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              9      5      4     21     11     38                                                                                               7 
 
Julian Castro                15      4      1      4      -      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              8     10      4     17                   38                                                                                       10 
 
Bill de Blasio                4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      8      4                                                                                                                      
 
John Delaney                  9      4      1      -      -      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              5     10      4                    8            33                                                                                 3 
 
Tulsi Gabbard                28      5     10      2      1      3      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                             15     13     36      8      5     23     25                   25                                                                  10 
 
Kirsten Gillibrand           12      2      2      -      -      -      -      1      -      2      1      -      1      -      -      -      -      -      -    3 
                              6      5      7                                 17            50     25           100                                             10 
 
Kamala Harris                23      3      6      -      4      2      1      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    4 
                             12      8     21            21     15     13     17     67                                                                         14 
 
John Hickenlooper             4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      8      4                                                                                                                      
 
Jay Inslee                    5      -      3      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3            11            11                                                                                                        
 
Amy Klobuchar                 3      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      3      4                                                             33                                                       
 
Beto O’Rourke                 4      1      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      3     11                                                                                                                      
 
Tim Ryan                      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      5                                                                                                                             
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Bernie Sanders               17      4      6      4      2      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -    - 
                              9     10     21     17     11                                                            100                                         
 
Elizabeth Warren             35      5      8      9      3      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    6 
                             19     13     29     38     16     23                   33                                                                         21 
 
Marianne Williamson          13      1      5      1      -      2      -      -      -      1      -      -      -      -      2      -      -      -      -    1 
                              7      3     18      4            15                          25                                100                                3 
 
Andrew Yang                  20      4      2      6      2      1      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    2 
                             11     10      7     25     11      8     13            33                         100                                              7 
 
Other                         2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                    8                                                                                                               
 
Undecided                    25      5      3      4      -      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   10 
                             13     13     11     17             8     25                                                                                       34 
 
Refused                       3      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2             7                                                                                                                      
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187     40     28     24     19     13      8      6      3      4      4      3      1      1      2      -      -      -      -   29 
NIGHTS                      100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100                              100 
 
Michael Bennet                8      3      2      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      8      7      4            15                                                                                                 
 
Joe Biden                    54      -      7     12      3     11      2      -      3      1      3      2      -      -      -      -      -      -      -   10 
                             29            25     50     16     85     25           100     25     75     67                                                    34 
 
Cory Booker                   5      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              3      5      4                                                                                                                    7 
 
Steve Bullock                 3      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      5                           8                                                                                                 
 
Pete Buttigieg                6      5      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3     13                                               33                                                                            
 
Julian Castro                 8      3      1      1      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      8      4      4                          33     33                                                                            
 
Bill de Blasio               11      3      -      1      3      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              6      8             4     16                   17     33                                                                          7 
 
John Delaney                 10      2      2      1      -      -      1      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              5      5      7      4                   13     33     33     25                                                                     
 
Tulsi Gabbard                10      5      1      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              5     13      4                                 33     33                                                                          3 
 
Kirsten Gillibrand            6      -      2      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              3             7                                 33     33                                                                          3 
 
Kamala Harris                46     12      9      3      2      3      1      -      1      1      2      3      -      -      2      -      -      -      -    6 
                             25     30     32     13     11     23     13            33     25     50    100                  100                               21 
 
John Hickenlooper             2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                                               33                                                                                   
 
Jay Inslee                    4      3      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      8                                        17                                                                                   
 
Amy Klobuchar                 1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      3                                                                                                                             
 
Beto O’Rourke                 7      3      -      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      8             8     11                                                                                                        
 
Tim Ryan                      3      -      -      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2                    8                   13                                                                                          
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Bernie Sanders                9      1      -      3      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              5      3            13                                 33            25                                                           10 
 
Elizabeth Warren              7      -      -      -      -      1      3      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              4                                  8     38                          25                                                            7 
 
Marianne Williamson           8      1      -      3      2      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      3            13     11                          33                         100                                                
 
Andrew Yang                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Other                         1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1                    4                                                                                                               
 
Undecided                    40     11      5      5      6      -      1      -      -      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -    8 
                             21     28     18     21     32            13                   50                         100                                      28 
 
Refused                       3      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2             7             5                                                                                                        
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22. Who did better than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29      4      5      8      1      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -    5 
NIGHT ONLY                  100    100    100    100    100    100           100                         100                                100                100 
 
Steve Bullock                 4      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    1 
                             14     25            13                                                                                        100                 20 
 
Pete Buttigieg                5      -      1      2      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    1 
                             17            20     25                                                     100                                                    20 
 
John Delaney                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
John Hickenlooper             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Amy Klobuchar                 1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3     25                                                                                                                             
 
Beto O’Rourke                 1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3            20                                                                                                                      
 
Tim Ryan                      4      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                             14                                              100                                                                                20 
 
Bernie Sanders                4      -      1      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             14            20     25                         100                                                                                   
 
Elizabeth Warren              5      -      2      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             17            40     38                                                                                                               
 
Marianne Williamson           1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3                   13                                                                                                               
 
Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Undecided                     6      2      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                             21     50            13           100                                                                                              40 
 
Refused                       2      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7     25                  100                                                                                                        
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29      4      5      8      1      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -    5 
NIGHT ONLY                  100    100    100    100    100    100           100                         100                                100                100 
 
Steve Bullock                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Pete Buttigieg                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
John Delaney                  2      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7            20     13                                                                                                               
 
John Hickenlooper             2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              7            20                                                                                                                   20 
 
Amy Klobuchar                 3      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             10     25     40                                                                                                                      
 
Beto O’Rourke                 1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3                   13                                                                                                               
 
Tim Ryan                      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3     25                                                                                                                             
 
Bernie Sanders                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Elizabeth Warren              6      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    1 
                             21            20                                100                                                            100                 20 
 
Marianne Williamson           2      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7                   13                         100                                                                                   
 
Other                         3      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                             10                   25                                                                                                            20 
 
Undecided                    10      3      -      3      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    2 
                             34     75            38           100                                       100                                                    40 
 
Refused                       1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3                         100                                                                                                        
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44     14      6      7      3      -      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1    8 
NIGHT ONLY                  100    100    100    100    100           100    100                                                                   100    100  100 
 
Michael Bennet                2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              5      7                                                                                                                          13 
 
Joe Biden                     5      3      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                             11     21                                 33                                                                                       13 
 
Cory Booker                   8      2      3      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                             18     14     50                          67                                                                                       13 
 
Julian Castro                 1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      7                                                                                                                             
 
Bill de Blasio                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2                                                                                                                                 13 
 
Tulsi Gabbard                 8      4      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1    2 
                             18     29                                 33                                                                                 100   25 
 
Kirsten Gillibrand            2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              5                          33                                                                                                     13 
 
Kamala Harris                 9      1      -      5      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                             20      7            71                         100                                                                                25 
 
Jay Inslee                    1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2                          33                                                                                                        
 
Andrew Yang                   7      2      -      4      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                             16     14            57                   33                                                                                          
 
Other                         3      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              7            50                                                                                                                      
 
Undecided                    11      3      -      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -    3 
                             25     21            29     67                                                                                        100          38 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44     14      6      7      3      -      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1    8 
NIGHT ONLY                  100    100    100    100    100           100    100                                                                   100    100  100 
 
Michael Bennet                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2                                                                                                                                 13 
 
Joe Biden                    16      2      2      6      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                             36     14     33     86    100                                                                                                     38 
 
Cory Booker                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Julian Castro                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Bill de Blasio                2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1    1 
                              5                                                                                                                           100   13 
 
Tulsi Gabbard                 1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      7                                                                                                                             
 
Kirsten Gillibrand            4      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              9                   57                                                                                                               
 
Kamala Harris                 4      1      1      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              9      7     17     14                   33                                                                                          
 
Jay inslee                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                                                                                                                                                                   
 
Andrew Yang                   1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2                                              100                                                                                   
 
Other                         2      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              5                                        67                                                                                          
 
Undecided                    20     10      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -    5 
                             45     71     50     14                                                                                               100          63 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE              260     58     39     39     23     14     11      8      3      4      4      4      1      1      2      -      1      1      1   42 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100           100    100    100  100 
 
Michael Bennet               15      5      1      3      -      2      -      1      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              6      9      3      8            14            13                          50                                                     2 
 
Joe Biden                    36     18      1      2      2      1      3      3      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -    4 
                             14     31      3      5      9      7     27     38                                              100                               10 
 
Cory Booker                  38      5      8      1      8      2      2      -      1      2      3      2      1      -      -      -      -      -      -    3 
                             15      9     21      3     35     14     18            33     50     75     50    100                                              7 
 
Steve Bullock                12      3      1      1      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -    2 
                              5      5      3      3                          50                                                            100                  5 
 
Pete Buttigieg               22      2      2      7      2      5      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              8      3      5     18      9     36                                        25                                                     7 
 
Julian Castro                16      5      1      4      -      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              6      9      3     10                   27                                                                                        7 
 
Bill de Blasio                5      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2      5      3                                                                                                                    2 
 
John Delaney                  9      4      1      -      -      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              3      7      3                    7            25                                                                                 2 
 
Tulsi Gabbard                36      9     10      2      1      3      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1    5 
                             14     16     26      5      4     21     27                   25                                                            100   12 
 
Kirsten Gillibrand           14      2      2      -      1      -      -      1      -      2      1      -      1      -      -      -      -      -      -    4 
                              5      3      5             4                   13            50     25           100                                             10 
 
Kamala Harris                32      4      6      5      4      2      1      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    6 
                             12      7     15     13     17     14      9     25     67                                                                         14 
 
John Hickenlooper             4      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      5      3                                                                                                                      
 
Jay Inslee                    6      -      3      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2             8            13                                                                                                        
 
Amy Klobuchar                 4      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      3      3                                                             25                                                       
 
Beto O’Rourke                 5      1      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      2     10                                                                                                                      
 
Tim Ryan                      6      2      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2      3                                        13                                                                                 2 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Bernie Sanders               21      4      7      6      2      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -    - 
                              8      7     18     15      9                   13                                       100                                         
 
Elizabeth Warren             40      5     10     12      3      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    6 
                             15      9     26     31     13     21                   33                                                                         14 
 
Marianne Williamson          14      1      5      2      -      2      -      -      -      1      -      -      -      -      2      -      -      -      -    1 
                              5      2     13      5            14                          25                                100                                2 
 
Andrew Yang                  27      6      2     10      2      1      2      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    2 
                             10     10      5     26      9      7     18            33                         100                                              5 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
WATCHED DEBATE              260     58     39     39     23     14     11      8      3      4      4      4      1      1      2      -      1      1      1   42 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100           100    100    100  100 
 
Michael Bennet                9      3      2      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              3      5      5      3            14                                                                                               2 
 
Joe Biden                    70      2      9     18      6     11      2      -      3      1      3      2      -      -      -      -      -      -      -   13 
                             27      3     23     46     26     79     18           100     25     75     50                                                    31 
 
Cory Booker                   5      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              2      3      3                                                                                                                    5 
 
Steve Bullock                 3      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      3                           7                                                                                                 
 
Pete Buttigieg                6      5      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      9                                               33                                                                            
 
Julian Castro                 8      3      1      1      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3      5      3      3                          25     33                                                                            
 
Bill de Blasio               13      3      -      1      3      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1    3 
                              5      5             3     13                   13     33                                                                   100    7 
 
John Delaney                 12      2      3      2      -      -      1      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              5      3      8      5                    9     25     33     25                                                                     
 
Tulsi Gabbard                11      6      1      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              4     10      3                                 25     33                                                                          2 
 
Kirsten Gillibrand           10      -      2      4      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              4             5     10                          25     33                                                                          2 
 
Kamala Harris                50     13     10      4      2      3      2      -      1      1      2      3      -      -      2      -      -      -      -    6 
                             19     22     26     10      9     21     18            33     25     50     75                  100                               14 
 
John Hickenlooper             4      -      1      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2             3                                 25                                                                                 2 
 
Jay Inslee                    4      3      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      5                                        13                                                                                   
 
Amy Klobuchar                 4      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      3      5                                                                                                                      
 
Beto O’Rourke                 8      3      -      3      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              3      5             8      9                                                                                                        
 
Tim Ryan                      4      1      -      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              2      2             5                    9                                                                                          
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                                                                                                            (Continued) 
 
 
 
Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Bernie Sanders                9      1      -      3      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              3      2             8                                 33            25                                                            7 
 
Elizabeth Warren             13      -      1      -      -      1      3      1      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -    3 
                              5             3                    7     27     13                   25                                       100                  7 
 
Marianne Williamson          10      1      -      4      2      -      -      1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    - 
                              4      2            10      9                   13     33                         100                                                
 
Andrew Yang                   1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              *                                               13                                                                                   
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Yes                         311     65     43     49     23     21      8      4      7      2      3      2      3      1      2      -      1      1      1   71 
                             62     61     51     72     58     72     50     50    100     29     60     50    100     33     67           100    100    100   68 
 
No                          152     35     29     15     15      4      6      4      -      5      2      2      -      2      1      2      -      -      -   27 
                             30     33     35     22     38     14     38     50            71     40     50            67     33    100                        26 
 
Undecided                    36      7     12      4      2      4      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5 
                              7      7     14      6      5     14     13                                                                                        5 
 
Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                                                                                                                                  1 
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Defeat Donald Trump         290     73     45     41     24     20      7      6      7      2      3      3      1      1      3      2      1      -      -   50 
                             58     68     54     60     60     69     44     75    100     29     60     75     33     33    100    100    100                 48 
 
Reflects my priorities      178     31     32     23     13      7      8      1      -      5      1      1      2      2      -      -      -      1      1   46 
and values                   36     29     38     34     33     24     50     13            71     20     25     67     67                         100    100   44 
 
Undecided                    30      3      7      4      3      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7 
                              6      3      8      6      8      7      6     13                                                                                 7 
 
Refused                       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                                                                    20                                                            1 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Very liberal                 95     22     16     26      7      2      5      3      4      -      -      1      -      -      2      -      -      -      -    7 
                             19     21     19     38     18      7     31     38     57                   25                   67                                7 
 
Liberal                     131     24     29     21     11      8      1      1      1      3      1      2      -      1      1      2      -      -      -   24 
                             26     22     35     31     28     28      6     13     14     43     20     50            33     33    100                        23 
 
Moderate                    201     47     25     18     18     18      7      3      2      4      2      1      3      -      -      -      1      1      1   50 
                             40     44     30     26     45     62     44     38     29     57     40     25    100                         100    100    100   48 
 
Conservative                 37      8      6      1      3      -      3      -      -      -      2      -      -      2      -      -      -      -      -   10 
                              7      7      7      1      8            19                          40                   67                                      10 
 
Very Conservative            15      4      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5 
                              3      4             1             3            13                                                                                 5 
 
Other                        10      1      3      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3 
                              2      1      4      1      3                                                                                                      3 
 
Don’t know                   11      1      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5 
                              2      1      6                                                                                                                    5 
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Too far left                188     50     14     14     14     11     12      6      -      4      5      1      3      2      2      -      1      -      1   44 
                             38     47     17     21     35     38     75     75            57    100     25    100     67     67           100           100   42 
 
Center                      163     27     33     33     20      9      2      1      4      -      -      2      -      1      -      2      -      1      -   28 
                             33     25     39     49     50     31     13     13     57                   50            33           100           100          27 
 
Too far right                54      3     20     15      1      -      -      1      3      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -    7 
                             11      3     24     22      3                   13     43     14                                 33                                7 
 
Don’t know                   95     27     17      6      5      9      2      -      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -   25 
                             19     25     20      9     13     31     13                   29            25                                                    24 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Bernie Sanders              236     35     73     42     18     13      5      7      5      3      4      -      -      1      2      -      -      -      -   25 
                             47     33     87     62     45     45     31     88     71     43     80                   33     67                               24 
 
Hillary Clinton             151     51      1     21     14     10      1      -      2      1      -      4      -      -      -      2      -      1      -   42 
                             30     48      1     31     35     34      6            29     14           100                         100           100          40 
 
Did not vote in              91     15      9      4      5      4     10      1      -      3      1      -      2      2      1      -      1      -      1   29 
Democratic Primary           18     14     11      6     13     14     63     13            43     20            67     67     33           100           100   28 
 
Other                         3      1      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
                              1      1                    3      3                                                                                                 
 
Don’t know                   12      3      1      1      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -    4 
                              2      3      1      1      3      3                                               33                                              4 
 
Refused                       7      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    4 
                              1      2                    3                                                                                                      4 
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Yes                          83     24     10     11      6      8      2      1      -      1      -      3      -      -      -      -      -      -      -   15 
                             17     22     12     16     15     28     13     13            14            75                                                    14 
 
No                          414     82     74     56     34     21     14      7      7      6      5      1      3      3      3      2      1      1      1   88 
                             83     77     88     82     85     72     88     88    100     86    100     25    100    100    100    100    100    100    100   85 
 
Undecided                     3      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              1      1             1                                                                                                             1 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Yes                          88     17     14     18      5      9      4      1      3      -      2      1      -      1      2      -      -      -      -   10 
                             18     16     17     26     13     31     25     13     43            40     25            33     67                               10 
 
No                          408     90     70     49     35     20     12      7      4      7      3      3      3      2      1      2      1      1      1   91 
                             82     84     83     72     88     69     75     88     57    100     60     75    100     67     33    100    100    100    100   88 
 
Undecided                     2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                    1                                                                                                             1 
 
Refused                       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2 
                              *                                                                                                                                  2 
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33. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Some high school             12      7      1      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              2      7      1      1             7                                                                                               1 
 
High school graduate         62     22     13      3      2      3      3      2      -      1      -      -      2      1      -      -      -      -      -   10 
                             12     21     15      4      5     10     19     25            14                   67     33                                      10 
 
Some college                102     20     19      8     11      2      4      4      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -   30 
                             20     19     23     12     28      7     25     50            29                                                                  29 
 
Trade/technical/             18      7      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -    5 
vocational training           4      7      2                                 25                                                     100                         5 
 
College graduate            171     28     20     31     14     19      5      -      3      4      2      -      -      1      2      -      -      1      1   37 
                             34     26     24     46     35     66     31            43     57     40                   33     67                  100    100   36 
 
Masters or PhD              132     22     29     25     13      3      4      -      4      -      3      4      1      -      1      -      1      -      -   20 
                             26     21     35     37     33     10     25            57            60    100     33            33           100                 19 
 
Undecided                     1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1 
                              *                                                                                                                                  1 
 
Refused                       2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -    - 
                              *      1                                                                                  33                                         
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34. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                             BANNER 2                                                              
                                ================================================================================================================================== 
                                                                              FIRST CHOICE FOR DEMOCRATIC NOMINATION                                               
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       SAN                  BUTTI  GAB                         DE     KLOBU  GILLI         WILL   O'     BUL-          HICKEN      
                          TOTAL BIDEN  DERS   WARREN HARRIS GIEG   BARD   BENNET BOOKER YANG   LANEY  CHAR   BRAND  STEYER IAMSON ROURKE LOCK   CASTRO LOOPER UND  
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- 
 
Total                       500    107     84     68     40     29     16      8      7      7      5      4      3      3      3      2      1      1      1  104 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100  100 
 
Under $20,000 per year       25      6      4      2      3      2      -      -      -      2      -      -      2      1      -      -      -      -      -    3 
                              5      6      5      3      8      7                          29                   67     33                                       3 
 
Under $50,000 per year       81     24     16      8      4      6      3      4      1      -      1      -      -      -      -      -      -      1      1   12 
                             16     22     19     12     10     21     19     50     14            20                                              100    100   12 
 
Under $75,000 per year       76     15     20     10      1      -      6      1      -      2      1      1      -      -      1      2      -      -      -   16 
                             15     14     24     15      3            38     13            29     20     25                   33    100                        15 
 
Under $100,000 per year      90     25     11     14      5      8      4      1      -      2      -      3      -      -      -      -      -      -      -   17 
                             18     23     13     21     13     28     25     13            29            75                                                    16 
 
Under $140,000 per year      71     11     14     16      3      2      1      -      2      1      1      -      1      -      2      -      1      -      -   16 
                             14     10     17     24      8      7      6            29     14     20            33            67           100                 15 
 
$140,000 per year or         94     13     11     13     18      8      2      -      4      -      2      -      -      1      -      -      -      -      -   18 
more                         19     12     13     19     45     28     13            57            40                   33                                      17 
 
Undecided                    20      2      5      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    8 
                              4      2      6      3                          13                                                                                 8 
 
Refused                      43     11      3      3      6      3      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -   14 
                              9     10      4      4     15     10            13                                        33                                      13 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     7     -     8     -     7     1     1     4     1     1     -     1     -     -     7     -     -     1     - 
                              2     4           7           3     *     1     7     2     2           5                 2                 8       
 
Joe Biden                   107    48    57    22    85    49    58    37    13    11     9     3     8    11     7    87     7     3     4     6 
                             21    31    25    19    22    20    23    25    22    21    20    23    38    14    22    27    33    19    33    23 
 
Cory Booker                   7     1     6     2     5     6     1     1     -     2     2     -     -     1     1     7     -     -     -     - 
                              1     1     3     2     1     2     *     1           4     4                 1     3     2                         
 
Steve Bullock                 1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              *     1                 *           *                             8                       *                         
 
Pete Buttigieg               29    10    19    11    18    14    14    10     4     3     1     -     2     4     2    27     -     2     -     - 
                              6     6     8    10     5     6     5     7     7     6     2          10     5     6     8          13             
 
Julian Castro                 1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              *                       *           *     1                                               *                         
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
John Delaney                  5     1     4     2     3     1     4     -     3     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     4 
                              1     1     2     2     1     *     2           5           2           5                       5                15 
 
Tulsi Gabbard                16     6    10     6    10    10     5     5     2     2     2     -     -     1     -     9     2     3     -     2 
                              3     4     4     5     3     4     2     3     3     4     4                 1           3    10    19           8 
 
Kirsten Gillibrand            3     2     1     -     3     -     3     1     -     -     -     -     1     -     -     3     -     -     -     - 
                              1     1     *           1           1     1                             5                 1                         
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Kamala Harris                40     8    31     8    32    18    22    10     5     9     2     3     -     2     4    33     2     2     -     3 
                              8     5    14     7     8     7     9     7     9    17     4    23           3    13    10    10    13          12 
 
John Hickenlooper             1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                              *           *           *           *                                         1                 5                   
 
Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Amy Klobuchar                 4     -     4     3     1     4     -     2     -     2     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                              1           2     3     *     2           1           4                                   1                         
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Seth Moulton                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Beto O’Rourke                 2     -     2     -     2     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     - 
                              *           1           1     1                 2                                   3     1                         
 
Tim Ryan                      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Bernie Sanders               84    40    43    21    63    40    44    32     9     9     4     -     -    20     4    62     3     2     7    10 
                             17    26    19    18    16    17    17    22    16    17     9                26    13    19    14    13    58    38 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Tom Steyer                    3     2     1     1     2     1     2     -     1     -     1     -     -     -     1     2     1     -     -     - 
                              1     1     *     1     1     *     1           2           2                       3     1     5                   
 
Elizabeth Warren             68    24    40    19    49    45    23    15     2     8     5     2     -    25     3    65     -     3     -     - 
                             14    15    18    17    13    19     9    10     3    15    11    15          33     9    20          19             
 
Marianne Williamson           3     3     -     1     2     1     2     -     -     -     -     -     2     -     -     3     -     -     -     - 
                              1     2           1     1     *     1                                  10                 1                         
 
Andrew Yang                   7     -     7     2     5     4     3     -     1     -     2     -     1     2     1     6     -     1     -     - 
                              1           3     2     1     2     1           2           4           5     3     3     2           6             
 
Other (Specify)               6     3     2     2     4     4     2     -     3     -     1     -     -     -     -     1     4     -     -     1 
                              1     2     1     2     1     2     1           5           2                             *    19                 4 
 
Undecided                   104     -     -     6    97    36    67    31    10     5    15     4     5     9     8     -     -     -     -     - 
                             21                 5    25    15    26    21    17    10    33    31    24    12    25                               
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                       *           *     1                                                                         
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   156   228   108   287   206   187   115    48    47    31     9    16    67    24   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                156   156     -    55   101    98    57    34    23    16    16     6    10    26    10   121    10     7     9     9 
                             39   100          51    35    48    30    30    48    34    52    67    63    39    42    38    48    44    75    35 
 
Might change mind before    228     -   228    49   179   104   123    78    24    29    15     3     5    40    13   192    11     9     2    14 
primary                      58         100    45    62    50    66    68    50    62    48    33    31    60    54    60    52    56    17    54 
 
Undecided                    10     -     -     3     7     4     6     3     1     2     -     -     -     1     1     7     -     -     -     3 
                              3                 3     2     2     3     3     2     4                       1     4     2                      12 
 
Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
                              *                 1                 1                                   6                                   8       
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Healthcare                  147    34    78    26   121    65    82   147     -     -     -     -     -     -     -    90     3     6     6    10 
                             29    22    34    23    31    27    32   100                                              28    14    38    50    38 
 
The economy                  58    23    24    14    44    27    31     -    58     -     -     -     -     -     -    28    10     2     2     6 
                             12    15    11    12    11    11    12         100                                         9    48    13    17    23 
 
Income inequality            52    16    29    19    33    25    27     -     -    52     -     -     -     -     -    42     -     3     1     1 
                             10    10    13    17     9    10    11               100                                  13          19     8     4 
 
Immigration                  46    16    15    10    36    23    23     -     -     -    46     -     -     -     -    23     3     4     -     1 
                              9    10     7     9     9    10     9                     100                             7    14    25           4 
 
Trade policy                 13     6     3     3    10     7     6     -     -     -     -    13     -     -     -     7     2     -     -     - 
                              3     4     1     3     3     3     2                           100                       2    10                   
 
National security            21    10     5     5    16     7    14     -     -     -     -     -    21     -     -    13     1     -     1     1 
                              4     6     2     4     4     3     5                                 100                 4     5           8     4 
 
Climate change               76    26    40    21    55    45    31     -     -     -     -     -     -    76     -    61     1     -     1     4 
                             15    17    18    18    14    19    12                                       100          19     5           8    15 
 
Getting rid of Trump         32    10    13     4    28    21    10     -     -     -     -     -     -     -    32    24     -     -     -     - 
(Defeat/Impeach)              6     6     6     4     7     9     4                                             100     8                         
 
Other                        42    15    17    10    32    18    23     -     -     -     -     -     -     -     -    28     1     1     1     3 
                              8    10     7     9     8     7     9                                                     9     5     6     8    12 
 
Undecided                    12     -     4     2     9     4     7     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                              2           2     2     2     2     3                                                     1                         
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                       *           *                                                                               
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   156   228   108   287   206   187   115    48    47    31     9    16    67    24   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               16    10     5    11     5    13     3     3     -     4     2     2     1     3     1    14     1     -     1     - 
                              4     6     2    10     2     6     2     3           9     6    22     6     4     4     4     5           8       
 
Joe Biden                    52    21    31    20    32    25    26    10    11     6     3     1     4    10     5    41     5     -     2     4 
                             13    13    14    19    11    12    14     9    23    13    10    11    25    15    21    13    24          17    15 
 
Cory Booker                  11     4     7     5     6     6     5     2     4     1     1     -     1     1     -     8     -     2     -     1 
                              3     3     3     5     2     3     3     2     8     2     3           6     1           3          13           4 
 
Steve Bullock                 2     -     2     -     2     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     - 
                              1           1           1           1     2                                                    10                   
 
Pete Buttigieg               32     9    22     6    26    10    22     4     3    10     2     -     2     7     3    29     -     1     -     2 
                              8     6    10     6     9     5    12     3     6    21     6          13    10    13     9           6           8 
 
Julian Castro                 3     1     1     2     1     2     1     1     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                              1     1     *     2     *     1     1     1           4                                   1                         
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
John Delaney                  3     -     3     -     3     1     2     3     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
                              1           1           1     *     1     3                                               *           6           4 
 
Tulsi Gabbard                 2     2     -     1     1     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     2     -     -     -     - 
                              1     1           1     *     *     1                            11           1           1                         
 
Kirsten Gillibrand            4     -     3     3     1     1     3     1     -     -     -     -     2     1     -     2     -     -     1     1 
                              1           1     3     *     *     2     1                            13     1           1                 8     4 
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Kamala Harris                36    15    21    10    26    25    11    13     2     2     3     1     -     9     3    34     -     2     -     - 
                              9    10     9     9     9    12     6    11     4     4    10    11          13    13    11          13             
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                              *           *           *           1                                         1           *                         
 
Amy Klobuchar                 6     1     5     -     6     3     3     4     1     1     -     -     -     -     -     3     1     -     1     1 
                              2     1     2           2     1     2     3     2     2                                   1     5           8     4 
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Seth Moulton                  2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1           1           1           1                                                     1                         
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                              *           *           *           1                                         1           *                         
 
Tim Ryan                      5     1     2     2     3     3     2     -     2     -     1     -     -     -     -     2     1     -     -     2 
                              1     1     1     2     1     1     1           4           3                             1     5                 8 
 
Bernie Sanders               51    14    37     4    47    22    29    15     3     7     3     2     -    14     2    49     -     2     -     - 
                             13     9    16     4    16    11    16    13     6    15    10    22          21     8    15          13             
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Tom Steyer                    3     -     2     1     2     1     2     -     1     -     -     -     -     -     2     3     -     -     -     - 
                              1           1     1     1     *     1           2                                   8     1                         
 
Elizabeth Warren             84    30    53    24    60    47    36    27     7    11     6     -     2    13     6    79     -     3     1     1 
                             21    19    23    22    21    23    19    23    15    23    19          13    19    25    25          19     8     4 
 
Marianne Williamson           8     2     6     3     5     8     -     3     2     -     3     -     -     -     -     7     -     -     -     1 
                              2     1     3     3     2     4           3     4          10                             2                       4 
 
Andrew Yang                   5     2     3     1     4     3     2     1     1     -     -     -     -     2     -     2     1     1     -     1 
                              1     1     1     1     1     1     1     1     2                             3           1     5     6           4 
 
Other                         4     1     3     2     2     2     2     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     2     1     - 
                              1     1     1     2     1     1     1     1     2           3                                   5    13     8       
 
Undecided                    62    42    17    12    50    32    30    23    10     3     6     2     4     4     2    35     9     2     5    11 
                             16    27     7    11    17    16    16    20    21     6    19    22    25     6     8    11    43    13    42    42 
 
Refused                       2     1     1     1     1     1     1     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1     1     *     1     *     *     1     2                                               1                         
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   156   228   108   287   206   187   115    48    47    31     9    16    67    24   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic nominee          320   121   192    94   226   177   141    90    28    42    23     7    13    61    24   320     -     -     -     - 
                             81    78    84    87    79    86    75    78    58    89    74    78    81    91   100   100                         
 
President Trump              21    10    11     1    20     7    14     3    10     -     3     2     1     1     -     -    21     -     -     - 
                              5     6     5     1     7     3     7     3    21          10    22     6     1               100                   
 
Third Party Candidate        16     7     9     5    11    11     5     6     2     3     4     -     -     -     -     -     -    16     -     - 
                              4     4     4     5     4     5     3     5     4     6    13                                       100             
 
Skip voting in November      12     9     2     3     9     1    11     6     2     1     -     -     1     1     -     -     -     -    12     - 
                              3     6     1     3     3     *     6     5     4     2                 6     1                           100       
 
Undecided                    26     9    14     5    21    10    16    10     6     1     1     -     1     4     -     -     -     -     -    26 
                              7     6     6     5     7     5     9     9    13     2     3           6     6                                 100 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         114    55    49   114     -    92    21    26    14    19    10     3     5    21     4    94     1     5     3     5 
                             23    35    21   100          38     8    18    24    37    22    23    24    28    13    29     5    31    25    19 
 
No                          385   101   179     -   385   150   234   121    44    33    36    10    16    55    28   226    20    11     9    21 
                             77    65    79         100    62    92    82    76    63    78    77    76    72    88    71    95    69    75    81 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                                                                                                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         242    98   104    92   150   242     -    65    27    25    23     7     7    45    21   177     7    11     1    10 
                             48    63    46    81    39   100          44    47    48    50    54    33    59    66    55    33    69     8    38 
 
No                          255    57   123    21   234     -   255    82    31    27    23     6    14    31    10   141    14     5    11    16 
                             51    37    54    18    61         100    56    53    52    50    46    67    41    31    44    67    31    92    62 
 
Undecided                     3     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     - 
                              1     1     *     1     *                                                           3     1                         
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242    98   104    92   150   242     -    65    27    25    23     7     7    45    21   177     7    11     1    10 
DIRECTLY                    100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               10     8     2     6     4    10     -     2     2     -     -     2     2     -     1     9     -     -     -     1 
                              4     8     2     7     3     4           3     7                29    29           5     5                      10 
 
Joe Biden                    52    22    24    16    36    52     -    13     4     4     7     2     3    10     4    38     2     3     1     3 
                             21    22    23    17    24    21          20    15    16    30    29    43    22    19    21    29    27   100    30 
 
Cory Booker                  33    20    10    20    13    33     -    11     6     2     3     1     2     2     4    28     -     1     -     1 
                             14    20    10    22     9    14          17    22     8    13    14    29     4    19    16           9          10 
 
Steve Bullock                11    10     1     7     4    11     -     -     6     -     -     -     2     1     1    10     -     -     -     1 
                              5    10     1     8     3     5                22                      29     2     5     6                      10 
 
Pete Buttigieg               42    14    24    26    16    42     -    13     1     4     4     -     4     8     5    35     -     2     -     1 
                             17    14    23    28    11    17          20     4    16    17          57    18    24    20          18          10 
 
Julian Castro                13     7     3     4     9    13     -     1     -     1     3     -     2     -     1    10     -     1     -     1 
                              5     7     3     4     6     5           2           4    13          29           5     6           9          10 
 
Bill de Blasio                8     7     1     4     4     8     -     2     -     -     1     -     2     1     1     7     -     -     -     1 
                              3     7     1     4     3     3           3                 4          29     2     5     4                      10 
 
John Delaney                 15    11     3     4    11    15     -     2     1     2     2     -     2     1     2    12     -     -     -     2 
                              6    11     3     4     7     6           3     4     8     9          29     2    10     7                      20 
 
Tulsi Gabbard                20     9     8    13     7    20     -     8     2     1     -     -     2     2     1    16     -     2     -     1 
                              8     9     8    14     5     8          12     7     4                29     4     5     9          18          10 
 
Kirsten Gillibrand           23     6    15    11    12    23     -     6     1     2     -     -     2     7     2    19     -     1     -     1 
                             10     6    14    12     8    10           9     4     8                29    16    10    11           9          10 
 
Mike Gravel                   4     3     1     -     4     4     -     -     -     -     -     -     2     -     1     3     -     -     -     1 
                              2     3     1           3     2                                        29           5     2                      10 
 
Kamala Harris                50    19    24    22    28    50     -    14     3     6     4     -     2    11     5    38     1     3     -     1 
                             21    19    23    24    19    21          22    11    24    17          29    24    24    21    14    27          10 
 
John Hickenlooper             4     3     1     -     4     4     -     -     -     -     -     1     2     -     -     3     -     -     -     1 
                              2     3     1           3     2                                  14    29                 2                      10 
 
Jay Inslee                    3     2     1     -     3     3     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1 
                              1     2     1           2     1                                        29                 1                      10 
 
Amy Klobuchar                21    10     9    11    10    21     -     4     -     3     -     -     2     7     4    18     -     -     -     1 
                              9    10     9    12     7     9           6          12                29    16    19    10                      10 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  4     3     1     -     4     4     -     -     -     -     -     -     2     -     1     3     -     -     -     1 
                              2     3     1           3     2                                        29           5     2                      10 
 
Seth Moulton                  5     3     1     1     4     5     -     1     -     -     -     -     2     -     1     3     -     -     -     1 
                              2     3     1     1     3     2           2                            29           5     2                      10 
 
Beto O’Rourke                13     6     7     5     8    13     -     5     1     1     -     1     2     -     1     9     -     3     -     1 
                              5     6     7     5     5     5           8     4     4          14    29           5     5          27          10 
 
Tim Ryan                      5     3     2     -     5     5     -     -     -     -     -     -     2     -     2     4     -     -     -     1 
                              2     3     2           3     2                                        29          10     2                      10 
 
Bernie Sanders               84    40    36    37    47    84     -    25     6    12     3     -     2    19     7    67     1     5     -     3 
                             35    41    35    40    31    35          38    22    48    13          29    42    33    38    14    45          30 
 
Joe Sestak                    6     3     3     -     6     6     -     2     -     -     -     -     2     -     1     5     -     -     -     1 
                              2     3     3           4     2           3                            29           5     3                      10 
 
Tom Steyer                   34    11    19     5    29    34     -    12     1     3     4     -     2     4     3    27     -     1     -     2 
                             14    11    18     5    19    14          18     4    12    17          29     9    14    15           9          20 
 
Elizabeth Warren             77    32    33    30    47    77     -    20     6    10     2     -     2    19     5    62     2     3     -     1 
                             32    33    32    33    31    32          31    22    40     9          29    42    24    35    29    27          10 
 
Marianne Williamson          13     4     9     7     6    13     -     6     -     -     2     -     2     -     -    11     -     1     -     1 
                              5     4     9     8     4     5           9                 9          29                 6           9          10 
 
Andrew Yang                  24     8    11    10    14    24     -     2     1     2     3     -     5     5     1    16     -     2     -     1 
                             10     8    11    11     9    10           3     4     8    13          71    11     5     9          18          10 
 
Other (Specify)               3     1     1     2     1     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     - 
                              1     1     1     2     1     1           2                                               1    14                   
 
Undecided                    29     8    11     3    26    29     -     5     6     1     5     2     1     3     3    15     1     -     -     3 
                             12     8    11     3    17    12           8    22     4    22    29    14     7    14     8    14                30 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. The Green New Deal 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              187    83    74    58   129   115    72    52    20    19    15     2     4    43    13   145     3     3     6     2 
                             37    53    32    51    34    48    28    35    34    37    33    15    19    57    41    45    14    19    50     8 
 
Somewhat important          152    31    88    28   124    68    83    45    14    22    14     7     9    15    14   106     6     3     1     8 
                             30    20    39    25    32    28    33    31    24    42    30    54    43    20    44    33    29    19     8    31 
 
Not important                74    26    29    17    57    33    40    17    13     4    12     2     6     6     5    28     9     7     2    11 
                             15    17    13    15    15    14    16    12    22     8    26    15    29     8    16     9    43    44    17    42 
 
Undecided                    86    15    37    11    74    26    59    32    11     7     5     2     2    12     -    40     3     3     3     5 
                             17    10    16    10    19    11    23    22    19    13    11    15    10    16          13    14    19    25    19 
 
Refused                       1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              *     1                 *           *     1                                               *                         
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16. Impeaching President Trump 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              198    64    92    45   153    99    98    69    16    26    10     4     2    33    18   144     3     -     7     4 
                             40    41    40    39    40    41    38    47    28    50    22    31    10    43    56    45    14          58    15 
 
Somewhat important          104    36    49    27    77    58    46    33    12    12    10     1     8    15     6    74     3     7     -     2 
                             21    23    21    24    20    24    18    22    21    23    22     8    38    20    19    23    14    44           8 
 
Not important               179    53    77    40   139    83    95    38    30    12    24     7    11    24     8    91    13     9     5    18 
                             36    34    34    35    36    34    37    26    52    23    52    54    52    32    25    28    62    56    42    69 
 
Undecided                    16     1    10     2    13     2    13     6     -     2     -     1     -     4     -     9     2     -     -     2 
                              3     1     4     2     3     1     5     4           4           8           5           3    10                 8 
 
Refused                       3     2     -     -     3     -     3     1     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1     1                 1           1     1                 4                             1                         
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17. Medicare for All 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              281    99   130    74   207   140   141   102    26    30    24     7    10    44    11   202     6     7     9    12 
                             56    63    57    65    54    58    55    69    45    58    52    54    48    58    34    63    29    44    75    46 
 
Somewhat important          142    34    68    24   118    71    71    34    17    19    12     5     7    27    13    85     8     6     1     5 
                             28    22    30    21    31    29    28    23    29    37    26    38    33    36    41    27    38    38     8    19 
 
Not important                62    21    24    13    49    23    38     8    14     3     9     -     3     5     6    26     7     2     2     9 
                             12    13    11    11    13    10    15     5    24     6    20          14     7    19     8    33    13    17    35 
 
Undecided                    15     2     6     3    11     8     5     3     1     -     1     1     1     -     2     7     -     1     -     - 
                              3     1     3     3     3     3     2     2     2           2     8     5           6     2           6             
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423   133   198    98   325   211   212   136    43    49    36    12    17    71    24   287    14    13    10    17 
IMPORTANT                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         254    96   114    81   173   136   118    83    27    35    18     7     4    42    14   185     6     8     8    10 
                             60    72    58    83    53    64    56    61    63    71    50    58    24    59    58    64    43    62    80    59 
 
No                           92    27    43    11    81    43    49    33     5    10     7     -    10    12     8    61     3     3     1     4 
                             22    20    22    11    25    20    23    24    12    20    19          59    17    33    21    21    23    10    24 
 
Undecided                    77    10    41     6    71    32    45    20    11     4    11     5     3    17     2    41     5     2     1     3 
                             18     8    21     6    22    15    21    15    26     8    31    42    18    24     8    14    36    15    10    18 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Both nights                 187    70    85    73   114   109    76    47    26    26    17     5     8    25    13   134     9     2     2    11 
                             37    45    37    64    30    45    30    32    45    50    37    38    38    33    41    42    43    13    17    42 
 
First night only             29     8    14     4    25    12    17    10     5     3     -     1     2     7     1    19     3     1     1     - 
                              6     5     6     4     6     5     7     7     9     6           8    10     9     3     6    14     6     8       
 
Second night only            44    15    20    14    30    30    14    22     2     1     1     -     1     8     4    26     1     3     1     5 
                              9    10     9    12     8    12     5    15     3     2     2           5    11    13     8     5    19     8    19 
 
Missed watching the         237    63   107    23   214    91   146    67    25    22    28     7    10    36    14   139     8    10     8    10 
debates                      47    40    47    20    56    38    57    46    43    42    61    54    48    47    44    43    38    63    67    38 
 
Undecided                     3     -     2     -     2     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1           1           1           1     1                                               1                         
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    70    85    73   114   109    76    47    26    26    17     5     8    25    13   134     9     2     2    11 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               13     8     5    12     1    12     1     5     -     4     -     2     -     2     -    13     -     -     -     - 
                              7    11     6    16     1    11     1    11          15          40           8          10                         
 
Joe Biden                    31    13    15    10    21    14    17     8     3     6     2     -     3     6     1    26     -     -     -     2 
                             17    19    18    14    18    13    22    17    12    23    12          38    24     8    19                      18 
 
Cory Booker                  30     8    20    14    16    15    15     7     6     4     2     -     2     5     1    23     1     1     -     3 
                             16    11    24    19    14    14    20    15    23    15    12          25    20     8    17    11    50          27 
 
Steve Bullock                 8     5     2     5     3     5     3     -     4     1     -     -     1     1     1     7     -     -     -     - 
                              4     7     2     7     3     5     4          15     4                13     4     8     5                         
 
Pete Buttigieg               17     5    10     5    12     8     9     1     4     2     2     -     2     2     -    14     -     1     -     - 
                              9     7    12     7    11     7    12     2    15     8    12          25     8          10          50             
 
Julian Castro                15     6     5     6     9    11     4     4     -     4     4     -     -     -     2    11     -     -     -     1 
                              8     9     6     8     8    10     5     9          15    24                      15     8                       9 
 
Bill de Blasio                4     4     -     4     -     3     1     -     -     1     2     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                              2     6           5           3     1                 4    12                 4           3                         
 
John Delaney                  9     7     1     7     2     7     2     1     4     1     2     -     -     -     -     7     -     1     -     - 
                              5    10     1    10     2     6     3     2    15     4    12                             5          50             
 
Tulsi Gabbard                28    11    14    13    15    16    11     9     4     3     1     -     1     5     -    23     2     -     -     - 
                             15    16    16    18    13    15    14    19    15    12     6          13    20          17    22                   
 
Kirsten Gillibrand           12     3     6     5     7     5     7     2     1     1     5     -     2     -     1     8     -     -     -     1 
                              6     4     7     7     6     5     9     4     4     4    29          25           8     6                       9 
 
Kamala Harris                23     8    11     8    15    11    12     6     6     4     2     -     -     1     2    14     3     -     -     2 
                             12    11    13    11    13    10    16    13    23    15    12                 4    15    10    33                18 
 
John Hickenlooper             4     3     1     3     1     2     2     -     2     1     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                              2     4     1     4     1     2     3           8     4                                   3                         
 
Jay Inslee                    5     5     -     3     2     2     3     -     2     2     -     -     -     -     1     5     -     -     -     - 
                              3     7           4     2     2     4           8     8                             8     4                         
 
Amy Klobuchar                 3     2     1     3     -     2     1     1     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                              2     3     1     4           2     1     2           8                                   2                         
 
Beto O’Rourke                 4     4     -     1     3     3     1     3     -     1     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                              2     6           1     3     3     1     6           4                                   3                         
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      2     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1     3                 2           3                 8                                   1                         
 
Bernie Sanders               17    12     5     6    11    11     6     5     2     5     1     2     -     2     -    13     2     -     2     - 
                              9    17     6     8    10    10     8    11     8    19     6    40           8          10    22         100       
 
Elizabeth Warren             35    11    18    12    23    20    15     8     2     5     3     -     -     9     2    29     -     -     -     - 
                             19    16    21    16    20    18    20    17     8    19    18                36    15    22                         
 
Marianne Williamson          13     5     7     4     9     9     4     5     1     1     -     -     2     -     3    12     -     -     -     - 
                              7     7     8     5     8     8     5    11     4     4                25          23     9                         
 
Andrew Yang                  20     5    13     3    17     9    11     2     3     1     4     -     2     6     1    17     -     -     -     1 
                             11     7    15     4    15     8    14     4    12     4    24          25    24     8    13                       9 
 
Other                         2     -     2     -     2     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     - 
                              1           2           2     1     1     2                                         8     1                         
 
Undecided                    25     9     4     7    18    14    10     6     2     1     4     1     -     5     1    13     1     1     -     - 
                             13    13     5    10    16    13    13    13     8     4    24    20          20     8    10    11    50             
 
Refused                       3     1     2     1     2     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 
                              2     1     2     1     2     3           2                                                    11                18 
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    70    85    73   114   109    76    47    26    26    17     5     8    25    13   134     9     2     2    11 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     8     -     8     -     8     -     3     2     1     -     2     -     -     -     8     -     -     -     - 
                              4    11          11           7           6     8     4          40                       6                         
 
Joe Biden                    54    12    32    14    40    28    25    14    12     4     3     -     1     8     4    37     4     1     -     2 
                             29    17    38    19    35    26    33    30    46    15    18          13    32    31    28    44    50          18 
 
Cory Booker                   5     2     1     2     3     2     3     -     -     1     1     -     -     2     1     3     -     -     -     - 
                              3     3     1     3     3     2     4                 4     6                 8     8     2                         
 
Steve Bullock                 3     3     -     3     -     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                              2     4           4           3                      12                                   2                         
 
Pete Buttigieg                6     4     2     4     2     5     1     -     2     2     -     -     -     1     1     6     -     -     -     - 
                              3     6     2     5     2     5     1           8     8                       4     8     4                         
 
Julian Castro                 8     5     3     4     4     4     4     -     5     1     1     -     -     1     -     7     1     -     -     - 
                              4     7     4     5     4     4     5          19     4     6                 4           5    11                   
 
Bill de Blasio               11     3     6     4     7     3     8     1     -     7     -     -     -     1     -     9     -     -     -     - 
                              6     4     7     5     6     3    11     2          27                       4           7                         
 
John Delaney                 10     4     6     3     7     3     6     2     2     3     -     -     -     1     1    10     -     -     -     - 
                              5     6     7     4     6     3     8     4     8    12                       4     8     7                         
 
Tulsi Gabbard                10     7     2     4     6     4     6     -     2     2     4     -     1     1     -     8     1     -     -     - 
                              5    10     2     5     5     4     8           8     8    24          13     4           6    11                   
 
Kirsten Gillibrand            6     2     3     4     2     4     2     2     2     -     -     -     -     1     1     5     -     -     -     - 
                              3     3     4     5     2     4     3     4     8                             4     8     4                         
 
Kamala Harris                46    13    26    17    29    30    16    14     2     6     3     -     5     6     4    35     -     1     -     4 
                             25    19    31    23    25    28    21    30     8    23    18          63    24    31    26          50          36 
 
John Hickenlooper             2     2     -     2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1     3           3           2                       4     6                             1                         
 
Jay Inslee                    4     4     -     4     -     4     -     -     -     -     3     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                              2     6           5           4                            18                 4           3                         
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              1     1           1           1           2                                               1                         
 
Beto O’Rourke                 7     3     4     3     4     5     2     2     2     -     -     -     -     2     1     5     -     -     -     2 
                              4     4     5     4     4     5     3     4     8                             8     8     4                      18 
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      3     -     3     1     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                              2           4     1     2     2           4                                               2                         
 
Bernie Sanders                9     3     3     1     8     5     4     1     1     -     2     -     1     2     -     5     -     -     -     1 
                              5     4     4     1     7     5     5     2     4          12          13     8           4                       9 
 
Elizabeth Warren              7     1     4     2     5     2     5     2     1     1     -     -     2     -     -     3     -     -     -     2 
                              4     1     5     3     4     2     7     4     4     4                25                 2                      18 
 
Marianne Williamson           8     5     3     -     8     5     3     -     -     -     2     2     1     2     -     6     2     -     -     - 
                              4     7     4           7     5     4                      12    40    13     8           4    22                   
 
Andrew Yang                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Other                         1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     - 
                              1           1           1           1                                               8     1                         
 
Undecided                    40    16    14    15    25    21    19     7     5     4     6     1     -     9     3    26     2     1     2     1 
                             21    23    16    21    22    19    25    15    19    15    35    20          36    23    19    22    50   100     9 
 
Refused                       3     1     2     1     2     3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2 
                              2     1     2     1     2     3           4                                               1                      18 
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22. Who did better than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29     8    14     4    25    12    17    10     5     3     -     1     2     7     1    19     3     1     1     - 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100       
 
Steve Bullock                 4     2     1     1     3     1     3     1     1     -     -     1     1     -     -     2     1     -     -     - 
                             14    25     7    25    12     8    18    10    20               100    50                11    33                   
 
Pete Buttigieg                5     2     2     1     4     4     1     -     -     2     -     -     -     3     -     4     -     -     -     - 
                             17    25    14    25    16    33     6                67                      43          21                         
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 
                              3    13                 4           6                                  50                      33                   
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                              3    13                 4     8                                              14           5                         
 
Tim Ryan                      4     -     2     1     3     3     1     -     3     -     -     -     1     -     -     -     2     -     1     - 
                             14          14    25    12    25     6          60                      50                      67         100       
 
Bernie Sanders                4     2     -     1     3     1     3     2     -     -     -     -     1     1     -     3     -     -     1     - 
                             14    25          25    12     8    18    20                            50    14          16               100       
 
Elizabeth Warren              5     3     2     -     5     1     4     3     -     -     -     -     -     2     -     5     -     -     -     - 
                             17    38    14          20     8    24    30                                  29          26                         
 
Marianne Williamson           1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              3           7           4           6    10                                                         100             
 
Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Undecided                     6     -     4     -     6     -     6     4     1     1     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                             21          29          24          35    40    20    33                                  21                         
 
Refused                       2     -     2     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     - 
                              7          14    25     4     8     6    10                                       100    11                         
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29     8    14     4    25    12    17    10     5     3     -     1     2     7     1    19     3     1     1     - 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100       
 
Steve Bullock                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Pete Buttigieg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
John Delaney                  2     1     1     -     2     1     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     - 
                              7    13     7           8     8     6    10                                  14           5         100             
 
John Hickenlooper             2     -     1     1     1     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                              7           7    25     4     8     6          20                            14           5                         
 
Amy Klobuchar                 3     1     2     -     3     -     3     -     -     -     -     -     1     2     -     2     1     -     -     - 
                             10    13    14          12          18                                  50    29          11    33                   
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              3           7    25           8          10                                               5                         
 
Tim Ryan                      1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 
                              3    13                 4           6                                  50                      33                   
 
Bernie Sanders                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Elizabeth Warren              6     1     2     1     5     4     2     -     3     -     -     1     1     1     -     2     2     -     1     - 
                             21    13    14    25    20    33    12          60               100    50    14          11    67         100       
 
Marianne Williamson           2     1     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
                              7    13          25     4     8     6    10                            50                 5               100       
 
Other                         3     2     -     -     3     2     1     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     - 
                             10    25                12    17     6                33                      29          11                         
 
Undecided                    10     2     6     1     9     2     8     6     1     2     -     -     -     -     1     8     -     -     -     - 
                             34    25    43    25    36    17    47    60    20    67                           100    42                         
 
Refused                       1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              3           7           4           6    10                                               5                         
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    15    20    14    30    30    14    22     2     1     1     -     1     8     4    26     1     3     1     5 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                2     -     1     -     2     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              5           5           7     3     7     5                                               4                         
 
Joe Biden                     5     4     -     1     4     4     1     1     -     -     -     -     1     -     1     2     -     1     -     1 
                             11    27           7    13    13     7     5                           100          25     8          33          20 
 
Cory Booker                   8     4     3     1     7     3     5     5     1     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     3 
                             18    27    15     7    23    10    36    23    50                                        12          33          60 
 
Julian Castro                 1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              2           5           3           7     5                                               4                         
 
Bill de Blasio                1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              2                       3           7                                                                               
 
Tulsi Gabbard                 8     4     2     3     5     5     3     4     -     -     -     -     -     2     -     4     1     1     -     - 
                             18    27    10    21    17    17    21    18                                  25          15   100    33             
 
Kirsten Gillibrand            2     -     1     -     2     1     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              5           5           7     3     7          50   100                                   4                         
 
Kamala Harris                 9     2     5     7     2     7     2     4     -     -     -     -     -     4     -     7     -     -     -     - 
                             20    13    25    50     7    23    14    18                                  50          27                         
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              2           5           3           7               100                                   4                         
 
Andrew Yang                   7     1     6     5     2     7     -     -     -     -     -     -     -     6     -     6     -     1     -     - 
                             16     7    30    36     7    23                                              75          23          33             
 
Other                         3     2     1     2     1     3     -     1     -     -     -     -     -     -     2     2     -     -     -     1 
                              7    13     5    14     3    10           5                                        50     8                      20 
 
Undecided                    11     2     5     1    10     7     4     8     -     -     1     -     -     -     1     6     -     1     1     - 
                             25    13    25     7    33    23    29    36               100                      25    23          33   100       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    15    20    14    30    30    14    22     2     1     1     -     1     8     4    26     1     3     1     5 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
                              2                       3     3                                              13                                     
 
Joe Biden                    16     3    10     6    10    10     6     7     -     1     1     -     -     5     1    10     -     1     -     2 
                             36    20    50    43    33    33    43    32         100   100                63    25    38          33          40 
 
Cory Booker                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Bill de Blasio                2     -     1     -     2     1     1     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     - 
                              5           5           7     3     7                                        25               100                   
 
Tulsi Gabbard                 1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              2           5           3     3           5                                               4                         
 
Kirsten Gillibrand            4     -     4     4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     4     -     4     -     -     -     - 
                              9          20    29          13                                              50          15                         
 
Kamala Harris                 4     2     2     2     2     3     1     1     -     -     1     -     1     -     -     2     -     1     -     1 
                              9    13    10    14     7    10     7     5               100         100                 8          33          20 
 
Jay inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Andrew Yang                   1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              2     7           7           3           5                                               4                         
 
Other                         2     2     -     1     1     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 
                              5    13           7     3     7                50                                                    67             
 
Undecided                    20     8     6     5    15    14     6    12     1     -     -     -     -     2     3    12     -     -     1     2 
                             45    53    30    36    50    47    43    55    50                            25    75    46               100    40 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260    93   119    91   169   151   107    79    33    30    18     6    11    40    18   179    13     6     4    16 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               15     8     6    12     3    13     2     6     -     4     -     2     -     2     -    14     -     -     -     - 
                              6     9     5    13     2     9     2     8          13          33           5           8                         
 
Joe Biden                    36    17    15    11    25    18    18     9     3     6     2     -     4     6     2    28     -     1     -     3 
                             14    18    13    12    15    12    17    11     9    20    11          36    15    11    16          17          19 
 
Cory Booker                  38    12    23    15    23    18    20    12     7     4     2     -     2     5     1    26     1     2     -     6 
                             15    13    19    16    14    12    19    15    21    13    11          18    13     6    15     8    33          38 
 
Steve Bullock                12     7     3     6     6     6     6     1     5     1     -     1     2     1     1     9     1     -     -     - 
                              5     8     3     7     4     4     6     1    15     3          17    18     3     6     5     8                   
 
Pete Buttigieg               22     7    12     6    16    12    10     1     4     4     2     -     2     5     -    18     -     1     -     - 
                              8     8    10     7     9     8     9     1    12    13    11          18    13          10          17             
 
Julian Castro                16     6     6     6    10    11     5     5     -     4     4     -     -     -     2    12     -     -     -     1 
                              6     6     5     7     6     7     5     6          13    22                      11     7                       6 
 
Bill de Blasio                5     4     -     4     1     3     2     -     -     1     2     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                              2     4           4     1     2     2                 3    11                 3           2                         
 
John Delaney                  9     7     1     7     2     7     2     1     4     1     2     -     -     -     -     7     -     1     -     - 
                              3     8     1     8     1     5     2     1    12     3    11                             4          17             
 
Tulsi Gabbard                36    15    16    16    20    21    14    13     4     3     1     -     1     7     -    27     3     1     -     - 
                             14    16    13    18    12    14    13    16    12    10     6           9    18          15    23    17             
 
Kirsten Gillibrand           14     3     7     5     9     6     8     2     2     2     5     -     2     -     1     9     -     -     -     1 
                              5     3     6     5     5     4     7     3     6     7    28          18           6     5                       6 
 
Kamala Harris                32    10    16    15    17    18    14    10     6     4     2     -     -     5     2    21     3     -     -     2 
                             12    11    13    16    10    12    13    13    18    13    11                13    11    12    23                13 
 
John Hickenlooper             4     3     1     3     1     2     2     -     2     1     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
                              2     3     1     3     1     1     2           6     3                                   2                         
 
Jay Inslee                    6     5     1     3     3     2     4     -     2     3     -     -     -     -     1     6     -     -     -     - 
                              2     5     1     3     2     1     4           6    10                             6     3                         
 
Amy Klobuchar                 4     3     1     3     1     2     2     1     -     2     -     -     1     -     -     3     1     -     -     - 
                              2     3     1     3     1     1     2     1           7                 9                 2     8                   
 
Beto O’Rourke                 5     5     -     1     4     4     1     3     -     1     -     -     -     1     -     5     -     -     -     - 
                              2     5           1     2     3     1     4           3                       3           3                         
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Total Better Than Expected 
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                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      6     2     2     1     5     3     3     -     3     2     -     -     1     -     -     2     2     -     1     - 
                              2     2     2     1     3     2     3           9     7                 9                 1    15          25       
 
Bernie Sanders               21    14     5     7    14    12     9     7     2     5     1     2     1     3     -    16     2     -     3     - 
                              8    15     4     8     8     8     8     9     6    17     6    33     9     8           9    15          75       
 
Elizabeth Warren             40    14    20    12    28    21    19    11     2     5     3     -     -    11     2    34     -     -     -     - 
                             15    15    17    13    17    14    18    14     6    17    17                28    11    19                         
 
Marianne Williamson          14     5     8     4    10     9     5     6     1     1     -     -     2     -     3    12     -     1     -     - 
                              5     5     7     4     6     6     5     8     3     3                18          17     7          17             
 
Andrew Yang                  27     6    19     8    19    16    11     2     3     1     4     -     2    12     1    23     -     1     -     1 
                             10     6    16     9    11    11    10     3     9     3    22          18    30     6    13          17           6 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260    93   119    91   169   151   107    79    33    30    18     6    11    40    18   179    13     6     4    16 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                9     8     -     8     1     9     -     3     2     1     -     2     -     1     -     8     -     -     -     - 
                              3     9           9     1     6           4     6     3          33           3           4                         
 
Joe Biden                    70    15    42    20    50    38    31    21    12     5     4     -     1    13     5    47     4     2     -     4 
                             27    16    35    22    30    25    29    27    36    17    22           9    33    28    26    31    33          25 
 
Cory Booker                   5     2     1     2     3     2     3     -     -     1     1     -     -     2     1     3     -     -     -     - 
                              2     2     1     2     2     1     3                 3     6                 5     6     2                         
 
Steve Bullock                 3     3     -     3     -     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                              1     3           3           2                      10                                   2                         
 
Pete Buttigieg                6     4     2     4     2     5     1     -     2     2     -     -     -     1     1     6     -     -     -     - 
                              2     4     2     4     1     3     1           6     7                       3     6     3                         
 
Julian Castro                 8     5     3     4     4     4     4     -     5     1     1     -     -     1     -     7     1     -     -     - 
                              3     5     3     4     2     3     4          15     3     6                 3           4     8                   
 
Bill de Blasio               13     3     7     4     9     4     9     1     -     7     -     -     -     3     -     9     1     -     -     - 
                              5     3     6     4     5     3     8     1          23                       8           5     8                   
 
John Delaney                 12     5     7     3     9     4     7     3     2     3     -     -     -     2     1    11     -     1     -     - 
                              5     5     6     3     5     3     7     4     6    10                       5     6     6          17             
 
Tulsi Gabbard                11     7     3     4     7     5     6     1     2     2     4     -     1     1     -     9     1     -     -     - 
                              4     8     3     4     4     3     6     1     6     7    22           9     3           5     8                   
 
Kirsten Gillibrand           10     2     7     8     2     8     2     2     2     -     -     -     -     5     1     9     -     -     -     - 
                              4     2     6     9     1     5     2     3     6                            13     6     5                         
 
Kamala Harris                50    15    28    19    31    33    17    15     2     6     4     -     6     6     4    37     -     2     -     5 
                             19    16    24    21    18    22    16    19     6    20    22          55    15    22    21          33          31 
 
John Hickenlooper             4     2     1     3     1     3     1     -     1     1     1     -     -     1     -     3     -     -     -     - 
                              2     2     1     3     1     2     1           3     3     6                 3           2                         
 
Jay Inslee                    4     4     -     4     -     4     -     -     -     -     3     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                              2     4           4           3                            17                 3           2                         
 
Amy Klobuchar                 4     2     2     1     3     1     3     1     -     -     -     -     1     2     -     3     1     -     -     - 
                              2     2     2     1     2     1     3     1                             9     5           2     8                   
 
Beto O’Rourke                 8     3     5     4     4     6     2     3     2     -     -     -     -     2     1     6     -     -     -     2 
                              3     3     4     4     2     4     2     4     6                             5     6     3                      13 
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                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      4     1     3     1     3     2     1     2     -     -     -     -     1     -     -     3     1     -     -     - 
                              2     1     3     1     2     1     1     3                             9                 2     8                   
 
Bernie Sanders                9     3     3     1     8     5     4     1     1     -     2     -     1     2     -     5     -     -     -     1 
                              3     3     3     1     5     3     4     1     3          11           9     5           3                       6 
 
Elizabeth Warren             13     2     6     3    10     6     7     2     4     1     -     1     3     1     -     5     2     -     1     2 
                              5     2     5     3     6     4     7     3    12     3          17    27     3           3    15          25    13 
 
Marianne Williamson          10     6     3     1     9     6     4     1     -     -     2     2     2     2     -     7     2     -     1     - 
                              4     6     3     1     5     4     4     1                11    33    18     5           4    15          25       
 
Andrew Yang                   1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              *     1           1           1           1                                               1                         
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
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                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         311    92   139    74   237   158   151    94    28    29    23    11    16    51    25   211     5     5     4    14 
                             62    59    61    65    62    65    59    64    48    56    50    85    76    67    78    66    24    31    33    54 
 
No                          152    52    70    36   116    75    77    41    26    20    18     2     4    21     6    85    16     9     3    12 
                             30    33    31    32    30    31    30    28    45    38    39    15    19    28    19    27    76    56    25    46 
 
Undecided                    36    12    19     4    31     9    26    12     4     3     5     -     1     4     1    24     -     2     5     - 
                              7     8     8     4     8     4    10     8     7     6    11           5     5     3     8          13    42       
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                       *           *                                                                               
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
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                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Defeat Donald Trump         290    93   145    73   217   154   135    85    26    32    19     7    16    55    30   216     1     8     5    10 
                             58    60    64    64    56    64    53    58    45    62    41    54    76    72    94    68     5    50    42    38 
 
Reflects my priorities      178    52    75    33   145    70   107    50    29    19    25     3     5    16     2    89    16     7     7    13 
and values                   36    33    33    29    38    29    42    34    50    37    54    23    24    21     6    28    76    44    58    50 
 
Undecided                    30    10     8     8    21    18    11    12     2     1     2     3     -     5     -    15     3     1     -     3 
                              6     6     4     7     5     7     4     8     3     2     4    23           7           5    14     6          12 
 
Refused                       2     1     -     -     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
                              *     1                 1           1           2                                               5                   
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 95    47    39    35    60    63    32    18    10    21    12     2     3    16     4    82     3     1     2     - 
                             19    30    17    31    16    26    13    12    17    40    26    15    14    21    13    26    14     6    17       
 
Liberal                     131    38    69    32    99    68    63    38    14    12     9     3     7    26     7    93     4     5     4     1 
                             26    24    30    28    26    28    25    26    24    23    20    23    33    34    22    29    19    31    33     4 
 
Moderate                    201    47    98    33   168    79   121    73    24    14    15     5     9    27    18   122     5     7     3    14 
                             40    30    43    29    44    33    47    50    41    27    33    38    43    36    56    38    24    44    25    54 
 
Conservative                 37    10    14     5    32    13    23    14     7     -     5     2     1     -     2     9     5     1     3     8 
                              7     6     6     4     8     5     9    10    12          11    15     5           6     3    24     6    25    31 
 
Very Conservative            15     7     3     5     9     8     6     -     3     4     3     -     1     -     -     5     4     -     -     1 
                              3     4     1     4     2     3     2           5     8     7           5                 2    19                 4 
 
Other                        10     5     1     3     7     8     2     3     -     -     1     1     -     2     1     4     -     2     -     1 
                              2     3     *     3     2     3     1     2                 2     8           3     3     1          13           4 
 
Don’t know                   11     2     4     1    10     3     8     1     -     1     1     -     -     5     -     5     -     -     -     1 
                              2     1     2     1     3     1     3     1           2     2                 7           2                       4 
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                188    64    75    47   141    90    97    44    30    13    26     7    17    20    10   103    14     7     2    17 
                             38    41    33    41    37    37    38    30    52    25    57    54    81    26    31    32    67    44    17    65 
 
Center                      163    40    88    26   137    85    78    49    10    24    17     2     3    26    15   123     2     4     2     4 
                             33    26    39    23    36    35    31    33    17    46    37    15    14    34    47    38    10    25    17    15 
 
Too far right                54    25    22    24    30    38    16    12    10     8     -     2     -    15     1    41     2     1     2     1 
                             11    16    10    21     8    16     6     8    17    15          15          20     3    13    10     6    17     4 
 
Don’t know                   95    27    43    17    77    29    64    42     8     7     3     2     1    15     6    53     3     4     6     4 
                             19    17    19    15    20    12    25    29    14    13     7    15     5    20    19    17    14    25    50    15 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Bernie Sanders              236    94   111    68   168   127   109    71    26    26    25     4     9    44     6   177    11     5     7    11 
                             47    60    49    60    44    52    43    48    45    50    54    31    43    58    19    55    52    31    58    42 
 
Hillary Clinton             151    33    73    32   119    76    74    46    18    21     9     4     6    19    20    98     -     5     2     4 
                             30    21    32    28    31    31    29    31    31    40    20    31    29    25    63    31          31    17    15 
 
Did not vote in              91    24    36    11    80    34    56    23    12     4    11     5     5    12     4    35    10     3     3    10 
Democratic Primary           18    15    16    10    21    14    22    16    21     8    24    38    24    16    13    11    48    19    25    38 
 
Other                         3     1     2     2     1     2     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1 
                              1     1     1     2     *     1     *     1     2                                                    13           4 
 
Don’t know                   12     3     4     1    10     2     9     3     1     1     -     -     1     -     2     7     -     1     -     - 
                              2     2     2     1     3     1     4     2     2     2                 5           6     2           6             
 
Refused                       7     1     2     -     7     1     6     2     -     -     1     -     -     1     -     3     -     -     -     - 
                              1     1     1           2     *     2     1                 2                 1           1                         
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          83    41    27    30    53    58    25    20    18    13     5     3     8     9     3    57     7     1     1     2 
                             17    26    12    26    14    24    10    14    31    25    11    23    38    12     9    18    33     6     8     8 
 
No                          414   115   200    83   331   184   228   127    39    38    41    10    13    67    29   261    14    15    11    24 
                             83    74    88    73    86    76    89    86    67    73    89    77    62    88    91    82    67    94    92    92 
 
Undecided                     3     -     1     1     1     -     2     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                              1           *     1     *           1           2     2                                   1                         
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          88    44    31    22    66    48    40    26    12    12     9     2     3    12     3    69     1     2     1     4 
                             18    28    14    19    17    20    16    18    21    23    20    15    14    16     9    22     5    13     8    15 
 
No                          408   111   197    91   317   192   214   119    46    40    36    11    18    64    29   251    20    13    11    22 
                             82    71    86    80    82    79    84    81    79    77    78    85    86    84    91    78    95    81    92    85 
 
Undecided                     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              *     1           1           *                             2                                         6             
 
Refused                       2     -     -     -     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                       1     *     *     1                                                                         
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33. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             12    10     1     9     3     9     3     4     -     1     2     2     1     2     -    10     1     -     -     - 
                              2     6     *     8     1     4     1     3           2     4    15     5     3           3     5                   
 
High school graduate         62    27    25    16    46    25    37    22    11     5     8     1     3     4     3    43     2     3     2     2 
                             12    17    11    14    12    10    15    15    19    10    17     8    14     5     9    13    10    19    17     8 
 
Some college                102    26    41    22    80    47    55    30     6    13    10     2     4    16     6    57     4     6     2     3 
                             20    17    18    19    21    19    22    20    10    25    22    15    19    21    19    18    19    38    17    12 
 
Trade/technical/             18     4     9     2    16     7    11    10     5     1     1     -     -     -     1    10     2     -     1     - 
vocational training           4     3     4     2     4     3     4     7     9     2     2                       3     3    10           8       
 
College graduate            171    46    82    33   138    79    91    45    17    11    14     6    10    31    13   109     5     4     3    12 
                             34    29    36    29    36    33    36    31    29    21    30    46    48    41    41    34    24    25    25    46 
 
Masters or PhD              132    41    70    31   101    74    57    35    18    21    11     2     3    23     9    90     6     3     4     9 
                             26    26    31    27    26    31    22    24    31    40    24    15    14    30    28    28    29    19    33    35 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                                                                                                   
 
Refused                       2     2     -     1     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     - 
                              *     1           1     *     *     *     1     2                                         *     5                   
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34. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                          MIND MADE UP, CANDIDATE VISITS, ISSUES, AND LOYALTY TO PARTY                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 MIND MADE  ATTENDED AN HEARD FROM                                                                                
                                    UP         EVENT     CANDIDATE      MOST IMPORTANT ISSUE AFFECTING SUPPORT            LOYALTY TO PARTY        
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------- ----------------------------- 
                                MADE  MIGHT                         HLTH        INCME             NATL  CLMAT       DEM         3RD               
                          TOTAL UP    CHNGE  YES   NO    YES   NO   CARE  ECON  INEQ  IMMIG TRADE SCRTY CHNGE TRUMP NOM   TRUMP PARTY SKIP  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   156   228   114   385   242   255   147    58    52    46    13    21    76    32   320    21    16    12    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       25    14     8     8    17    12    13     9     1     4     -     2     -     5     1    21     1     -     -     - 
                              5     9     4     7     4     5     5     6     2     8          15           7     3     7     5                   
 
Under $50,000 per year       81    31    37    26    55    39    42    35    10     9     6     -     3     8     2    53     4     6     3     3 
                             16    20    16    23    14    16    16    24    17    17    13          14    11     6    17    19    38    25    12 
 
Under $75,000 per year       76    26    32    14    62    38    38    23    11     9     9     -     5     4    12    52     4     2     -     2 
                             15    17    14    12    16    16    15    16    19    17    20          24     5    38    16    19    13           8 
 
Under $100,000 per year      90    24    49    15    75    35    54    22     7     9    10     3     2    19     3    60     4     3     3     3 
                             18    15    21    13    19    14    21    15    12    17    22    23    10    25     9    19    19    19    25    12 
 
Under $140,000 per year      71    19    34    12    59    41    30    18     7     9     9     4     7    12     2    46     -     2     -     7 
                             14    12    15    11    15    17    12    12    12    17    20    31    33    16     6    14          13          27 
 
$140,000 per year or         94    21    54    22    72    47    46    27    15    11     4     1     2    17     4    58     4     -     5     8 
more                         19    13    24    19    19    19    18    18    26    21     9     8    10    22    13    18    19          42    31 
 
Undecided                    20     6     3     6    13     8    11     4     -     1     5     -     1     4     1     8     1     2     1     - 
                              4     4     1     5     3     3     4     3           2    11           5     5     3     3     5    13     8       
 
Refused                      43    15    11    11    32    22    21     9     7     -     3     3     1     7     7    22     3     1     -     3 
                              9    10     5    10     8     9     8     6    12           7    23     5     9    22     7    14     6          12 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet                8     6     1     1     -        -        -        3        -        2        -        -         1        1        2     4     4 
                              2     3     3     2                                8                 6                           8        8       17     1     3 
 
Joe Biden                   107    40     4    14    47        5        5       18        9        4        2       13         3        -        2    65    35 
                             21    21    14    32    20       13       13       50       25       13        3       26        23                17    21    23 
 
Cory Booker                   7     3     -     -     4        1        1        -        -        2        3        1         1        -        1     7     - 
                              1     2                 2        3        3                          6        4        2         8                 8     2       
 
Steve Bullock                 1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        1        -     1     - 
                              *           3                                                                                             8              *       
 
Pete Buttigieg               29    13     1     -    15        3        2        1        3        2       11        3         -        1        -    21     4 
                              6     7     3           6        8        5        3        8        6       16        6                  8              7     3 
 
Julian Castro                 1     -     -     1     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              *                 2                                                                                                      *       
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
John Delaney                  5     4     -     -     1        -        3        -        -        -        3        2         -        1        -     3     2 
                              1     2                 *                 8                                   4        4                  8              1     1 
 
Tulsi Gabbard                16     8     -     3     5        -        2        3        3        1        2        2         -        3        1     8     6 
                              3     4           7     2                 5        8        8        3        3        4                 23        8     3     4 
 
Kirsten Gillibrand            3     1     -     -     2        -        1        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                              1     1                 1                 3                                                                              1       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Kamala Harris                40    19     1     3    17        3        8        2        1        4        6        2         3        -        -    23    15 
                              8    10     3     7     7        8       21        6        3       13        9        4        23                       7    10 
 
John Hickenlooper             1     -     -     1     -        -        -        -        1        -        -        -         1        -        -     1     - 
                              *                 2                                         3                                    8                       *       
 
Jay Inslee                    -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Amy Klobuchar                 4     3     1     -     -        -        2        -        -        -        2        3         -        -        -     2     2 
                              1     2     3                             5                                   3        6                                 1     1 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Seth Moulton                  -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Beto O’Rourke                 2     -     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     2 
                              *                       1                                                                                                      1 
 
Tim Ryan                      -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Bernie Sanders               84    28     5     6    45       10        8        1       10        6        9       10         -        1        3    43    29 
                             17    15    17    14    19       25       21        3       28       19       13       20                  8       25    14    19 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Tom Steyer                    3     1     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     2 
                              1     1                 1                                                                                                *     1 
 
Elizabeth Warren             68    24     8     7    29       12        1        2        2        5       18        4         1        -        2    49    15 
                             14    13    28    16    12       30        3        6        6       16       26        8         8                17    16    10 
 
Marianne Williamson           3     2     -     -     1        -        -        2        -        -        -        2         -        -        -     2     1 
                              1     1                 *                          6                                   4                                 1     1 
 
Andrew Yang                   7     4     -     -     3        -        2        -        1        -        1        1         -        -        1     2     5 
                              1     2                 1                 5                 3                 1        2                           8     1     3 
 
Other (Specify)               6     2     2     -     2        -        -        -        1        -        -        1         -        2        -     3     3 
                              1     1     7           1                                   3                          2                 15              1     2 
 
Undecided                   104    29     5     8    61        6        3        4        5        6       13        6         3        3        -    71    27 
                             21    16    17    18    26       15        8       11       14       19       19       12        23       23             23    18 
 
Refused                       1     -     -     -     1        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              *                       *                                                                                                *       
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   158    24    36   175       34       35       32       31       26       57       44        10       10       12   239   125 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Mind made up                156    70     8    15    63       14       12       17       15       10       15       15         3        2        5    92    52 
                             39    44    33    42    36       41       34       53       48       38       26       34        30       20       42    38    42 
 
Might change mind before    228    85    14    20   107       20       23       15       16       16       42       28         7        6        7   139    70 
primary                      58    54    58    56    61       59       66       47       52       62       74       64        70       60       58    58    56 
 
Undecided                    10     3     1     1     5        -        -        -        -        -        -        1         -        1        -     8     2 
                              3     2     4     3     3                                                              2                 10              3     2 
 
Refused                       1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        1        -     -     1 
                              *           4                                                                                            10                    1 
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Healthcare                  147    47    10    22    67       11       12        9       13       10       21       15         1        2        3    94    41 
                             29    25    34    50    28       28       32       25       36       31       30       30         8       15       25    30    27 
 
The economy                  58    26     5     2    25        2        7        3        4        6       12        2         -        4        2    28    26 
                             12    14    17     5    11        5       18        8       11       19       17        4                 31       17     9    17 
 
Income inequality            52    26     3     1    22        5        4        6        3        4        5        6         7        1        3    29    20 
                             10    14    10     2     9       13       11       17        8       13        7       12        54        8       25     9    13 
 
Immigration                  46    17     -     1    28        3        2        2        1        2        4        4         -        -        -    23    18 
                              9     9           2    12        8        5        6        3        6        6        8                                 7    12 
 
Trade policy                 13     5     1     -     7        -        -        -        -        -        -        -         -        1        -    11     2 
                              3     3     3           3                                                                                 8              4     1 
 
National security            21     8     2     1    10        -        2        4        1        -        1        6         -        3        -    16     4 
                              4     4     7     2     4                 5       11        3                 1       12                 23              5     3 
 
Climate change               76    25     7     8    36       11        5        6        7        5       13        6         3        1        2    51    21 
                             15    13    24    18    15       28       13       17       19       16       19       12        23        8       17    16    14 
 
Getting rid of Trump         32    13     1     4    14        2        1        2        -        2        5        4         -        -        1    25     6 
(Defeat/Impeach)              6     7     3     9     6        5        3        6                 6        7        8                           8     8     4 
 
Other                        42    17     -     4    20        5        3        4        7        3        8        5         2        1        1    25    12 
                              8     9           9     8       13        8       11       19        9       11       10        15        8        8     8     8 
 
Undecided                    12     3     -     1     7        1        2        -        -        -        1        2         -        -        -     9     2 
                              2     2           2     3        3        5                                   1        4                                 3     1 
 
Refused                       1     -     -     -     1        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                              *                       *                                                                                                        
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   158    24    36   175       34       35       32       31       26       57       44        10       10       12   239   125 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet               16    12     2     -     2        -        -        -        2        2        -        3         -        1        -    10     6 
                              4     8     8           1                                   6        8                 7                 10              4     5 
 
Joe Biden                    52    24     2     4    22        3        1        8        7        6        4        4         3        5        3    31    18 
                             13    15     8    11    13        9        3       25       23       23        7        9        30       50       25    13    14 
 
Cory Booker                  11     5     -     2     4        1        2        2        1        2        -        2         -        -        -     -     8 
                              3     3           6     2        3        6        6        3        8                 5                                       6 
 
Steve Bullock                 2     -     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     2 
                              1                       1                                                                                                      2 
 
Pete Buttigieg               32    18     3     3     8        3        6        5        1        -        4        5         5        -        2    21    10 
                              8    11    13     8     5        9       17       16        3                 7       11        50                17     9     8 
 
Julian Castro                 3     2     -     -     1        -        -        -        -        -        1        -         -        -        -     2     1 
                              1     1                 1                                                     2                                          1     1 
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
John Delaney                  3     1     1     -     1        -        1        -        -        -        1        1         -        -        -     2     - 
                              1     1     4           1                 3                                   2        2                                 1       
 
Tulsi Gabbard                 2     1     1     -     -        -        -        -        1        -        1        -         -        1        -     2     - 
                              1     1     4                                               3                 2                          10              1       
 
Kirsten Gillibrand            4     2     2     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        2        -     3     1 
                              1     1     8                                                                                            20              1     1 
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Kamala Harris                36     9     3    10    14        2        2        1        2        9       12        1         -        1        -    29     7 
                              9     6    13    28     8        6        6        3        6       35       21        2                 10             12     6 
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Jay Inslee                    1     1     -     -     -        1        -        1        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              *     1                          3                 3                                                                     *       
 
Amy Klobuchar                 6     -     -     -     6        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     4     2 
                              2                       3                                                                                                2     2 
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Seth Moulton                  2     2     -     -     -        2        2        -        -        2        2        -         -        -        -     2     - 
                              1     1                          6        6                          8        4                                          1       
 
Beto O’Rourke                 1     -     -     -     1        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              *                       1                                                                                                *       
 
Tim Ryan                      5     5     -     -     -        -        2        -        -        -        2        2         -        -        -     4     1 
                              1     3                                   6                                   4        5                                 2     1 
 
Bernie Sanders               51    13     5     1    32        6        1        2        1        2        6        1         1        -        -    28    16 
                             13     8    21     3    18       18        3        6        3        8       11        2        10                      12    13 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Tom Steyer                    3     -     1     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                              1           4           1                                                                                                1       
 
Elizabeth Warren             84    35     1     6    40       12        9        5       11        -       16       18         1        -        4    54    20 
                             21    22     4    17    23       35       26       16       35                28       41        10                33    23    16 
 
Marianne Williamson           8     4     -     -     4        2        4        -        2        -        -        2         -        -        -     3     5 
                              2     3                 2        6       11                 6                          5                                 1     4 
 
Andrew Yang                   5     1     -     4     -        -        2        1        1        -        1        1         -        -        -     3     2 
                              1     1          11                       6        3        3                 2        2                                 1     2 
 
Other                         4     -     -     1     3        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     3 
                              1                 3     2                                                                                                *     2 
 
Undecided                    62    22     3     5    32        2        2        7        2        3        7        4         -        -        3    34    22 
                             16    14    13    14    18        6        6       22        6       12       12        9                          25    14    18 
 
Refused                       2     1     -     -     1        -        1        -        -        -        -        -         -        -        -     1     1 
                              1     1                 1                 3                                                                              *     1 
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   158    24    36   175       34       35       32       31       26       57       44        10       10       12   239   125 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Democratic nominee          320   134    19    26   139       34       26       28       27       21       47       37         9        5       11   211    85 
                             81    85    79    72    79      100       74       88       87       81       82       84        90       50       92    88    68 
 
President Trump              21     9     3     1     8        -        1        -        3        3        4        -         1        2        -     5    16 
                              5     6    13     3     5                 3                10       12        7                 10       20              2    13 
 
Third Party Candidate        16     2     1     3    10        -        2        1        1        -        2        2         -        -        1     5     9 
                              4     1     4     8     6                 6        3        3                 4        5                           8     2     7 
 
Skip voting in November      12     2     1     1     8        -        -        -        -        -        -        -         -        1        -     4     3 
                              3     1     4     3     5                                                                                10              2     2 
 
Undecided                    26    11     -     5    10        -        6        3        -        2        4        5         -        2        -    14    12 
                              7     7          14     6                17        9                 8        7       11                 20              6    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                         114    73     4    14    23       12       15       11       16       15       20       19         4        3        3    74    36 
                             23    39    14    32    10       30       39       31       44       47       29       38        31       23       25    24    24 
 
No                          385   114    25    30   214       28       23       25       20       17       50       31         9       10        9   237   116 
                             77    61    86    68    90       70       61       69       56       53       71       62        69       77       75    76    76 
 
Undecided                     1     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                              *                                                                                                                                
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                         242   109    12    30    91       21       18       18       21       18       38       33         4        6        4   158    75 
                             48    58    41    68    38       53       47       50       58       56       54       66        31       46       33    51    49 
 
No                          255    76    17    14   146       19       20       18       14       14       31       17         9        7        7   151    77 
                             51    41    59    32    62       48       53       50       39       44       44       34        69       54       58    49    51 
 
Undecided                     3     2     -     -     -        -        -        -        1        -        1        -         -        -        1     2     - 
                              1     1                                                     3                 1                                    8     1       
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242   109    12    30    91       21       18       18       21       18       38       33         4        6        4   158    75 
DIRECTLY                    100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet               10     7     -     1     2        -        1        1        -        -        1        1         -        -        -     8     2 
                              4     6           3     2                 6        6                          3        3                                 5     3 
 
Joe Biden                    52    27     1     7    17        9        5        5        6        4        7       11         1        -        -    33    17 
                             21    25     8    23    19       43       28       28       29       22       18       33        25                      21    23 
 
Cory Booker                  33    16     1     4    12        3        6        4        5        3        8        5         1        -        2    27     5 
                             14    15     8    13    13       14       33       22       24       17       21       15        25                50    17     7 
 
Steve Bullock                11     8     -     1     2        -        -        3        -        1        -        -         -        -        2     7     4 
                              5     7           3     2                         17                 6                                            50     4     5 
 
Pete Buttigieg               42    16     -    15    11        4        3        2        6        6       14        8         1        -        -    31     9 
                             17    15          50    12       19       17       11       29       33       37       24        25                      20    12 
 
Julian Castro                13     8     -     1     4        4        1        1        -        -        4        1         -        -        -    12     1 
                              5     7           3     4       19        6        6                         11        3                                 8     1 
 
Bill de Blasio                8     4     -     2     2        -        -        1        -        4        -        -         -        -        -     7     1 
                              3     4           7     2                          6                22                                                   4     1 
 
John Delaney                 15     8     -     1     6        3        1        1        2        1        5        1         -        -        -    11     2 
                              6     7           3     7       14        6        6       10        6       13        3                                 7     3 
 
Tulsi Gabbard                20    13     -     3     4        1        2        3        7        1        6        3         1        -        -    10     8 
                              8    12          10     4        5       11       17       33        6       16        9        25                       6    11 
 
Kirsten Gillibrand           23     7     1     7     8        2        1        3        4        6        5        4         -        -        -    16     6 
                             10     6     8    23     9       10        6       17       19       33       13       12                                10     8 
 
Mike Gravel                   4     1     -     1     2        -        -        1        -        -        -        -         -        -        -     4     - 
                              2     1           3     2                          6                                                                     3       
 
Kamala Harris                50    19     -    14    17        7        3        2        7        7       16        4         2        -        -    38    11 
                             21    17          47    19       33       17       11       33       39       42       12        50                      24    15 
 
John Hickenlooper             4     1     -     -     3        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     1 
                              2     1                 3                                                                                                2     1 
 
Jay Inslee                    3     1     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                              1     1                 2                                                                                                2       
 
Amy Klobuchar                21    11     1     2     7        6        2        2        2        2        6        8         -        -        -    18     3 
                              9    10     8     7     8       29       11       11       10       11       16       24                                11     4 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  4     1     -     1     2        -        -        1        -        -        -        -         -        -        -     4     - 
                              2     1           3     2                          6                                                                     3       
 
Seth Moulton                  5     1     -     2     2        -        -        1        -        1        1        -         -        -        -     5     - 
                              2     1           7     2                          6                 6        3                                          3       
 
Beto O’Rourke                13     4     -     5     4        -        3        2        1        -        5        2         -        -        -     8     4 
                              5     4          17     4                17       11        5                13        6                                 5     5 
 
Tim Ryan                      5     2     -     1     2        -        -        1        -        -        -        1         -        -        -     4     1 
                              2     2           3     2                          6                                   3                                 3     1 
 
Bernie Sanders               84    34     5    17    28        7       11        4       13        7       18       18         -        -        1    54    27 
                             35    31    42    57    31       33       61       22       62       39       47       55                          25    34    36 
 
Joe Sestak                    6     3     -     1     2        -        -        3        -        -        -        -         -        2        -     6     - 
                              2     3           3     2                         17                                                     33              4       
 
Tom Steyer                   34    13     1     4    16        1        2        2        -        2        4        -         -        2        -    27     7 
                             14    12     8    13    18        5       11       11                11       11                          33             17     9 
 
Elizabeth Warren             77    36     9    12    20       14        7        5        9        1       19       17         2        4        -    57    16 
                             32    33    75    40    22       67       39       28       43        6       50       52        50       67             36    21 
 
Marianne Williamson          13     8     -     1     4        -        2        1        4        -        -        3         -        -        -     6     7 
                              5     7           3     4                11        6       19                          9                                 4     9 
 
Andrew Yang                  24     4     -     7    13        -        3        -        1        5        6        1         1        -        -    16     8 
                             10     4          23    14                17                 5       28       16        3        25                      10    11 
 
Other (Specify)               3     2     -     -     1        1        -        -        -        -        -        1         -        -        -     3     - 
                              1     2                 1        5                                                     3                                 2       
 
Undecided                    29     9     -     3    17        -        1        3        -        2        2        1         -        -        1    18     9 
                             12     8          10    19                 6       17                11        5        3                          25    11    12 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               



                                                                                                                 Table Q15 Page 123 
 
 
 
 
15. The Green New Deal 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Very important              187    81    11    14    81       21        9       15       18       13       26       22         6        -        8   117    54 
                             37    43    38    32    34       53       24       42       50       41       37       44        46                67    38    36 
 
Somewhat important          152    58    13    19    62       12       22       11        8       14       28       12         4        9        2    97    51 
                             30    31    45    43    26       30       58       31       22       44       40       24        31       69       17    31    34 
 
Not important                74    30     -    10    34        4        6        5       10        2       14       11         2        4        1    48    23 
                             15    16          23    14       10       16       14       28        6       20       22        15       31        8    15    15 
 
Undecided                    86    18     5     1    59        3        1        5        -        3        2        5         1        -        1    49    23 
                             17    10    17     2    25        8        3       14                 9        3       10         8                 8    16    15 
 
Refused                       1     -     -     -     1        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     1 
                              *                       *                                                                                                      1 
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16. Impeaching President Trump 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Very important              198    85    10    17    86       19        9       27       16       16       25       18         6        2        8   119    60 
                             40    45    34    39    36       48       24       75       44       50       36       36        46       15       67    38    39 
 
Somewhat important          104    38     7    12    47        9        6        5        9        9       16       13         1        3        2    69    28 
                             21    20    24    27    20       23       16       14       25       28       23       26         8       23       17    22    18 
 
Not important               179    63    11    15    90       12       23        4       11        7       29       19         6        8        2   117    54 
                             36    34    38    34    38       30       61       11       31       22       41       38        46       62       17    38    36 
 
Undecided                    16     -     1     -    12        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     6     9 
                              3           3           5                                                                                                2     6 
 
Refused                       3     1     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     1 
                              1     1                 1                                                                                                      1 
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17. Medicare for All 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Very important              281   100    12    26   141       20       14       17       20       19       37       25         5        4        8   175    83 
                             56    53    41    59    59       50       37       47       56       59       53       50        38       31       67    56    55 
 
Somewhat important          142    59    15    10    58       18       17       12       10        7       22       15         5        7        2    85    49 
                             28    32    52    23    24       45       45       33       28       22       31       30        38       54       17    27    32 
 
Not important                62    24     1     5    32        2        5        7        5        3        9        9         3        2        1    41    17 
                             12    13     3    11    14        5       13       19       14        9       13       18        23       15        8    13    11 
 
Undecided                    15     4     1     3     6        -        2        -        1        3        2        1         -        -        1    10     3 
                              3     2     3     7     3                 5                 3        9        3        2                           8     3     2 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423   159    27    36   199       38       31       29       30       26       59       40        10       11       10   260   132 
IMPORTANT                   100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                         254   109    11    19   115       24       23       14       17       19       40       26         8        2        8   165    71 
                             60    69    41    53    58       63       74       48       57       73       68       65        80       18       80    63    54 
 
No                           92    31     6    12    43        6        7        9       10        4        9       10         1        5        1    58    27 
                             22    19    22    33    22       16       23       31       33       15       15       25        10       45       10    22    20 
 
Undecided                    77    19    10     5    41        8        1        6        3        3       10        4         1        4        1    37    34 
                             18    12    37    14    21       21        3       21       10       12       17       10        10       36       10    14    26 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Both nights                 187   187     -     -     -       35       30       31       28       23       54       46        11        7       10   119    62 
                             37   100                         88       79       86       78       72       77       92        85       54       83    38    41 
 
First night only             29     -    29     -     -        5        -        -        -        -        -        -         -        6        2    12    11 
                              6         100                   13                                                                       46       17     4     7 
 
Second night only            44     -     -    44     -        -        8        5        8        9       16        4         2        -        -    35     9 
                              9               100                      21       14       22       28       23        8        15                      11     6 
 
Missed watching the         237     -     -     -   237        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -   145    68 
debates                      47                     100                                                                                               47    45 
 
Undecided                     3     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     2 
                              1                                                                                                                              1 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               



                                                                                                                 Table Q20 Page 128 
 
 
 
 
20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187   187     -     -     -       35       30       31       28       23       54       46        11        7       10   119    62 
NIGHTS                      100   100                        100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet               13    13     -     -     -        3        3        5        3        1        2        5         1        -        -     9     4 
                              7     7                          9       10       16       11        4        4       11         9                       8     6 
 
Joe Biden                    31    31     -     -     -        8        4       31        4        1        -       13         5        2        4    18    11 
                             17    17                         23       13      100       14        4                28        45       29       40    15    18 
 
Cory Booker                  30    30     -     -     -        9       30        4        6        3       15       12         4        -        1    14    14 
                             16    16                         26      100       13       21       13       28       26        36                10    12    23 
 
Steve Bullock                 8     8     -     -     -        2        2        3        2        1        -        2         -        -        2     5     3 
                              4     4                          6        7       10        7        4                 4                          20     4     5 
 
Pete Buttigieg               17    17     -     -     -        7        4        2        2        2        9        4         2        2        1    14     1 
                              9     9                         20       13        6        7        9       17        9        18       29       10    12     2 
 
Julian Castro                15    15     -     -     -        4        1        5        3        3        6        4         -        2        -     9     6 
                              8     8                         11        3       16       11       13       11        9                 29              8    10 
 
Bill de Blasio                4     4     -     -     -        1        1        1        1        2        -        -         -        -        -     4     - 
                              2     2                          3        3        3        4        9                                                   3       
 
John Delaney                  9     9     -     -     -        1        2        1        2        1        2        1         1        -        -     3     5 
                              5     5                          3        7        3        7        4        4        2         9                       3     8 
 
Tulsi Gabbard                28    28     -     -     -        7        6        4       28        3       12       10         2        1        1    12    15 
                             15    15                         20       20       13      100       13       22       22        18       14       10    10    24 
 
Kirsten Gillibrand           12    12     -     -     -        4        4        2        2        3        1        4         1        1        -     8     4 
                              6     6                         11       13        6        7       13        2        9         9       14              7     6 
 
Kamala Harris                23    23     -     -     -        4        3        1        3       23       12        1         -        1        -    16     7 
                             12    12                         11       10        3       11      100       22        2                 14             13    11 
 
John Hickenlooper             4     4     -     -     -        1        1        2        2        1        -        -         1        -        -     1     2 
                              2     2                          3        3        6        7        4                           9                       1     3 
 
Jay Inslee                    5     5     -     -     -        1        3        1        3        1        2        -         -        -        -     3     2 
                              3     3                          3       10        3       11        4        4                                          3     3 
 
Amy Klobuchar                 3     3     -     -     -        1        1        1        1        2        -        1         -        -        -     2     1 
                              2     2                          3        3        3        4        9                 2                                 2     2 
 
Beto O’Rourke                 4     4     -     -     -        3        3        1        3        1        -        2         -        -        -     1     3 
                              2     2                          9       10        3       11        4                 4                                 1     5 
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      2     2     -     -     -        -        -        2        -        -        -        -         2        -        2     -     2 
                              1     1                                            6                                            18                20           3 
 
Bernie Sanders               17    17     -     -     -        7        4        7        5        1        -        6         2        -        2    10     7 
                              9     9                         20       13       23       18        4                13        18                20     8    11 
 
Elizabeth Warren             35    35     -     -     -       35        9        8        7        4       13       14         2        1        3    27     8 
                             19    19                        100       30       26       25       17       24       30        18       14       30    23    13 
 
Marianne Williamson          13    13     -     -     -        2        2        2        5        1        3        8         -        1        1     6     7 
                              7     7                          6        7        6       18        4        6       17                 14       10     5    11 
 
Andrew Yang                  20    20     -     -     -        9        5        4        6        2        6       10         1        1        1    10    10 
                             11    11                         26       17       13       21        9       11       22         9       14       10     8    16 
 
Other                         2     2     -     -     -        -        -        -        -        -        1        -         -        -        -     1     1 
                              1     1                                                                       2                                          1     2 
 
Undecided                    25    25     -     -     -        -        -        -        -        -        5        2         -        -        -    15     8 
                             13    13                                                                       9        4                                13    13 
 
Refused                       3     3     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                              2     2                                                                                                                  3       
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187   187     -     -     -       35       30       31       28       23       54       46        11        7       10   119    62 
NIGHTS                      100   100                        100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet                8     8     -     -     -        -        2        1        2        -        2        -         -        -        -     5     3 
                              4     4                                   7        3        7                 4                                          4     5 
 
Joe Biden                    54    54     -     -     -       13       15        -       12       12       54       11         2        2        1    39    12 
                             29    29                         37       50                43       52      100       24        18       29       10    33    19 
 
Cory Booker                   5     5     -     -     -        2        -        1        -        1        -        -         -        -        -     5     - 
                              3     3                          6                 3                 4                                                   4       
 
Steve Bullock                 3     3     -     -     -        -        -        1        2        -        -        -         -        -        -     -     3 
                              2     2                                            3        7                                                                  5 
 
Pete Buttigieg                6     6     -     -     -        1        1        -        2        -        1        2         1        -        1     1     5 
                              3     3                          3        3                 7                 2        4         9                10     1     8 
 
Julian Castro                 8     8     -     -     -        2        1        -        2        2        1        1         2        -        2     2     6 
                              4     4                          6        3                 7        9        2        2        18                20     2    10 
 
Bill de Blasio               11    11     -     -     -        2        4        5        2        -        2        2        11        -        4     4     6 
                              6     6                          6       13       16        7                 4        4       100                40     3    10 
 
John Delaney                 10    10     -     -     -        3        1        4        1        -        1        1         4        -       10     8     2 
                              5     5                          9        3       13        4                 2        2        36               100     7     3 
 
Tulsi Gabbard                10    10     -     -     -        1        2        2        1        1        1        2         3        -        3     5     5 
                              5     5                          3        7        6        4        4        2        4        27                30     4     8 
 
Kirsten Gillibrand            6     6     -     -     -        2        1        2        -        2        1        1         1        -        3     6     - 
                              3     3                          6        3        6                 9        2        2         9                30     5       
 
Kamala Harris                46    46     -     -     -       14       12       13       10        1       11       46         2        -        1    27    17 
                             25    25                         40       40       42       36        4       20      100        18                10    23    27 
 
John Hickenlooper             2     2     -     -     -        -        -        1        -        1        -        -         1        -        -     2     - 
                              1     1                                            3                 4                           9                       2       
 
Jay Inslee                    4     4     -     -     -        -        -        -        -        2        -        -         -        -        -     4     - 
                              2     2                                                              9                                                   3       
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     -        -        -        -        -        1        -        -         -        -        -     1     - 
                              1     1                                                              4                                                   1       
 
Beto O’Rourke                 7     7     -     -     -        3        1        3        2        3        -        4         -        -        -     2     5 
                              4     4                          9        3       10        7       13                 9                                 2     8 
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      3     3     -     -     -        -        -        -        1        -        -        -         -        -        1     3     - 
                              2     2                                                     4                                                     10     3       
 
Bernie Sanders                9     9     -     -     -        4        1        -        2        -        6        2         2        1        1     5     3 
                              5     5                         11        3                 7                11        4        18       14       10     4     5 
 
Elizabeth Warren              7     7     -     -     -        1        -        2        1        1        2        -         -        7        -     6     1 
                              4     4                          3                 6        4        4        4                         100              5     2 
 
Marianne Williamson           8     8     -     -     -        5        2        1        -        -        4        1         1        -        1     8     - 
                              4     4                         14        7        3                          7        2         9                10     7       
 
Andrew Yang                   -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Other                         1     1     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     1 
                              1     1                                                                                                                        2 
 
Undecided                    40    40     -     -     -        4        5        7        1        2        -        -         -        -        -    24    15 
                             21    21                         11       17       23        4        9                                                  20    24 
 
Refused                       3     3     -     -     -        -        1        -        -        -        -        -         -        -        -     2     1 
                              2     2                                   3                                                                              2     2 
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22. Who did better than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29     -    29     -     -        5        -        -        -        -        -        -         -        6        2    12    11 
NIGHT ONLY                  100         100                  100                                                                      100      100   100   100 
 
Steve Bullock                 4     -     4     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        1        -     2     2 
                             14          14                                                                                            17             17    18 
 
Pete Buttigieg                5     -     5     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     4     1 
                             17          17                                                                                                           33     9 
 
John Delaney                  -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Amy Klobuchar                 1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     1 
                              3           3                                                                                                                  9 
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        1     -     1 
                              3           3                                                                                                     50           9 
 
Tim Ryan                      4     -     4     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        4        -     -     4 
                             14          14                                                                                            67                   36 
 
Bernie Sanders                4     -     4     -     -        2        -        -        -        -        -        -         -        2        -     1     1 
                             14          14                   40                                                                       33              8     9 
 
Elizabeth Warren              5     -     5     -     -        5        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     2 
                             17          17                  100                                                                                            18 
 
Marianne Williamson           1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        1     -     1 
                              3           3                                                                                                     50           9 
 
Other                         -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Undecided                     6     -     6     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                             21          21                                                                                                           25       
 
Refused                       2     -     2     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     2     - 
                              7           7                                                                                                           17       
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29     -    29     -     -        5        -        -        -        -        -        -         -        6        2    12    11 
NIGHT ONLY                  100         100                  100                                                                      100      100   100   100 
 
Steve Bullock                 -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Pete Buttigieg                -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
John Delaney                  2     -     2     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        2     -     2 
                              7           7                                                                                                    100          18 
 
John Hickenlooper             2     -     2     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     1 
                              7           7                                                                                                            8     9 
 
Amy Klobuchar                 3     -     3     -     -        2        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     3 
                             10          10                   40                                                                                            27 
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              3           3                                                                                                            8       
 
Tim Ryan                      1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     1 
                              3           3                                                                                                                  9 
 
Bernie Sanders                -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Elizabeth Warren              6     -     6     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        6        -     2     4 
                             21          21                                                                                           100             17    36 
 
Marianne Williamson           2     -     2     -     -        1        -        -        -        -        -        -         -        1        -     -     1 
                              7           7                   20                                                                       17                    9 
 
Other                         3     -     3     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     3     - 
                             10          10                                                                                                           25       
 
Undecided                    10     -    10     -     -        2        -        -        -        -        -        -         -        -        -     4     1 
                             34          34                   40                                                                                      33     9 
 
Refused                       1     -     1     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              3           3                                                                                                            8       
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44     -     -    44     -        -        8        5        8        9       16        4         2        -        -    35     9 
NIGHT ONLY                  100               100                     100      100      100      100      100      100       100                     100   100 
 
Michael Bennet                2     -     -     2     -        -        1        -        1        1        1        -         -        -        -     2     - 
                              5                 5                      13                13       11        6                                          6       
 
Joe Biden                     5     -     -     5     -        -        -        5        1        -        -        1         -        -        -     3     2 
                             11                11                              100       13                         25                                 9    22 
 
Cory Booker                   8     -     -     8     -        -        8        -        3        2        4        2         -        -        -     5     3 
                             18                18                     100                38       22       25       50                                14    33 
 
Julian Castro                 1     -     -     1     -        -        -        -        -        -        1        -         -        -        -     1     - 
                              2                 2                                                           6                                          3       
 
Bill de Blasio                1     -     -     1     -        -        1        -        1        1        1        -         -        -        -     1     - 
                              2                 2                      13                13       11        6                                          3       
 
Tulsi Gabbard                 8     -     -     8     -        -        3        1        8        2        3        -         2        -        -     7     1 
                             18                18                      38       20      100       22       19                100                      20    11 
 
Kirsten Gillibrand            2     -     -     2     -        -        -        -        -        -        1        -         -        -        -     2     - 
                              5                 5                                                           6                                          6       
 
Kamala Harris                 9     -     -     9     -        -        2        -        2        9        6        -         -        -        -     8     1 
                             20                20                      25                25      100       38                                         23    11 
 
Jay Inslee                    1     -     -     1     -        -        -        -        -        -        1        -         -        -        -     1     - 
                              2                 2                                                           6                                          3       
 
Andrew Yang                   7     -     -     7     -        -        -        1        1        4        4        -         -        -        -     6     1 
                             16                16                               20       13       44       25                                         17    11 
 
Other                         3     -     -     3     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     2     1 
                              7                 7                                                                                                      6    11 
 
Undecided                    11     -     -    11     -        -        -        -        -        -        4        1         -        -        -     9     2 
                             25                25                                                          25       25                                26    22 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44     -     -    44     -        -        8        5        8        9       16        4         2        -        -    35     9 
NIGHT ONLY                  100               100                     100      100      100      100      100      100       100                     100   100 
 
Michael Bennet                1     -     -     1     -        -        -        -        1        -        1        -         1        -        -     1     - 
                              2                 2                                        13                 6                 50                       3       
 
Joe Biden                    16     -     -    16     -        -        4        -        3        6       16        1         1        -        -    12     4 
                             36                36                      50                38       67      100       25        50                      34    44 
 
Cory Booker                   -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Julian Castro                 -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Bill de Blasio                2     -     -     2     -        -        -        -        2        -        1        -         2        -        -     2     - 
                              5                 5                                        25                 6                100                       6       
 
Tulsi Gabbard                 1     -     -     1     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     - 
                              2                 2                                                                                                      3       
 
Kirsten Gillibrand            4     -     -     4     -        -        -        -        -        4        4        -         -        -        -     4     - 
                              9                 9                                                 44       25                                         11       
 
Kamala Harris                 4     -     -     4     -        -        2        1        -        -        1        4         -        -        -     2     2 
                              9                 9                      25       20                          6      100                                 6    22 
 
Jay inslee                    -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                                                                                                                                                               
 
Andrew Yang                   1     -     -     1     -        -        -        -        -        1        -        -         -        -        -     -     1 
                              2                 2                                                 11                                                        11 
 
Other                         2     -     -     2     -        -        1        1        1        -        -        -         -        -        -     1     1 
                              5                 5                      13       20       13                                                            3    11 
 
Undecided                    20     -     -    20     -        -        1        3        3        2        -        -         -        -        -    19     1 
                             45                45                      13       60       38       22                                                  54    11 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   187    29    44     -       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   166    82 
                            100   100   100   100            100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet               15    13     -     2     -        3        4        5        4        2        3        5         1        -        -    11     4 
                              6     7           5              8       11       14       11        6        4       10         8                       7     5 
 
Joe Biden                    36    31     -     5     -        8        4       36        5        1        -       14         5        2        4    21    13 
                             14    17          11             20       11      100       14        3                28        38       15       33    13    16 
 
Cory Booker                  38    30     -     8     -        9       38        4        9        5       19       14         4        -        1    19    17 
                             15    16          18             23      100       11       25       16       27       28        31                 8    11    21 
 
Steve Bullock                12     8     4     -     -        2        2        3        2        1        -        2         -        1        2     7     5 
                              5     4    14                    5        5        8        6        3                 4                  8       17     4     6 
 
Pete Buttigieg               22    17     5     -     -        7        4        2        2        2        9        4         2        2        1    18     2 
                              8     9    17                   18       11        6        6        6       13        8        15       15        8    11     2 
 
Julian Castro                16    15     -     1     -        4        1        5        3        3        7        4         -        2        -    10     6 
                              6     8           2             10        3       14        8        9       10        8                 15              6     7 
 
Bill de Blasio                5     4     -     1     -        1        2        1        2        3        1        -         -        -        -     5     - 
                              2     2           2              3        5        3        6        9        1                                          3       
 
John Delaney                  9     9     -     -     -        1        2        1        2        1        2        1         1        -        -     3     5 
                              3     5                          3        5        3        6        3        3        2         8                       2     6 
 
Tulsi Gabbard                36    28     -     8     -        7        9        5       36        5       15       10         4        1        1    19    16 
                             14    15          18             18       24       14      100       16       21       20        31        8        8    11    20 
 
Kirsten Gillibrand           14    12     -     2     -        4        4        2        2        3        2        4         1        1        -    10     4 
                              5     6           5             10       11        6        6        9        3        8         8        8              6     5 
 
Kamala Harris                32    23     -     9     -        4        5        1        5       32       18        1         -        1        -    24     8 
                             12    12          20             10       13        3       14      100       26        2                  8             14    10 
 
John Hickenlooper             4     4     -     -     -        1        1        2        2        1        -        -         1        -        -     1     2 
                              2     2                          3        3        6        6        3                           8                       1     2 
 
Jay Inslee                    6     5     -     1     -        1        3        1        3        1        3        -         -        -        -     4     2 
                              2     3           2              3        8        3        8        3        4                                          2     2 
 
Amy Klobuchar                 4     3     1     -     -        1        1        1        1        2        -        1         -        -        -     2     2 
                              2     2     3                    3        3        3        3        6                 2                                 1     2 
 
Beto O’Rourke                 5     4     1     -     -        3        3        1        3        1        -        2         -        -        1     1     4 
                              2     2     3                    8        8        3        8        3                 4                           8     1     5 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      6     2     4     -     -        -        -        2        -        -        -        -         2        4        2     -     6 
                              2     1    14                                      6                                            15       31       17           7 
 
Bernie Sanders               21    17     4     -     -        9        4        7        5        1        -        6         2        2        2    11     8 
                              8     9    14                   23       11       19       14        3                12        15       15       17     7    10 
 
Elizabeth Warren             40    35     5     -     -       40        9        8        7        4       13       14         2        1        3    27    10 
                             15    19    17                  100       24       22       19       13       19       28        15        8       25    16    12 
 
Marianne Williamson          14    13     1     -     -        2        2        2        5        1        3        8         -        1        2     6     8 
                              5     7     3                    5        5        6       14        3        4       16                  8       17     4    10 
 
Andrew Yang                  27    20     -     7     -        9        5        5        7        6       10       10         1        1        1    16    11 
                             10    11          16             23       13       14       19       19       14       20         8        8        8    10    13 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   187    29    44     -       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   166    82 
                            100   100   100   100            100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Michael Bennet                9     8     -     1     -        -        2        1        3        -        3        -         1        -        -     6     3 
                              3     4           2                       5        3        8                 4                  8                       4     4 
 
Joe Biden                    70    54     -    16     -       13       19        -       15       18       70       12         3        2        1    51    16 
                             27    29          36             33       50                42       56      100       24        23       15        8    31    20 
 
Cory Booker                   5     5     -     -     -        2        -        1        -        1        -        -         -        -        -     5     - 
                              2     3                          5                 3                 3                                                   3       
 
Steve Bullock                 3     3     -     -     -        -        -        1        2        -        -        -         -        -        -     -     3 
                              1     2                                            3        6                                                                  4 
 
Pete Buttigieg                6     6     -     -     -        1        1        -        2        -        1        2         1        -        1     1     5 
                              2     3                          3        3                 6                 1        4         8                 8     1     6 
 
Julian Castro                 8     8     -     -     -        2        1        -        2        2        1        1         2        -        2     2     6 
                              3     4                          5        3                 6        6        1        2        15                17     1     7 
 
Bill de Blasio               13    11     -     2     -        2        4        5        4        -        3        2        13        -        4     6     6 
                              5     6           5              5       11       14       11                 4        4       100                33     4     7 
 
John Delaney                 12    10     2     -     -        3        1        4        1        -        1        1         4        -       12     8     4 
                              5     5     7                    8        3       11        3                 1        2        31               100     5     5 
 
Tulsi Gabbard                11    10     -     1     -        1        2        2        1        1        1        2         3        -        3     6     5 
                              4     5           2              3        5        6        3        3        1        4        23                25     4     6 
 
Kirsten Gillibrand           10     6     -     4     -        2        1        2        -        6        5        1         1        -        3    10     - 
                              4     3           9              5        3        6                19        7        2         8                25     6       
 
Kamala Harris                50    46     -     4     -       14       14       14       10        1       12       50         2        -        1    29    19 
                             19    25           9             35       37       39       28        3       17      100        15                 8    17    23 
 
John Hickenlooper             4     2     2     -     -        -        -        1        -        1        -        -         1        -        -     3     1 
                              2     1     7                                      3                 3                           8                       2     1 
 
Jay Inslee                    4     4     -     -     -        -        -        -        -        2        -        -         -        -        -     4     - 
                              2     2                                                              6                                                   2       
 
Amy Klobuchar                 4     1     3     -     -        2        -        -        -        1        -        -         -        -        -     1     3 
                              2     1    10                    5                                   3                                                   1     4 
 
Beto O’Rourke                 8     7     1     -     -        3        1        3        2        3        -        4         -        -        -     3     5 
                              3     4     3                    8        3        8        6        9                 8                                 2     6 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      4     3     1     -     -        -        -        -        1        -        -        -         -        -        1     3     1 
                              2     2     3                                               3                                                      8     2     1 
 
Bernie Sanders                9     9     -     -     -        4        1        -        2        -        6        2         2        1        1     5     3 
                              3     5                         10        3                 6                 9        4        15        8        8     3     4 
 
Elizabeth Warren             13     7     6     -     -        1        -        2        1        1        2        -         -       13        -     8     5 
                              5     4    21                    3                 6        3        3        3                         100              5     6 
 
Marianne Williamson          10     8     2     -     -        6        2        1        -        -        4        1         1        1        1     8     1 
                              4     4     7                   15        5        3                          6        2         8        8        8     5     1 
 
Andrew Yang                   1     -     -     1     -        -        -        -        -        1        -        -         -        -        -     -     1 
                              *                 2                                                  3                                                         1 
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                         311   119    12    35   145       27       19       21       19       24       51       29         6        8        8   311     - 
                             62    64    41    80    61       68       50       58       53       75       73       58        46       62       67   100       
 
No                          152    62    11     9    68       10       17       13       16        8       16       19         6        5        4     -   152 
                             30    33    38    20    29       25       45       36       44       25       23       38        46       38       33         100 
 
Undecided                    36     6     6     -    23        3        2        2        1        -        3        2         1        -        -     -     - 
                              7     3    21          10        8        5        6        3                 4        4         8                               
 
Refused                       1     -     -     -     1        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                              *                       *                                                                                                        
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Defeat Donald Trump         290   118    14    31   127       24       21       30       22       21       44       37         8        5       10   204    69 
                             58    63    48    70    54       60       55       83       61       66       63       74        62       38       83    66    45 
 
Reflects my priorities      178    57    14    12    93       16       14        5       11       10       22       12         4        8        1    92    69 
and values                   36    30    48    27    39       40       37       14       31       31       31       24        31       62        8    30    45 
 
Undecided                    30    11     1     1    16        -        2        1        3        1        3        1         1        -        1    15    13 
                              6     6     3     2     7                 5        3        8        3        4        2         8                 8     5     9 
 
Refused                       2     1     -     -     1        -        1        -        -        -        1        -         -        -        -     -     1 
                              *     1                 *                 3                                   1                                                1 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Very liberal                 95    41     6     7    39       12        4        8        4       12       21        9         1        2        3    61    25 
                             19    22    21    16    16       30       11       22       11       38       30       18         8       15       25    20    16 
 
Liberal                     131    43     9     9    70       15        8       13       12        7       16       15         3        1        4    75    40 
                             26    23    31    20    30       38       21       36       33       22       23       30        23        8       33    24    26 
 
Moderate                    201    71     9    20   101       10       20       11       10       11       25       18         7        5        3   130    62 
                             40    38    31    45    43       25       53       31       28       34       36       36        54       38       25    42    41 
 
Conservative                 37    16     -     7    14        -        3        1        3        -        5        3         -        -        1    29     8 
                              7     9          16     6                 8        3        8                 7        6                           8     9     5 
 
Very Conservative            15     6     4     -     4        -        -        2        2        1        -        1         1        3        1     5     9 
                              3     3    14           2                          6        6        3                 2         8       23        8     2     6 
 
Other                        10     6     1     1     2        2        3        1        4        -        2        4         1        1        -     4     6 
                              2     3     3     2     1        5        8        3       11                 3        8         8        8              1     4 
 
Don’t know                   11     4     -     -     7        1        -        -        1        1        1        -         -        1        -     7     2 
                              2     2                 3        3                          3        3        1                           8              2     1 
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Too far left                188    86     9    18    75       11       16       20       15       12       24       25         6        8        5   114    65 
                             38    46    31    41    32       28       42       56       42       38       34       50        46       62       42    37    43 
 
Center                      163    54     7    12    90       17       13        9        5       10       27       13         6        1        6   106    45 
                             33    29    24    27    38       43       34       25       14       31       39       26        46        8       50    34    30 
 
Too far right                54    19     7     5    23        7        5        -        8        7       10        9         -        3        -    34    18 
                             11    10    24    11    10       18       13                22       22       14       18                 23             11    12 
 
Don’t know                   95    28     6     9    49        5        4        7        8        3        9        3         1        1        1    57    24 
                             19    15    21    20    21       13       11       19       22        9       13        6         8        8        8    18    16 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Bernie Sanders              236   102    16    16   100       24       20       19       23       19       34       20         8        8        7   137    79 
                             47    55    55    36    42       60       53       53       64       59       49       40        62       62       58    44    52 
 
Hillary Clinton             151    51     9    16    75       11       10       14        6        7       20       21         3        1        3   108    34 
                             30    27    31    36    32       28       26       39       17       22       29       42        23        8       25    35    22 
 
Did not vote in              91    26     4    10    51        3        4        1        5        5       13        8         2        3        2    54    33 
Democratic Primary           18    14    14    23    22        8       11        3       14       16       19       16        15       23       17    17    22 
 
Other                         3     -     -     -     3        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     1     1 
                              1                       1                                                                                                *     1 
 
Don’t know                   12     6     -     -     5        2        3        1        1        -        2        1         -        1        -     7     3 
                              2     3                 2        5        8        3        3                 3        2                  8              2     2 
 
Refused                       7     2     -     2     3        -        1        1        1        1        1        -         -        -        -     4     2 
                              1     1           5     1                 3        3        3        3        1                                          1     1 
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                          83    37     6     5    35       11        8        5        6        5        9       12         1        4        -    52    28 
                             17    20    21    11    15       28       21       14       17       16       13       24         8       31             17    18 
 
No                          414   149    23    39   201       28       29       30       30       27       61       38        12        9       12   258   123 
                             83    80    79    89    85       70       76       83       83       84       87       76        92       69      100    83    81 
 
Undecided                     3     1     -     -     1        1        1        1        -        -        -        -         -        -        -     1     1 
                              1     1                 *        3        3        3                                                                     *     1 
 
Refused                       -     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Yes                          88    36     6     7    39        8        6        8        6        5       16        6         2        3        -    58    21 
                             18    19    21    16    16       20       16       22       17       16       23       12        15       23             19    14 
 
No                          408   151    23    36   196       32       32       28       30       27       53       43        11       10       12   250   131 
                             82    81    79    82    83       80       84       78       83       84       76       86        85       77      100    80    86 
 
Undecided                     2     -     -     1     -        -        -        -        -        -        1        1         -        -        -     1     - 
                              *                 2                                                           1        2                                 *       
 
Refused                       2     -     -     -     2        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     2     - 
                              *                       1                                                                                                1       
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33. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Some high school             12    10     2     -     -        -        -        2        -        -        -        -         -        -        1     8     4 
                              2     5     7                                      6                                                               8     3     3 
 
High school graduate         62    25     -     3    34        2        3        5        8        4        6        3         -        -        -    41    17 
                             12    13           7    14        5        8       14       22       13        9        6                                13    11 
 
Some college                102    32     6     9    55        5       11        9        8       10        9        5         7        3        2    61    34 
                             20    17    21    20    23       13       29       25       22       31       13       10        54       23       17    20    22 
 
Trade/technical/             18     9     1     -     8        2        -        3        -        2        2        1         -        -        4    11     7 
vocational training           4     5     3           3        5                 8                 6        3        2                          33     4     5 
 
College graduate            171    63    12    15    79       16       12        8        8        5       23       24         3        3        3   112    46 
                             34    34    41    34    33       40       32       22       22       16       33       48        23       23       25    36    30 
 
Masters or PhD              132    47     8    17    60       15       12        9       12       10       30       17         3        7        2    77    43 
                             26    25    28    39    25       38       32       25       33       31       43       34        23       54       17    25    28 
 
Undecided                     1     -     -     -     -        -        -        -        -        -        -        -         -        -        -     -     - 
                              *                                                                                                                                
 
Refused                       2     1     -     -     1        -        -        -        -        1        -        -         -        -        -     1     1 
                              *     1                 *                                            3                                                   *     1 
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34. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                          CNN DEMOCRATIC DEBATE AND DNC DEBATE RULES                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                                                                                   DROP OUT IF 
                                                                                                                                                    THRESHOLD  
                                 WHEN WATCHED DEBATES             DID BETTER THAN EXPECTED                      DID WORSE THAN EXPECTED              NOT MET   
                                ----------------------- -------------------------------------------- --------------------------------------------  ----------- 
                                                  DIDNT                                                                                                        
                          TOTAL BOTH  1ST   2ND   WATCH WARREN   BOOKER   BIDEN    GABBARD  HARRIS   BIDEN    HARRIS   DE BLASIO WARREN   DELANEY  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------- -------- -------- ----- ----- 
 
Total                       500   187    29    44   237       40       38       36       36       32       70       50        13       13       12   311   152 
                            100   100   100   100   100      100      100      100      100      100      100      100       100      100      100   100   100 
 
Under $20,000 per year       25    10     -     -    15        1        1        2        1        1        1        -         -        -        -    15    10 
                              5     5                 6        3        3        6        3        3        1                                          5     7 
 
Under $50,000 per year       81    31     2     9    39        4        5        9        9        8       10        7         2        -        3    46    29 
                             16    17     7    20    16       10       13       25       25       25       14       14        15                25    15    19 
 
Under $75,000 per year       76    27     6     4    39        7        6        5        5        2       10        6         3        5        3    45    26 
                             15    14    21     9    16       18       16       14       14        6       14       12        23       38       25    14    17 
 
Under $100,000 per year      90    21     6     8    53        3        9        3        7        4       12        5         -        -        1    59    25 
                             18    11    21    18    22        8       24        8       19       13       17       10                           8    19    16 
 
Under $140,000 per year      71    30     8     5    28       15        2        8        4        2        8       17         1        3        1    49    17 
                             14    16    28    11    12       38        5       22       11        6       11       34         8       23        8    16    11 
 
$140,000 per year or         94    38     4    13    39        5        9        2        8       10       25        8         7        3        2    64    22 
more                         19    20    14    30    16       13       24        6       22       31       36       16        54       23       17    21    14 
 
Undecided                    20    11     2     2     4        2        1        3        1        -        2        5         -        2        2    10     9 
                              4     6     7     5     2        5        3        8        3                 3       10                 15       17     3     6 
 
Refused                      43    19     1     3    20        3        5        4        1        5        2        2         -        -        -    23    14 
                              9    10     3     7     8        8       13       11        3       16        3        4                                 7     9 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet                8     6     1     1     -     6     -     2     -     6     1     1     -     6     1     -      6      1     1 
                              2     3     1     1           3           1           2     1     2           2     1            2      1     3 
 
Joe Biden                   107    36    30    15    25    58    21    19     7    62    24    17     4    39    26    21     73     31     3 
                             21    19    20    20    29    29    20    11    44    22    17    27    27    15    28    27     25     17    10 
 
Cory Booker                   7     2     4     1     -     2     2     3     -     5     2     -     -     6     1     -      7      -     - 
                              1     1     3     1           1     2     2           2     1                 2     1            2              
 
Steve Bullock                 1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -      1      -     - 
                              *           1                             1                 1                 *                  *              
 
Pete Buttigieg               29     7    19     2     1     5    10    14     -    14     7     7     1    14     3     4     20      7     2 
                              6     4    13     3     1     3    10     8           5     5    11     7     6     3     5      7      4     7 
 
Julian Castro                 1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -      -      1     - 
                              *           1                             1           *                       *                         1       
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
John Delaney                  5     -     -     5     -     -     -     5     -     -     1     4     -     -     1     -      3      1     - 
                              1                 7                       3                 1     6                 1            1      1       
 
Tulsi Gabbard                16     1     4     9     2     6     1     9     -     6     7     2     1     3     8     2      7      8     1 
                              3     1     3    12     2     3     1     5           2     5     3     7     1     9     3      2      4     3 
 
Kirsten Gillibrand            3     -     3     -     -     2     -     1     -     2     1     -     -     2     1     -      1      2     - 
                              1           2                 1           1           1     1                 1     1            *      1       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Kamala Harris                40     8    22     9     1    16     7    17     -    12    26     2     -    20    11     7     24     13     3 
                              8     4    14    12     1     8     7     9           4    18     3           8    12     9      8      7    10 
 
John Hickenlooper             1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -      -      1     - 
                              *                 1                       1                       2                                     1       
 
Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Amy Klobuchar                 4     -     3     1     -     -     -     3     1     -     3     1     -     2     -     1      3      1     - 
                              1           2     1                       2     6           2     2           1           1      1      1       
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Seth Moulton                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Beto O’Rourke                 2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -      2      -     - 
                              *           1                 1                       1                       1                  1              
 
Tim Ryan                      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Bernie Sanders               84    54    12     2    16    34    25    23     2    76     4     4     -    67     8     5     45     32     7 
                             17    29     8     3    19    17    24    13    13    27     3     6          26     9     6     16     18    23 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Tom Steyer                    3     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1     1     -     1     1     -      1      2     - 
                              1     1     1     1           1           1           *     1     2           *     1            *      1       
 
Elizabeth Warren             68    42    15     5     6    24    17    26     1    42    21     3     2    46     8     9     41     23     4 
                             14    22    10     7     7    12    16    15     6    15    15     5    13    18     9    12     14     13    13 
 
Marianne Williamson           3     1     -     2     -     1     -     2     -     3     -     -     -     1     2     -      3      -     - 
                              1     1           3           1           1           1                       *     2            1              
 
Andrew Yang                   7     1     4     -     2     1     1     3     2     3     4     -     -     5     1     1      2      5     - 
                              1     1     3           2     1     1     2    13     1     3                 2     1     1      1      3       
 
Other (Specify)               6     -     2     3     1     -     2     4     -     1     2     3     -     1     -     2      1      4     1 
                              1           1     4     1           2     2           *     1     5           *           3      *      2     3 
 
Undecided                   104    28    28    16    32    40    18    42     3    45    37    15     7    37    20    25     50     46     7 
                             21    15    18    22    37    20    17    23    19    16    26    24    47    15    22    32     17     26    23 
 
Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -     1 
                              *                 1                       1                       2                                           3 
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   159   124    57    54   158    86   136    13   236   105    46     8   217    72    52    240    132    22 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Mind made up                156    83    31    26    15    64    36    53     1    99    34    21     2    96    27    10     93     52    10 
                             39    52    25    46    28    41    42    39     8    42    32    46    25    44    38    19     39     39    45 
 
Might change mind before    228    74    88    29    37    92    49    77    10   130    68    24     6   114    43    41    145     75     8 
primary                      58    47    71    51    69    58    57    57    77    55    65    52    75    53    60    79     60     57    36 
 
Undecided                    10     2     4     2     2     2     1     5     2     7     2     1     -     7     1     1      2      4     4 
                              3     1     3     4     4     1     1     4    15     3     2     2           3     1     2      1      3    18 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      -      1     - 
                              *           1                             1                 1                       1                   1       
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Healthcare                  147    52    45    17    32    69    33    38     6   102    34     8     3    83    33    20     85     50    12 
                             29    28    30    23    37    35    32    21    38    36    24    13    20    33    36    26     29     28    40 
 
The economy                  58    20    14    13    11    16    12    30     -    26    17    14     1    27     5    11     26     29     2 
                             12    11     9    18    13     8    12    17           9    12    23     7    11     5    14      9     16     7 
 
Income inequality            52    19    22     4     7    26    12    12     2    30    19     3     -    35    10     4     32     19     1 
                             10    10    14     5     8    13    12     7    13    11    13     5          14    11     5     11     11     3 
 
Immigration                  46    15    14    12     5    10    10    24     -    24    12     9     1    18     7    11     19     25     2 
                              9     8     9    16     6     5    10    13           9     8    15     7     7     8    14      7     14     7 
 
Trade policy                 13     2     7     2     2     4     1     7     1     7     5     -     1     7     -     5      7      3     3 
                              3     1     5     3     2     2     1     4     6     2     4           7     3           6      2      2    10 
 
National security            21     4     9     6     2     2     8    11     -    10     7     3     1     4    10     3     16      5     - 
                              4     2     6     8     2     1     8     6           4     5     5     7     2    11     4      6      3       
 
Climate change               76    43    15     6    12    33    15    24     4    44    27     5     -    42    12    17     55     16     5 
                             15    23    10     8    14    17    14    13    25    16    19     8          17    13    22     19      9    17 
 
Getting rid of Trump         32    13    14     5     -    18     6     8     -    11    13     6     2    14     8     2     30      2     - 
(Defeat/Impeach)              6     7     9     7           9     6     4           4     9    10    13     6     9     3     10      1       
 
Other                        42    18     7     8     9    13     6    22     1    23     5    13     1    20     5     3     13     25     4 
                              8    10     5    11    10     7     6    12     6     8     4    21     7     8     5     4      4     14    13 
 
Undecided                    12     1     5     1     5     7     -     3     2     4     3     -     5     4     2     1      7      4     1 
                              2     1     3     1     6     4           2    13     1     2          33     2     2     1      2      2     3 
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -     - 
                              *                       1           1                             2                                             
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   159   124    57    54   158    86   136    13   236   105    46     8   217    72    52    240    132    22 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet               16    11     1     3     1    11     1     4     -    11     1     4     -     8     4     -     11      5     - 
                              4     7     1     5     2     7     1     3           5     1     9           4     6            5      4       
 
Joe Biden                    52    19    21     9     3    20    10    20     2    36    10     6     -    25    12     9     37     15     - 
                             13    12    17    16     6    13    12    15    15    15    10    13          12    17    17     15     11       
 
Cory Booker                  11     2     4     4     1     6     2     3     -     6     3     1     1     5     3     1      6      4     1 
                              3     1     3     7     2     4     2     2           3     3     2    13     2     4     2      3      3     5 
 
Steve Bullock                 2     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     -     -     2     -     -      -      2     - 
                              1                       4                      15     1                       1                         2       
 
Pete Buttigieg               32    10    18     3     1     9     7    16     -    13    15     3     1    18     4     6     24      8     - 
                              8     6    15     5     2     6     8    12           6    14     7    13     8     6    12     10      6       
 
Julian Castro                 3     1     1     1     -     1     -     1     1     3     -     -     -     3     -     -      2      1     - 
                              1     1     1     2           1           1     8     1                       1                  1      1       
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
John Delaney                  3     1     1     1     -     -     1     2     -     -     2     1     -     1     -     1      1      2     - 
                              1     1     1     2                 1     1                 2     2           *           2      *      2       
 
Tulsi Gabbard                 2     1     1     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     2     -     -      1      1     - 
                              1     1     1                             1           *     1                 1                  *      1       
 
Kirsten Gillibrand            4     1     2     1     -     2     -     2     -     1     3     -     -     1     2     1      2      2     - 
                              1     1     2     2           1           1           *     3                 *     3     2      1      2       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Kamala Harris                36    18    12     4     2    15    11     9     1    18    14     2     2    19     8     5     26      9     1 
                              9    11    10     7     4     9    13     7     8     8    13     4    25     9    11    10     11      7     5 
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1      1      -     - 
                              *           1                 1                             1                             2      *              
 
Amy Klobuchar                 6     -     -     5     1     4     -     2     -     2     3     1     -     1     4     -      4      2     - 
                              2                 9     2     3           1           1     3     2           *     6            2      2       
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Seth Moulton                  2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -     -      -      2     - 
                              1           2                             1           1                       1                         2       
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      1      -     - 
                              *     1                                   1           *                             1            *              
 
Tim Ryan                      5     2     -     3     -     -     -     5     -     2     -     3     -     2     -     -      2      1     2 
                              1     1           5                       4           1           7           1                  1      1     9 
 
Bernie Sanders               51    20    18     3    10    22    11    14     2    33    16     2     -    30    10     9     29     20     2 
                             13    13    15     5    19    14    13    10    15    14    15     4          14    14    17     12     15     9 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Tom Steyer                    3     -     2     -     1     2     1     -     -     -     3     -     -     -     1     2      2      1     - 
                              1           2           2     1     1                       3                       1     4      1      1       
 
Elizabeth Warren             84    41    19     4    20    34    29    18     3    59    17     5     3    54    15     7     49     25    10 
                             21    26    15     7    37    22    34    13    23    25    16    11    38    25    21    13     20     19    45 
 
Marianne Williamson           8     2     3     1     2     4     1     3     -     7     -     1     -     7     -     -      5      3     - 
                              2     1     2     2     4     3     1     2           3           2           3                  2      2       
 
Andrew Yang                   5     2     1     2     -     -     2     3     -     3     1     1     -     3     1     -      3      1     - 
                              1     1     1     4                 2     2           1     1     2           1     1            1      1       
 
Other                         4     -     1     3     -     -     -     4     -     1     1     2     -     1     -     1      1      3     - 
                              1           1     5                       3           *     1     4           *           2      *      2       
 
Undecided                    62    26    16     9    10    27    10    23     2    34    13    14     1    32     6     9     32     24     6 
                             16    16    13    16    19    17    12    17    15    14    12    30    13    15     8    17     13     18    27 
 
Refused                       2     1     -     1     -     -     -     2     -     1     1     -     -     1     1     -      1      1     - 
                              1     1           2                       1           *     1                 *     1            *      1       
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   159   124    57    54   158    86   136    13   236   105    46     8   217    72    52    240    132    22 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Democratic nominee          320   145   106    28    40   144    74    91     9   202    85    26     7   185    61    41    216     89    15 
                             81    91    85    49    74    91    86    67    69    86    81    57    88    85    85    79     90     67    68 
 
President Trump              21     3     6     9     3     3     3    13     2     6     8     7     -     6     3     5      1     16     3 
                              5     2     5    16     6     2     3    10    15     3     8    15           3     4    10      *     12    14 
 
Third Party Candidate        16     3     3     7     3     -     7     9     -     7     6     2     1     8     3     2      8      7     1 
                              4     2     2    12     6           8     7           3     6     4    13     4     4     4      3      5     5 
 
Skip voting in November      12     6     1     2     3     7     -     5     -     9     1     2     -     8     1     1      5      7     - 
                              3     4     1     4     6     4           4           4     1     4           4     1     2      2      5       
 
Undecided                    26     2     8    11     5     4     2    18     2    12     5     9     -    10     4     3     10     13     3 
                              7     1     6    19     9     3     2    13    15     5     5    20           5     6     6      4     10    14 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Yes                         114    58    28    17    11    45    27    40     2    74    24    13     3    81    11     6     73     33     8 
                             23    31    18    23    13    23    26    22    13    26    17    21    20    32    12     8     25     19    27 
 
No                          385   129   124    57    74   153    77   139    13   207   118    49    11   173    81    71    217    145    21 
                             77    69    82    77    86    77    74    78    81    74    83    79    73    68    88    92     75     81    70 
 
Undecided                     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -      -     1 
                              *                       1                       6                       7                                     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Yes                         242   115    68    33    26    99    58    83     2   140    71    23     8   136    43    32    154     70    18 
                             48    61    45    45    30    50    56    46    13    50    50    37    53    54    47    42     53     39    60 
 
No                          255    72    83    40    59    98    46    95    13   141    71    38     5   118    49    45    135    107    11 
                             51    39    55    54    69    49    44    53    81    50    50    61    33    46    53    58     47     60    37 
 
Undecided                     3     -     1     1     1     1     -     1     1     -     -     1     2     -     -     -      1      1     1 
                              1           1     1     1     1           1     6                 2    13                        *      1     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242   115    68    33    26    99    58    83     2   140    71    23     8   136    43    32    154     70    18 
DIRECTLY                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet               10     5     4     -     1     6     2     2     -     7     1     2     -     8     -     -      9      1     - 
                              4     4     6           4     6     3     2           5     1     9           6                  6      1       
 
Joe Biden                    52    20    17     8     7    26     8    18     -    34    11     6     1    34     7     4     40      8     4 
                             21    17    25    24    27    26    14    22          24    15    26    13    25    16    13     26     11    22 
 
Cory Booker                  33    17    11     4     1    10     9    14     -    13    10     8     2    16     6     1     23      6     4 
                             14    15    16    12     4    10    16    17           9    14    35    25    12    14     3     15      9    22 
 
Steve Bullock                11     7     3     -     1     8     2     1     -     9     -     2     -     9     -     -     10      1     - 
                              5     6     4           4     8     3     1           6           9           7                  6      1       
 
Pete Buttigieg               42    20    18     2     2    13    20     9     -    30     9     3     -    30     5     4     38      4     - 
                             17    17    26     6     8    13    34    11          21    13    13          22    12    13     25      6       
 
Julian Castro                13     6     6     -     1     1     7     5     -     6     5     2     -     9     1     1      7      4     2 
                              5     5     9           4     1    12     6           4     7     9           7     2     3      5      6    11 
 
Bill de Blasio                8     3     3     1     1     4     2     2     -     5     -     3     -     5     -     -      5      2     1 
                              3     3     4     3     4     4     3     2           4          13           4                  3      3     6 
 
John Delaney                 15     9     4     1     1     4     8     3     -     6     6     2     1     9     2     1      7      8     - 
                              6     8     6     3     4     4    14     4           4     8     9    13     7     5     3      5     11       
 
Tulsi Gabbard                20    12     5     2     1     5     8     7     -    17     1     2     -    15     3     -     10      5     5 
                              8    10     7     6     4     5    14     8          12     1     9          11     7            6      7    28 
 
Kirsten Gillibrand           23    13     8     1     1    11     7     5     -    15     4     3     1    14     3     2     16      7     - 
                             10    11    12     3     4    11    12     6          11     6    13    13    10     7     6     10     10       
 
Mike Gravel                   4     -     3     -     1     1     2     1     -     2     -     2     -     2     -     -      3      1     - 
                              2           4           4     1     3     1           1           9           1                  2      1       
 
Kamala Harris                50    28    15     5     2    16    19    15     -    26    17     6     1    27    10     6     35     14     1 
                             21    24    22    15     8    16    33    18          19    24    26    13    20    23    19     23     20     6 
 
John Hickenlooper             4     -     3     -     1     -     3     1     -     2     1     1     -     2     -     1      3      1     - 
                              2           4           4           5     1           1     1     4           1           3      2      1       
 
Jay Inslee                    3     -     2     -     1     -     2     1     -     2     -     1     -     2     -     -      2      1     - 
                              1           3           4           3     1           1           4           1                  1      1       
 
Amy Klobuchar                21     9     7     4     1     6     7     8     -    12     4     4     1    12     2     2     15      4     2 
                              9     8    10    12     4     6    12    10           9     6    17    13     9     5     6     10      6    11 
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14. Which campaigns specifically? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Wayne Messam                  4     -     3     -     1     1     2     1     -     2     -     2     -     2     -     -      3      1     - 
                              2           4           4     1     3     1           1           9           1                  2      1       
 
Seth Moulton                  5     -     4     -     1     2     2     1     -     3     -     2     -     2     1     -      4      1     - 
                              2           6           4     2     3     1           2           9           1     2            3      1       
 
Beto O’Rourke                13     -    10     2     1     3     3     7     -     6     5     2     -     6     2     3     10      3     - 
                              5          15     6     4     3     5     8           4     7     9           4     5     9      6      4       
 
Tim Ryan                      5     -     3     1     1     1     2     2     -     2     -     3     -     2     -     -      4      1     - 
                              2           4     3     4     1     3     2           1          13           1                  3      1       
 
Bernie Sanders               84    46    20     9     9    26    32    25     1    63    17     4     -    66     8     6     53     27     4 
                             35    40    29    27    35    26    55    30    50    45    24    17          49    19    19     34     39    22 
 
Joe Sestak                    6     -     5     -     1     3     2     1     -     4     -     2     -     2     2     -      5      1     - 
                              2           7           4     3     3     1           3           9           1     5            3      1       
 
Tom Steyer                   34     9    16     7     2    19     5    10     -    12    16     4     2    10    15     3     25      7     2 
                             14     8    24    21     8    19     9    12           9    23    17    25     7    35     9     16     10    11 
 
Elizabeth Warren             77    45    22     6     4    31    23    22     1    49    21     5     2    49    11    10     45     28     4 
                             32    39    32    18    15    31    40    27    50    35    30    22    25    36    26    31     29     40    22 
 
Marianne Williamson          13     6     5     1     1     3     6     4     -     9     3     1     -    11     1     -      9      4     - 
                              5     5     7     3     4     3    10     5           6     4     4           8     2            6      6       
 
Andrew Yang                  24     6    11     2     5     7    11     6     -    20     1     1     2    17     3     1     14      9     1 
                             10     5    16     6    19     7    19     7          14     1     4    25    13     7     3      9     13     6 
 
Other (Specify)               3     1     -     -     2     1     -     2     -     2     1     -     -     2     1     -      1      1     1 
                              1     1                 8     1           2           1     1                 1     2            1      1     6 
 
Undecided                    29    13     6     2     8    15     4     9     1    15     6     6     2    10     3     8     14     13     2 
                             12    11     9     6    31    15     7    11    50    11     8    26    25     7     7    25      9     19    11 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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15. The Green New Deal 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Very important              187   187     -     -     -   102    44    39     2   131    39    14     3   118    32    20    124     49    14 
                             37   100                      52    42    22    13    47    27    23    20    46    35    26     43     28    47 
 
Somewhat important          152     -   152     -     -    51    38    59     4    75    62     9     6    72    32    33     99     53     - 
                             30         100                26    37    33    25    27    44    15    40    28    35    43     34     30       
 
Not important                74     -     -    74     -    12     5    56     1    21    21    31     1    18    16     8     33     30    10 
                             15               100           6     5    31     6     7    15    50     7     7    17    10     11     17    33 
 
Undecided                    86     -     -     -    86    33    16    25     9    53    20     8     5    45    12    16     33     46     6 
                             17                     100    17    15    14    56    19    14    13    33    18    13    21     11     26    20 
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1      -     - 
                              *                                   1                 *                       *                  *              
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16. Impeaching President Trump 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Very important              198   102    51    12    33   198     -     -     -   133    45    12     8   104    39    35    150     41     7 
                             40    55    34    16    38   100                      47    32    19    53    41    42    45     52     23    23 
 
Somewhat important          104    44    38     5    16     -   104     -     -    62    34     7     1    70    16    10     66     31     6 
                             21    24    25     7    19         100                22    24    11     7    28    17    13     23     17    20 
 
Not important               179    39    59    56    25     -     -   179     -    75    59    42     3    72    36    26     70     93    15 
                             36    21    39    76    29               100          27    42    68    20    28    39    34     24     52    50 
 
Undecided                    16     2     4     1     9     -     -     -    16     9     3     1     3     8     1     3      4     10     2 
                              3     1     3     1    10                     100     3     2     2    20     3     1     4      1      6     7 
 
Refused                       3     -     -     -     3     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     3      -      3     - 
                              1                       3                             1     1                             4             2       
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17. Medicare for All 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Very important              281   131    75    21    53   133    62    75     9   281     -     -     -   202    37    42    168     95    18 
                             56    70    49    28    62    67    60    42    56   100                      80    40    55     58     53    60 
 
Somewhat important          142    39    62    21    20    45    34    59     3     -   142     -     -    52    55    35     87     51     4 
                             28    21    41    28    23    23    33    33    19         100                20    60    45     30     29    13 
 
Not important                62    14     9    31     8    12     7    42     1     -     -    62     -     -     -     -     29     25     6 
                             12     7     6    42     9     6     7    23     6               100                             10     14    20 
 
Undecided                    15     3     6     1     5     8     1     3     3     -     -     -    15     -     -     -      6      7     2 
                              3     2     4     1     6     4     1     2    19                     100                        2      4     7 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
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                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423   170   137    42    73   178    96   134    12   281   142     -     -   254    92    77    255    146    22 
IMPORTANT                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100    100    100   100 
 
Yes                         254   118    72    18    45   104    70    72     8   202    52     -     -   254     -     -    151     86    17 
                             60    69    53    43    62    58    73    54    67    72    37               100                 59     59    77 
 
No                           92    32    32    16    12    39    16    36     1    37    55     -     -     -    92     -     60     30     2 
                             22    19    23    38    16    22    17    27     8    13    39                     100           24     21     9 
 
Undecided                    77    20    33     8    16    35    10    26     3    42    35     -     -     -     -    77     44     30     3 
                             18    12    24    19    22    20    10    19    25    15    25                           100     17     21    14 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Both nights                 187    81    58    30    18    85    38    63     -   100    59    24     4   109    31    19    118     57    11 
                             37    43    38    41    21    43    37    35          36    42    39    27    43    34    25     41     32    37 
 
First night only             29    11    13     -     5    10     7    11     1    12    15     1     1    11     6    10     14     14     1 
                              6     6     9           6     5     7     6     6     4    11     2     7     4     7    13      5      8     3 
 
Second night only            44    14    19    10     1    17    12    15     -    26    10     5     3    19    12     5     31     12     1 
                              9     7    13    14     1     9    12     8           9     7     8    20     7    13     6     11      7     3 
 
Missed watching the         237    81    62    34    59    86    47    90    12   141    58    32     6   115    43    41    127     93    16 
debates                      47    43    41    46    69    43    45    50    75    50    41    52    40    45    47    53     44     52    53 
 
Undecided                     3     -     -     -     3     -     -     -     3     2     -     -     1     -     -     2      -      2     1 
                              1                       3                      19     1                 7                 3             1     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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20. Who did better than you expected?  
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                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    81    58    30    18    85    38    63     -   100    59    24     4   109    31    19    118     57    11 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet               13     9     4     -     -     8     2     3     -     9     4     -     -    11     -     2     13      -     - 
                              7    11     7                 9     5     5           9     7                10          11     11              
 
Joe Biden                    31    15     9     3     4    24     5     2     -    16    10     5     -    14     7     5     26      4     1 
                             17    19    16    10    22    28    13     3          16    17    21          13    23    26     22      7     9 
 
Cory Booker                  30     8    17     4     1     6     6    18     -    10    15     5     -    19     5     1     17     10     2 
                             16    10    29    13     6     7    16    29          10    25    21          17    16     5     14     18    18 
 
Steve Bullock                 8     6     2     -     -     5     2     1     -     4     3     1     -     5     2     -      7      1     - 
                              4     7     3                 6     5     2           4     5     4           5     6            6      2       
 
Pete Buttigieg               17     7     6     3     1     2     8     7     -     2    11     4     -     7     1     5     11      6     - 
                              9     9    10    10     6     2    21    11           2    19    17           6     3    26      9     11       
 
Julian Castro                15     8     4     1     2     8     5     2     -     6     7     1     1     9     4     -      9      5     1 
                              8    10     7     3    11     9    13     3           6    12     4    25     8    13            8      9     9 
 
Bill de Blasio                4     3     1     -     -     3     1     -     -     3     1     -     -     4     -     -      4      -     - 
                              2     4     2                 4     3                 3     2                 4                  3              
 
John Delaney                  9     7     1     1     -     6     1     2     -     6     2     1     -     7     1     -      7      1     1 
                              5     9     2     3           7     3     3           6     3     4           6     3            6      2     9 
 
Tulsi Gabbard                28    14     7     7     -    13     7     8     -    18     6     4     -    15     6     3     17      8     3 
                             15    17    12    23          15    18    13          18    10    17          14    19    16     14     14    27 
 
Kirsten Gillibrand           12     4     5     3     -     3     4     5     -     7     4     1     -     7     3     1      9      3     - 
                              6     5     9    10           4    11     8           7     7     4           6    10     5      8      5       
 
Kamala Harris                23     8    11     1     3    13     5     5     -    13     7     2     1    14     3     3     15      8     - 
                             12    10    19     3    17    15    13     8          13    12     8    25    13    10    16     13     14       
 
John Hickenlooper             4     3     1     -     -     2     2     -     -     2     1     1     -     3     -     -      4      -     - 
                              2     4     2                 2     5                 2     2     4           3                  3              
 
Jay Inslee                    5     2     3     -     -     -     5     -     -     2     3     -     -     4     1     -      2      1     2 
                              3     2     5                      13                 2     5                 4     3            2      2    18 
 
Amy Klobuchar                 3     1     1     1     -     1     1     1     -     1     1     1     -     2     -     -      2      1     - 
                              2     1     2     3           1     3     2           1     2     4           2                  2      2       
 
Beto O’Rourke                 4     3     1     -     -     3     1     -     -     3     1     -     -     3     1     -      4      -     - 
                              2     4     2                 4     3                 3     2                 3     3            3              
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20. Who did better than you expected?  
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                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Tim Ryan                      2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -      2      -     - 
                              1     2                       2                       2                       2                  2              
 
Bernie Sanders               17    13     2     2     -    10     2     5     -    10     7     -     -    13     2     2     10      4     3 
                              9    16     3     7          12     5     8          10    12                12     6    11      8      7    27 
 
Elizabeth Warren             35    18    12     4     1    16     9    10     -    18    15     2     -    22     5     6     22     13     - 
                             19    22    21    13     6    19    24    16          18    25     8          20    16    32     19     23       
 
Marianne Williamson          13     6     4     3     -     3     4     6     -     9     2     2     -     7     3     1     12      1     - 
                              7     7     7    10           4    11    10           9     3     8           6    10     5     10      2       
 
Andrew Yang                  20    13     5     2     -     8     8     4     -     8    11     1     -    13     3     3     14      6     - 
                             11    16     9     7           9    21     6           8    19     4          12    10    16     12     11       
 
Other                         2     1     1     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -      1      1     - 
                              1     1     2                 2                       2                       1     3            1      2       
 
Undecided                    25     8     8     5     4    12     4     8     -    16     3     3     3    13     2     4     13      9     3 
                             13    10    14    17    22    14    11    13          16     5    13    75    12     6    21     11     16    27 
 
Refused                       3     -     -     -     3     -     -     3     -     1     -     2     -     1     -     -      -      3     - 
                              2                      17                 5           1           8           1                         5       
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    81    58    30    18    85    38    63     -   100    59    24     4   109    31    19    118     57    11 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet                8     7     1     -     -     4     3     1     -     7     1     -     -     8     -     -      6      -     2 
                              4     9     2                 5     8     2           7     2                 7                  5           18 
 
Joe Biden                    54    19    23    10     2    18    12    24     -    23    20     9     2    30     6     7     31     19     3 
                             29    23    40    33    11    21    32    38          23    34    38    50    28    19    37     26     33    27 
 
Cory Booker                   5     4     -     1     -     3     2     -     -     4     1     -     -     3     1     1      2      1     2 
                              3     5           3           4     5                 4     2                 3     3     5      2      2    18 
 
Steve Bullock                 3     2     1     -     -     2     1     -     -     2     1     -     -     1     2     -      1      2     - 
                              2     2     2                 2     3                 2     2                 1     6            1      4       
 
Pete Buttigieg                6     4     1     1     -     4     -     2     -     4     1     1     -     3     2     -      4      2     - 
                              3     5     2     3           5           3           4     2     4           3     6            3      4       
 
Julian Castro                 8     4     2     1     1     7     -     1     -     7     1     -     -     7     -     1      7      1     - 
                              4     5     3     3     6     8           2           7     2                 6           5      6      2       
 
Bill de Blasio               11     5     4     1     1     5     1     5     -     4     5     2     -     7     1     1      7      3     1 
                              6     6     7     3     6     6     3     8           4     8     8           6     3     5      6      5     9 
 
John Delaney                 10     6     2     1     1     8     -     2     -     7     2     1     -     7     1     1      9      1     - 
                              5     7     3     3     6     9           3           7     3     4           6     3     5      8      2       
 
Tulsi Gabbard                10     6     3     1     -     7     1     2     -     7     1     2     -     8     -     -      8      2     - 
                              5     7     5     3           8     3     3           7     2     8           7                  7      4       
 
Kirsten Gillibrand            6     3     1     -     2     3     2     1     -     4     2     -     -     5     1     -      6      -     - 
                              3     4     2          11     4     5     2           4     3                 5     3            5              
 
Kamala Harris                46    22     9    10     5    16    13    17     -    23    14     9     -    24    10     3     34     11     1 
                             25    27    16    33    28    19    34    27          23    24    38          22    32    16     29     19     9 
 
John Hickenlooper             2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -      2      -     - 
                              1     2                       2                       2                       2                  2              
 
Jay Inslee                    4     4     -     -     -     4     -     -     -     4     -     -     -     4     -     -      4      -     - 
                              2     5                       5                       4                       4                  3              
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -      -      1     - 
                              1     1                       1                       1                       1                         2       
 
Beto O’Rourke                 7     4     2     1     -     4     -     3     -     3     3     1     -     1     3     2      3      4     - 
                              4     5     3     3           5           5           3     5     4           1    10    11      3      7       
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21. Who did worse than you expected? 
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                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Tim Ryan                      3     2     -     1     -     2     -     1     -     -     2     1     -     2     -     -      2      1     - 
                              2     2           3           2           2                 3     4           2                  2      2       
 
Bernie Sanders                9     4     1     3     1     -     3     5     -     -     9     -     -     5     3     1      2      6     1 
                              5     5     2    10     6           8     8                15                 5    10     5      2     11     9 
 
Elizabeth Warren              7     -     3     4     -     2     -     5     -     4     1     2     -     1     3     1      4      3     - 
                              4           5    13           2           8           4     2     8           1    10     5      3      5       
 
Marianne Williamson           8     3     3     2     -     1     3     4     -     -     8     -     -     6     1     1      3      3     2 
                              4     4     5     7           1     8     6                14                 6     3     5      3      5    18 
 
Andrew Yang                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Other                         1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -      -      1     - 
                              1     1                       1                       1                       1                         2       
 
Undecided                    40    12    21     2     5    17    10    13     -    22    13     3     2    24     5     6     26     11     3 
                             21    15    36     7    28    20    26    21          22    22    13    50    22    16    32     22     19    27 
 
Refused                       3     -     -     1     2     -     -     3     -     -     1     2     -     -     1     -      1      2     - 
                              2                 3    11                 5                 2     8                 3            1      4       
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22. Who did better than you expected? 
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                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    11    13     -     5    10     7    11     1    12    15     1     1    11     6    10     14     14     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Steve Bullock                 4     2     2     -     -     2     1     1     -     2     2     -     -     3     1     -      3      1     - 
                             14    18    15                20    14     9          17    13                27    17           21      7       
 
Pete Buttigieg                5     2     3     -     -     1     -     3     1     3     2     -     -     3     1     1      4      1     - 
                             17    18    23                10          27   100    25    13                27    17    10     29      7       
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -      1      -     - 
                              3     9                            14                 8                            17            7              
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1      -     - 
                              3     9                            14                 8                       9                  7              
 
Tim Ryan                      4     -     4     -     -     -     3     1     -     -     4     -     -     -     1     3      -      4     - 
                             14          31                      43     9                27                      17    30            29       
 
Bernie Sanders                4     -     2     -     2     2     -     2     -     2     2     -     -     2     2     -      -      4     - 
                             14          15          40    20          18          17    13                18    33                  29       
 
Elizabeth Warren              5     3     -     -     2     3     -     2     -     2     3     -     -     2     1     2      2      3     - 
                             17    27                40    30          18          17    20                18    17    20     14     21       
 
Marianne Williamson           1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -      -      -     1 
                              3     9                            14                                 100                                   100 
 
Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Undecided                     6     2     1     -     3     3     1     2     -     4     1     1     -     2     -     3      3      3     - 
                             21    18     8          60    30    14    18          33     7   100          18          30     21     21       
 
Refused                       2     -     2     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1      1      1     - 
                              7          15                10           9                13                      17    10      7      7       
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    11    13     -     5    10     7    11     1    12    15     1     1    11     6    10     14     14     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Steve Bullock                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Pete Buttigieg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
John Delaney                  2     2     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     1     1     -     -      1      -     1 
                              7    18                            29                 8               100     9                  7          100 
 
John Hickenlooper             2     -     2     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -      2      -     - 
                              7          15                20                       8     7                18                 14              
 
Amy Klobuchar                 3     3     -     -     -     -     1     2     -     1     2     -     -     -     1     2      3      -     - 
                             10    27                            14    18           8    13                      17    20     21              
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -      -      1     - 
                              3     9                      10                       8                       9                         7       
 
Tim Ryan                      1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -      1      -     - 
                              3     9                            14                 8                            17            7              
 
Bernie Sanders                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Elizabeth Warren              6     -     6     -     -     -     3     3     -     -     6     -     -     1     2     3      1      5     - 
                             21          46                      43    27                40                 9    33    30      7     36       
 
Marianne Williamson           2     1     1     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     2     -      -      2     - 
                              7     9     8                10           9                13                      33                  14       
 
Other                         3     2     1     -     -     -     -     3     -     2     1     -     -     2     1     -      3      -     - 
                             10    18     8                            27          17     7                18    17           21              
 
Undecided                    10     2     3     -     5     6     1     2     1     6     3     1     -     4     -     5      4      6     - 
                             34    18    23         100    60    14    18   100    50    20   100          36          50     29     43       
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      -      1     - 
                              3           8                             9                 7                      17                   7       
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    14    19    10     1    17    12    15     -    26    10     5     3    19    12     5     31     12     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet                2     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -      2      -     - 
                              5    14                      12                       4    10                 5     8            6              
 
Joe Biden                     5     -     2     2     1     3     -     2     -     1     2     2     -     -     2     1      4      1     - 
                             11          11    20   100    18          13           4    20    40                17    20     13      8       
 
Cory Booker                   8     1     5     2     -     3     -     5     -     4     2     -     2     4     2     -      4      4     - 
                             18     7    26    20          18          33          15    20          67    21    17           13     33       
 
Julian Castro                 1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1      -      1     - 
                              2                10                       7           4                                  20             8       
 
Bill de Blasio                1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1      -     - 
                              2     7                       6                       4                       5                  3              
 
Tulsi Gabbard                 8     4     1     3     -     3     2     3     -     2     4     1     1     2     4     -      5      3     - 
                             18    29     5    30          18    17    20           8    40    20    33    11    33           16     25       
 
Kirsten Gillibrand            2     1     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -      2      -     - 
                              5     7     5                 6           7           4    10                 5     8            6              
 
Kamala Harris                 9     5     3     1     -     3     4     2     -     6     -     1     2     5     1     -      6      2     1 
                             20    36    16    10          18    33    13          23          20    67    26     8           19     17   100 
 
Jay Inslee                    1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      1      -     - 
                              2     7                       6                            10                       8            3              
 
Andrew Yang                   7     6     -     1     -     -     6     1     -     6     1     -     -     6     1     -      6      1     - 
                             16    43          10                50     7          23    10                32     8           19      8       
 
Other                         3     2     1     -     -     2     1     -     -     3     -     -     -     2     -     1      2      1     - 
                              7    14     5                12     8                12                      11          20      6      8       
 
Undecided                    11     -     8     3     -     4     3     4     -     8     2     1     -     5     3     2      8      3     - 
                             25          42    30          24    25    27          31    20    20          26    25    40     26     25       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    14    19    10     1    17    12    15     -    26    10     5     3    19    12     5     31     12     1 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet                1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1      -     - 
                              2     7                       6                       4                       5                  3              
 
Joe Biden                    16     7     5     4     -     7     4     5     -    14     2     -     -    10     3     3     13      3     - 
                             36    50    26    40          41    33    33          54    20                53    25    60     42     25       
 
Cory Booker                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Bill de Blasio                2     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -      1      1     - 
                              5     7          10           6           7           4          20           5                  3      8       
 
Tulsi Gabbard                 1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      1      -     - 
                              2     7                       6                            10                       8            3              
 
Kirsten Gillibrand            4     4     -     -     -     -     4     -     -     4     -     -     -     4     -     -      4      -     - 
                              9    29                            33                15                      21                 13              
 
Kamala Harris                 4     -     3     1     -     2     -     2     -     2     1     -     1     2     -     1      3      1     - 
                              9          16    10          12          13           8    10          33    11          20     10      8       
 
Jay inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
                                                                                                                                              
 
Andrew Yang                   1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -     1 
                              2                10                       7                      20                                         100 
 
Other                         2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -      1      1     - 
                              5                20                      13                20                      17            3      8       
 
Undecided                    20     6    11     2     1     7     8     5     -    11     4     3     2     8     6     1     14      6     - 
                             45    43    58    20   100    41    67    33          42    40    60    67    42    50    20     45     50       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   106    90    40    24   112    57    89     1   138    84    30     8   139    49    34    163     83    13 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet               15    11     4     -     -    10     2     3     -    10     5     -     -    12     1     2     15      -     - 
                              6    10     4                 9     4     3           7     6                 9     2     6      9              
 
Joe Biden                    36    15    11     5     5    27     5     4     -    17    12     7     -    14     9     6     30      5     1 
                             14    14    12    13    21    24     9     4          12    14    23          10    18    18     18      6     8 
 
Cory Booker                  38     9    22     6     1     9     6    23     -    14    17     5     2    23     7     1     21     14     2 
                             15     8    24    15     4     8    11    26          10    20    17    25    17    14     3     13     17    15 
 
Steve Bullock                12     8     4     -     -     7     3     2     -     6     5     1     -     8     3     -     10      2     - 
                              5     8     4                 6     5     2           4     6     3           6     6            6      2       
 
Pete Buttigieg               22     9     9     3     1     3     8    10     1     5    13     4     -    10     2     6     15      7     - 
                              8     8    10     8     4     3    14    11   100     4    15    13           7     4    18      9      8       
 
Julian Castro                16     8     4     2     2     8     5     3     -     7     7     1     1     9     4     1      9      6     1 
                              6     8     4     5     8     7     9     3           5     8     3    13     6     8     3      6      7     8 
 
Bill de Blasio                5     4     1     -     -     4     1     -     -     4     1     -     -     5     -     -      5      -     - 
                              2     4     1                 4     2                 3     1                 4                  3              
 
John Delaney                  9     7     1     1     -     6     1     2     -     6     2     1     -     7     1     -      7      1     1 
                              3     7     1     3           5     2     2           4     2     3           5     2            4      1     8 
 
Tulsi Gabbard                36    18     8    10     -    16     9    11     -    20    10     5     1    17    10     3     22     11     3 
                             14    17     9    25          14    16    12          14    12    17    13    12    20     9     13     13    23 
 
Kirsten Gillibrand           14     5     6     3     -     4     4     6     -     8     5     1     -     8     4     1     11      3     - 
                              5     5     7     8           4     7     7           6     6     3           6     8     3      7      4       
 
Kamala Harris                32    13    14     2     3    16     9     7     -    19     7     3     3    19     4     3     21     10     1 
                             12    12    16     5    13    14    16     8          14     8    10    38    14     8     9     13     12     8 
 
John Hickenlooper             4     3     1     -     -     2     2     -     -     2     1     1     -     3     -     -      4      -     - 
                              2     3     1                 2     4                 1     1     3           2                  2              
 
Jay Inslee                    6     3     3     -     -     1     5     -     -     2     4     -     -     4     2     -      3      1     2 
                              2     3     3                 1     9                 1     5                 3     4            2      1    15 
 
Amy Klobuchar                 4     2     1     1     -     1     2     1     -     2     1     1     -     2     1     -      3      1     - 
                              2     2     1     3           1     4     1           1     1     3           1     2            2      1       
 
Beto O’Rourke                 5     4     1     -     -     3     2     -     -     4     1     -     -     4     1     -      5      -     - 
                              2     4     1                 3     4                 3     1                 3     2            3              
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
Tim Ryan                      6     2     4     -     -     2     3     1     -     2     4     -     -     2     1     3      2      4     - 
                              2     2     4                 2     5     1           1     5                 1     2     9      1      5       
 
Bernie Sanders               21    13     4     2     2    12     2     7     -    12     9     -     -    15     4     2     10      8     3 
                              8    12     4     5     8    11     4     8           9    11                11     8     6      6     10    23 
 
Elizabeth Warren             40    21    12     4     3    19     9    12     -    20    18     2     -    24     6     8     24     16     - 
                             15    20    13    10    13    17    16    13          14    21     7          17    12    24     15     19       
 
Marianne Williamson          14     7     4     3     -     3     5     6     -     9     2     2     1     7     3     1     12      1     1 
                              5     7     4     8           3     9     7           7     2     7    13     5     6     3      7      1     8 
 
Andrew Yang                  27    19     5     3     -     8    14     5     -    14    12     1     -    19     4     3     20      7     - 
                             10    18     6     8           7    25     6          10    14     3          14     8     9     12      8       
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             NOMINATING SOMEONE WHO SUPPORTS THESE ISSUES                                                     
                                -----------------------------------------------------------------------                                       
                                                                                                        REPLACE PRIVATE   MOST IMPORTANT TO   
                                    GREEN NEW DEAL      IMPEACH PRESIDENT TRUMP    MEDICARE FOR ALL     WITH GOV'T INSUR. NOMINATE DEM CAND.  
                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ------------------- 
                                                                                                                          DEFEAT MY           
                          TOTAL VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND  VERY  SMWT   NOT   UND   YES   NO    UND  TRUMP  VALUES  UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   106    90    40    24   112    57    89     1   138    84    30     8   139    49    34    163     83    13 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Michael Bennet                9     8     1     -     -     5     3     1     -     8     1     -     -     9     -     -      7      -     2 
                              3     8     1                 4     5     1           6     1                 6                  4           15 
 
Joe Biden                    70    26    28    14     2    25    16    29     -    37    22     9     2    40     9    10     44     22     3 
                             27    25    31    35     8    22    28    33          27    26    30    25    29    18    29     27     27    23 
 
Cory Booker                   5     4     -     1     -     3     2     -     -     4     1     -     -     3     1     1      2      1     2 
                              2     4           3           3     4                 3     1                 2     2     3      1      1    15 
 
Steve Bullock                 3     2     1     -     -     2     1     -     -     2     1     -     -     1     2     -      1      2     - 
                              1     2     1                 2     2                 1     1                 1     4            1      2       
 
Pete Buttigieg                6     4     1     1     -     4     -     2     -     4     1     1     -     3     2     -      4      2     - 
                              2     4     1     3           4           2           3     1     3           2     4            2      2       
 
Julian Castro                 8     4     2     1     1     7     -     1     -     7     1     -     -     7     -     1      7      1     - 
                              3     4     2     3     4     6           1           5     1                 5           3      4      1       
 
Bill de Blasio               13     6     4     2     1     6     1     6     -     5     5     3     -     8     1     1      8      4     1 
                              5     6     4     5     4     5     2     7           4     6    10           6     2     3      5      5     8 
 
John Delaney                 12     8     2     1     1     8     2     2     -     8     2     1     1     8     1     1     10      1     1 
                              5     8     2     3     4     7     4     2           6     2     3    13     6     2     3      6      1     8 
 
Tulsi Gabbard                11     7     3     1     -     8     1     2     -     7     2     2     -     8     1     -      9      2     - 
                              4     7     3     3           7     2     2           5     2     7           6     2            6      2       
 
Kirsten Gillibrand           10     7     1     -     2     3     6     1     -     8     2     -     -     9     1     -     10      -     - 
                              4     7     1           8     3    11     1           6     2                 6     2            6              
 
Kamala Harris                50    22    12    11     5    18    13    19     -    25    15     9     1    26    10     4     37     12     1 
                             19    21    13    28    21    16    23    21          18    18    30    13    19    20    12     23     14     8 
 
John Hickenlooper             4     2     2     -     -     4     -     -     -     3     1     -     -     4     -     -      4      -     - 
                              2     2     2                 4                       2     1                 3                  2              
 
Jay Inslee                    4     4     -     -     -     4     -     -     -     4     -     -     -     4     -     -      4      -     - 
                              2     4                       4                       3                       3                  2              
 
Amy Klobuchar                 4     4     -     -     -     1     1     2     -     2     2     -     -     1     1     2      3      1     - 
                              2     4                       1     2     2           1     2                 1     2     6      2      1       
 
Beto O’Rourke                 8     5     2     1     -     5     -     3     -     4     3     1     -     2     3     2      3      5     - 
                              3     5     2     3           4           3           3     4     3           1     6     6      2      6       
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                             GREEN NEW DEAL, IMPEACHING TRUMP, MEDICARE FOR ALL                               
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Tim Ryan                      4     3     -     1     -     2     1     1     -     1     2     1     -     2     1     -      3      1     - 
                              2     3           3           2     2     1           1     2     3           1     2            2      1       
 
Bernie Sanders                9     4     1     3     1     -     3     5     -     -     9     -     -     5     3     1      2      6     1 
                              3     4     1     8     4           5     6                11                 4     6     3      1      7     8 
 
Elizabeth Warren             13     -     9     4     -     2     3     8     -     4     7     2     -     2     5     4      5      8     - 
                              5          10    10           2     5     9           3     8     7           1    10    12      3     10       
 
Marianne Williamson          10     4     4     2     -     2     3     5     -     -    10     -     -     6     3     1      3      5     2 
                              4     4     4     5           2     5     6                12                 4     6     3      2      6    15 
 
Andrew Yang                   1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -     1 
                              *                 3                       1                       3                                           8 
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
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Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Yes                         311   117    97    48    49   119    69   117     6   175    85    41    10   165    58    37    204     92    15 
                             62    63    64    65    57    60    66    65    38    62    60    66    67    65    63    48     70     52    50 
 
No                          152    54    51    23    23    60    28    54     9    83    49    17     3    71    27    34     69     69    13 
                             30    29    34    31    27    30    27    30    56    30    35    27    20    28    29    44     24     39    43 
 
Undecided                    36    16     4     3    13    19     6     8     1    23     8     3     2    18     7     6     17     17     2 
                              7     9     3     4    15    10     6     4     6     8     6     5    13     7     8     8      6     10     7 
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -     - 
                              *                       1           1                             2                                             
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
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Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Defeat Donald Trump         290   124    99    33    33   150    66    70     4   168    87    29     6   151    60    44    290      -     - 
                             58    66    65    45    38    76    63    39    25    60    61    47    40    59    65    57    100              
 
Reflects my priorities      178    49    53    30    46    41    31    93    10    95    51    25     7    86    30    30      -    178     - 
and values                   36    26    35    41    53    21    30    52    63    34    36    40    47    34    33    39           100       
 
Undecided                    30    14     -    10     6     7     6    15     2    18     4     6     2    17     2     3      -      -    30 
                              6     7          14     7     4     6     8    13     6     3    10    13     7     2     4                 100 
 
Refused                       2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -      -      -     - 
                              *                 1     1           1     1                       3                                             
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Very liberal                 95    57    21     7    10    45    23    23     4    73    21     -     1    69    12    13     59     33     3 
                             19    30    14     9    12    23    22    13    25    26    15           7    27    13    17     20     19    10 
 
Liberal                     131    58    38    12    23    55    37    36     3    83    37     9     2    78    19    23     79     45     7 
                             26    31    25    16    27    28    36    20    19    30    26    15    13    31    21    30     27     25    23 
 
Moderate                    201    58    74    34    34    75    33    86     5    98    58    37     8    82    45    29    121     67    12 
                             40    31    49    46    40    38    32    48    31    35    41    60    53    32    49    38     42     38    40 
 
Conservative                 37     4     8    15    10     8     5    23     -    10    14    11     2    10     9     5     12     20     4 
                              7     2     5    20    12     4     5    13           4    10    18    13     4    10     6      4     11    13 
 
Very Conservative            15     4     5     1     5     7     5     2     1     5     6     3     1     4     3     4      7      6     2 
                              3     2     3     1     6     4     5     1     6     2     4     5     7     2     3     5      2      3     7 
 
Other                        10     2     3     3     2     3     1     5     1     3     5     1     1     5     2     1      7      2     1 
                              2     1     2     4     2     2     1     3     6     1     4     2     7     2     2     1      2      1     3 
 
Don’t know                   11     4     3     2     2     5     -     4     2     9     1     1     -     6     2     2      5      5     1 
                              2     2     2     3     2     3           2    13     3     1     2           2     2     3      2      3     3 
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
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Total                       500   187   152    74    86   198   104   179    16   281   142    62    15   254    92    77    290    178    30 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Too far left                188    60    47    56    24    65    24    98     -    82    52    47     7    70    44    20     99     77    11 
                             38    32    31    76    28    33    23    55          29    37    76    47    28    48    26     34     43    37 
 
Center                      163    72    60     8    23    68    45    43     7   100    51     9     3    98    24    29    104     51     8 
                             33    39    39    11    27    34    43    24    44    36    36    15    20    39    26    38     36     29    27 
 
Too far right                54    32    12     2     8    22    21    11     -    44     9     1     -    42     7     4     32     18     4 
                             11    17     8     3     9    11    20     6          16     6     2          17     8     5     11     10    13 
 
Don’t know                   95    23    33     8    31    43    14    27     9    55    30     5     5    44    17    24     55     32     7 
                             19    12    22    11    36    22    13    15    56    20    21     8    33    17    18    31     19     18    23 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
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Bernie Sanders              236   121    73    17    25    99    63    69     5   159    64    11     2   156    40    27    151     74    11 
                             47    65    48    23    29    50    61    39    31    57    45    18    13    61    43    35     52     42    37 
 
Hillary Clinton             151    48    45    21    36    70    32    42     5    69    52    23     7    62    31    28     99     42    10 
                             30    26    30    28    42    35    31    23    31    25    37    37    47    24    34    36     34     24    33 
 
Did not vote in              91    11    27    31    22    22     4    60     4    41    24    22     4    27    19    19     31     53     6 
Democratic Primary           18     6    18    42    26    11     4    34    25    15    17    35    27    11    21    25     11     30    20 
 
Other                         3     -     1     2     -     -     -     3     -     2     -     1     -     2     -     -      1      2     - 
                              1           1     3                       2           1           2           1                  *      1       
 
Don’t know                   12     5     3     2     2     4     2     4     2     5     2     3     2     4     1     2      5      5     2 
                              2     3     2     3     2     2     2     2    13     2     1     5    13     2     1     3      2      3     7 
 
Refused                       7     2     3     1     1     3     3     1     -     5     -     2     -     3     1     1      3      2     1 
                              1     1     2     1     1     2     3     1           2           3           1     1     1      1      1     3 
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Yes                          83    44    25     7     7    34    26    22     1    49    25     7     2    47    14    13     44     39     - 
                             17    24    16     9     8    17    25    12     6    17    18    11    13    19    15    17     15     22       
 
No                          414   143   125    67    78   163    77   157    14   230   117    55    12   205    78    64    244    139    29 
                             83    76    82    91    91    82    74    88    88    82    82    89    80    81    85    83     84     78    97 
 
Undecided                     3     -     2     -     1     1     1     -     1     2     -     -     1     2     -     -      2      -     1 
                              1           1           1     1     1           6     1                 7     1                  1            3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -     - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
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Yes                          88    37    28    13    10    42    22    22     2    56    21    11     -    39    26    12     56     25     7 
                             18    20    18    18    12    21    21    12    13    20    15    18          15    28    16     19     14    23 
 
No                          408   150   123    60    74   155    82   155    13   222   121    51    14   213    66    64    232    152    22 
                             82    80    81    81    86    78    79    87    81    79    85    82    93    84    72    83     80     85    73 
 
Undecided                     2     -     -     1     1     -     -     1     1     1     -     -     1     1     -     -      1      -     1 
                              *                 1     1                 1     6     *                 7     *                  *            3 
 
Refused                       2     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     -     1     -     1      1      1     - 
                              *           1           1     1           1           1                       *           1      *      1       



                                                                                                                 Table Q33 Page 184 
 
 
 
 
33. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Some high school             12    10     1     1     -     8     3     1     -    11     1     -     -    11     1     -     10      1     1 
                              2     5     1     1           4     3     1           4     1                 4     1            3      1     3 
 
High school graduate         62    25    16     7    14    34     9    16     1    43    10     7     2    34    12     7     36     25     1 
                             12    13    11     9    16    17     9     9     6    15     7    11    13    13    13     9     12     14     3 
 
Some college                102    31    30    14    26    34    18    45     5    60    31     9     2    63    16    12     54     39     9 
                             20    17    20    19    30    17    17    25    31    21    22    15    13    25    17    16     19     22    30 
 
Trade/technical/             18     8     4     1     5    12     2     2     2    11     6     1     -    10     3     4     11      7     - 
vocational training           4     4     3     1     6     6     2     1    13     4     4     2           4     3     5      4      4       
 
College graduate            171    52    60    33    26    57    34    74     5    88    46    31     6    71    32    31    100     61     8 
                             34    28    39    45    30    29    33    41    31    31    32    50    40    28    35    40     34     34    27 
 
Masters or PhD              132    60    41    17    14    52    38    40     2    67    48    13     4    64    28    23     79     43    10 
                             26    32    27    23    16    26    37    22    13    24    34    21    27    25    30    30     27     24    33 
 
Undecided                     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -      -     1 
                              *                       1                       6                       7                                     3 
 
Refused                       2     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -      -      2     - 
                              *     1           1           1           1           *           2           *                         1       



                                                                                                                 Table Q34 Page 185 
 
 
 
 
34. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100 
 
Under $20,000 per year       25    10     7     2     6    14     4     5     2    16     9     -     -    15     7     3     17      7     1 
                              5     5     5     3     7     7     4     3    13     6     6                 6     8     4      6      4     3 
 
Under $50,000 per year       81    27    20    14    19    40    18    23     -    47    18    12     4    37    17    11     51     23     6 
                             16    14    13    19    22    20    17    13          17    13    19    27    15    18    14     18     13    20 
 
Under $75,000 per year       76    35    21    10    10    34    12    27     3    52    16     8     -    48    13     7     41     31     4 
                             15    19    14    14    12    17    12    15    19    19    11    13          19    14     9     14     17    13 
 
Under $100,000 per year      90    33    34     6    17    35    14    33     6    57    25     5     3    47    15    20     53     36     1 
                             18    18    22     8    20    18    13    18    38    20    18     8    20    19    16    26     18     20     3 
 
Under $140,000 per year      71    25    23     9    14    19    23    27     1    42    21     7     1    37    10    16     39     26     6 
                             14    13    15    12    16    10    22    15     6    15    15    11     7    15    11    21     13     15    20 
 
$140,000 per year or         94    34    28    20    12    31    21    41     1    38    37    18     1    39    22    14     57     33     4 
more                         19    18    18    27    14    16    20    23     6    14    26    29     7    15    24    18     20     19    13 
 
Undecided                    20     7     6     4     3     8     4     6     2     8     8     3     1     9     5     2     15      3     2 
                              4     4     4     5     3     4     4     3    13     3     6     5     7     4     5     3      5      2     7 
 
Refused                      43    16    13     9     5    17     8    17     1    21     8     9     5    22     3     4     17     19     6 
                              9     9     9    12     6     9     8     9     6     7     6    15    33     9     3     5      6     11    20 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
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                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     4     3     1     6     1     1     7     -     1     1     7     1     7     8     -     -     4     2     -     - 
                              2     2     1     2     3     1     2     3           1     1     2     1     2     4                 4     1             
 
Joe Biden                   107    46    47    12    50    27     3    35    51    15    24    82    17    90    56    28    22    30    40    11    13 
                             21    20    23    23    27    17     6    15    34    16    29    20    19    22    29    16    17    28    24    15    14 
 
Cory Booker                   7     5     2     -     -     4     3     5     2     -     -     7     3     4     -     3     4     1     -     2     4 
                              1     2     1                 2     6     2     1                 2     3     1           2     3     1           3     4 
 
Steve Bullock                 1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
                              *           *           1                             1           *           *                 1                 1       
 
Pete Buttigieg               29    10    18     1    11     9     -    13    10     4     8    21     9    20     7    19     3     8     8     2     8 
                              6     4     9     2     6     6           6     7     4    10     5    10     5     4    11     2     8     5     3     9 
 
Julian Castro                 1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 
                              *           *                 1                 1                 *           *           1           1                   
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
John Delaney                  5     1     2     2     5     -     -     4     -     1     -     5     2     3     -     2     3     1     1     1     2 
                              1     *     1     4     3                 2           1           1     2     1           1     2     1     1     1     2 
 
Tulsi Gabbard                16     6     7     3    12     2     -     5     1    10     2    14     4    12     7     5     4     3    10     1     2 
                              3     3     3     6     6     1           2     1    11     2     3     5     3     4     3     3     3     6     1     2 
 
Kirsten Gillibrand            3     -     3     -     3     -     -     -     -     2     -     3     -     3     2     -     1     2     -     1     - 
                              1           1           2                             2           1           1     1           1     2           1       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Kamala Harris                40    18    18     3    14    20     1    18    14     5     6    34     5    35    13    14    13     7     6     3    18 
                              8     8     9     6     7    12     2     8     9     5     7     8     6     9     7     8    10     7     4     4    19 
 
John Hickenlooper             1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 
                              *           *           1                             1           *           *           1           1                   
 
Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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7. I´m going to read you a list of some Democratic candidates for president. Please tell me who you would vote for or lean toward  
at this point. If you know who you would vote for, feel free to stop me at any time. 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Amy Klobuchar                 4     3     1     -     1     2     -     -     4     -     3     1     1     3     -     -     4     -     4     -     - 
                              1     1     *           1     1                 3           4     *     1     1                 3           2             
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Seth Moulton                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Beto O’Rourke                 2     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     2     2     -     -     -     2     -     - 
                              *     1                       1                 1                 *           *     1                       1             
 
Tim Ryan                      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Bernie Sanders               84    45    25     6    14    33    20    73     1     9    10    74    14    70    35    20    29    20    31    14    11 
                             17    20    12    12     7    20    37    31     1    10    12    18    16    17    18    12    22    19    19    20    12 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Tom Steyer                    3     1     -     2     2     1     -     1     -     2     -     3     1     2     1     1     -     1     -     -     1 
                              1     *           4     1     1           *           2           1     1     *     1     1           1                 1 
 
Elizabeth Warren             68    47    18     2    14    33    15    42    21     4    11    56    18    49    12    31    25    10    24    16    13 
                             14    21     9     4     7    20    28    18    14     4    13    14    20    12     6    18    19     9    14    23    14 
 
Marianne Williamson           3     3     -     -     2     -     1     2     -     1     -     3     2     1     -     2     1     -     1     2     - 
                              1     1                 1           2     1           1           1     2     *           1     1           1     3       
 
Andrew Yang                   7     3     4     -     4     -     1     3     1     3     1     6     -     7     3     4     -     2     4     1     - 
                              1     1     2           2           2     1     1     3     1     1           2     2     2           2     2     1       
 
Other (Specify)               6     1     -     4     3     -     2     3     1     2     2     4     -     6     2     2     2     -     -     -     3 
                              1     *           8     2           4     1     1     2     2     1           1     1     1     2                       3 
 
Undecided                   104    31    50    15    44    28     7    25    42    29    15    88    10    91    46    37    20    15    33    16    18 
                             21    14    25    29    23    17    13    11    28    32    18    21    11    22    24    22    15    14    20    23    19 
 
Refused                       1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1 
                              *                 2     1                             1           *     1                 1                             1 
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8. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before the primary? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   195   151    36   143   135    47   211   109    61    68   325    77   317   148   133   112    91   133    55    75 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                156    85    47    17    64    40    25    94    33    24    41   115    44   111    67    46    41    45    50    19    21 
                             39    44    31    47    45    30    53    45    30    39    60    35    57    35    45    35    37    49    38    35    28 
 
Might change mind before    228   108    98    17    75    88    22   111    73    36    27   200    31   197    76    82    70    45    81    34    54 
primary                      58    55    65    47    52    65    47    53    67    59    40    62    40    62    51    62    63    49    61    62    72 
 
Undecided                    10     2     5     2     4     6     -     5     3     1     -     9     2     8     4     5     1     1     2     2     - 
                              3     1     3     6     3     4           2     3     2           3     3     3     3     4     1     1     2     4       
 
Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              *           1                 1           *                       *           *     1                                     
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9. What would you say is the most important issue affecting your support of the Democratic nominee? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Healthcare                  147    56    73    14    44    49    12    71    46    23    20   127    26   119    66    45    35    44    45    18    27 
                             29    25    36    27    23    30    22    30    30    25    24    31    30    29    34    26    27    42    27    25    29 
 
The economy                  58    24    24    10    30    10    10    26    18    12    18    39    12    46    22    17    18    11    18     7    15 
                             12    11    12    19    16     6    19    11    12    13    22     9    14    11    11    10    14    10    11    10    16 
 
Income inequality            52    33    14     4    13    24     8    26    21     4    13    38    12    40    20    11    21    13    18     9    11 
                             10    15     7     8     7    15    15    11    14     4    16     9    14    10    10     6    16    12    11    13    12 
 
Immigration                  46    21    15     8    26    17     -    25     9    11     5    41     9    36    21    14    11     6    19     9     4 
                              9     9     7    15    14    10          11     6    12     6    10    10     9    11     8     8     6    11    13     4 
 
Trade policy                 13     5     5     2     7     2     2     4     4     5     3    10     2    11     5     6     2     2     3     4     1 
                              3     2     2     4     4     1     4     2     3     5     4     2     2     3     3     4     2     2     2     6     1 
 
National security            21    10     9     2    17     3     -     9     6     5     8    13     3    18     8    10     3     3     7     7     2 
                              4     4     4     4     9     2           4     4     5    10     3     3     4     4     6     2     3     4    10     2 
 
Climate change               76    42    27     -    20    26    15    44    19    12     9    67    12    64    22    31    23    13    23    12    17 
                             15    19    13          11    16    28    19    13    13    11    16    14    16    11    18    17    12    14    17    18 
 
Getting rid of Trump         32    11    18     2    10    15     1     6    20     4     3    29     3    29    10    13     9     3    15     2     4 
(Defeat/Impeach)              6     5     9     4     5     9     2     3    13     4     4     7     3     7     5     8     7     3     9     3     4 
 
Other                        42    22    12     5    17    16     3    21     6    11     3    39     7    35    14    19     9     7    14     3    10 
                              8    10     6    10     9    10     6     9     4    12     4     9     8     9     7    11     7     7     8     4    11 
 
Undecided                    12     2     3     5     4     1     3     4     2     4     1    10     2     9     6     4     1     4     4     -     3 
                              2     1     1    10     2     1     6     2     1     4     1     2     2     2     3     2     1     4     2           3 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                     *           *           1                               
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   195   151    36   143   135    47   211   109    61    68   325    77   317   148   133   112    91   133    55    75 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               16     8     3     4    14     2     -    11     4     1    10     6     6    10    10     3     2     7     4     -     2 
                              4     4     2    11    10     1           5     4     2    15     2     8     3     7     2     2     8     3           3 
 
Joe Biden                    52    18    22     8    24    16     8    33    11     8    11    41    15    37    17    20    14    16    15     6    14 
                             13     9    15    22    17    12    17    16    10    13    16    13    19    12    11    15    13    18    11    11    19 
 
Cory Booker                  11     6     3     1     7     2     1     3     3     4     2     9     3     8     6     3     2     2     2     1     1 
                              3     3     2     3     5     1     2     1     3     7     3     3     4     3     4     2     2     2     2     2     1 
 
Steve Bullock                 2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     2     2     -     -     -     2     -     - 
                              1           1                 1                       3           1           1     1                       2             
 
Pete Buttigieg               32    13    17     1     9    17     1    13    11     5     1    30     5    26    14    11     7     6     9     3    10 
                              8     7    11     3     6    13     2     6    10     8     1     9     6     8     9     8     6     7     7     5    13 
 
Julian Castro                 3     2     1     -     1     2     -     1     2     -     1     2     1     2     1     2     -     1     1     1     - 
                              1     1     1           1     1           *     2           1     1     1     1     1     2           1     1     2       
 
Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
John Delaney                  3     -     3     -     2     -     -     -     2     -     -     3     1     2     1     1     1     -     -     2     - 
                              1           2           1                       2                 1     1     1     1     1     1                 4       
 
Tulsi Gabbard                 2     1     1     -     1     -     1     1     -     1     -     2     1     1     -     1     1     -     1     1     - 
                              1     1     1           1           2     *           2           1     1     *           1     1           1     2       
 
Kirsten Gillibrand            4     2     2     -     1     3     -     3     -     1     -     4     -     4     1     2     1     -     2     1     - 
                              1     1     1           1     2           1           2           1           1     1     2     1           2     2       
 
Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Kamala Harris                36    17    15     2    12    13     5    16    17     2     5    31     5    31    15     7    14     8    11     7     8 
                              9     9    10     6     8    10    11     8    16     3     7    10     6    10    10     5    13     9     8    13    11 
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Jay Inslee                    1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              *           1                                   1                 *           *     1                                     
 
Amy Klobuchar                 6     -     6     -     6     -     -     3     -     2     -     6     1     5     3     3     -     1     2     -     3 
                              2           4           4                 1           3           2     1     2     2     2           1     2           4 
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10. Who would be your second choice for the Democratic nomination? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Seth Moulton                  2     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2     2     -     -     -     2     -     - 
                              1     1                                   1                       1           1     1                       2             
 
Beto O’Rourke                 1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1 
                              *           1           1                       1                 *           *           1                             1 
 
Tim Ryan                      5     -     5     -     3     2     -     4     -     1     1     4     2     3     2     -     3     -     -     -     3 
                              1           3           2     1           2           2     1     1     3     1     1           3                       4 
 
Bernie Sanders               51    34    16     1    14    13    13    30    11     9     9    42    14    37    17    23    11     8    26     5     9 
                             13    17    11     3    10    10    28    14    10    15    13    13    18    12    11    17    10     9    20     9    12 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Tom Steyer                    3     -     3     -     1     1     -     -     2     -     -     3     -     3     1     2     -     2     1     -     - 
                              1           2           1     1                 2                 1           1     1     2           2     1             
 
Elizabeth Warren             84    55    24     4    12    39    13    52    18    10    16    67     9    75    27    22    35    22    26    15    12 
                             21    28    16    11     8    29    28    25    17    16    24    21    12    24    18    17    31    24    20    27    16 
 
Marianne Williamson           8     1     4     1     3     1     4     6     2     -     2     6     -     8     -     5     3     -     5     3     - 
                              2     1     3     3     2     1     9     3     2           3     2           3           4     3           4     5       
 
Andrew Yang                   5     1     2     2     4     -     -     4     -     1     -     5     -     5     -     4     1     1     3     1     - 
                              1     1     1     6     3                 2           2           2           2           3     1     1     2     2       
 
Other                         4     1     3     -     2     1     -     1     1     1     1     3     -     4     2     1     1     2     1     -     1 
                              1     1     2           1     1           *     1     2     1     1           1     1     1     1     2     1           1 
 
Undecided                    62    33    16    12    26    20     1    28    21    13     9    53    14    48    26    22    14    15    19     9    10 
                             16    17    11    33    18    15     2    13    19    21    13    16    18    15    18    17    13    16    14    16    13 
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     1     -     1 
                              1     1     1                 1                 2                 1           1                 2           1           1 
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11. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Democratic nominee. If the Democratic party doesn’t nominate  
(INSERT), who will you vote for in the general election - will you vote for the Democratic nominee, President Trump, a third  
party candidate, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
CHOSEN A CANDIDATE          395   195   151    36   143   135    47   211   109    61    68   325    77   317   148   133   112    91   133    55    75 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic nominee          320   175   122    14   103   123    41   177    98    35    57   261    69   251   120   109    90    74   112    46    58 
                             81    90    81    39    72    91    87    84    90    57    84    80    90    79    81    82    80    81    84    84    77 
 
President Trump              21     7     5     9    14     2     2    11     -    10     7    14     1    20     9     5     6     5     8     -     4 
                              5     4     3    25    10     1     4     5          16    10     4     1     6     6     4     5     5     6           5 
 
Third Party Candidate        16     6     7     1     7     4     1     5     5     3     1    15     2    13     9     4     3     6     5     2     - 
                              4     3     5     3     5     3     2     2     5     5     1     5     3     4     6     3     3     7     4     4       
 
Skip voting in November      12     6     3     3     2     2     2     7     2     3     1    11     1    11     5     3     4     3     3     -     5 
                              3     3     2     8     1     1     4     3     2     5     1     3     1     3     3     2     4     3     2           7 
 
Undecided                    26     1    14     9    17     4     1    11     4    10     2    24     4    22     5    12     9     3     5     7     8 
                              7     1     9    25    12     3     2     5     4    16     3     7     5     7     3     9     8     3     4    13    11 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Have you attended an event for one or more of the candidates for president? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         114    67    33    10    47    26    24    68    32    11    30    83    22    91    49    33    31    34    29    12    22 
                             23    30    16    19    25    16    44    29    21    12    36    20    25    22    25    19    23    32    17    17    23 
 
No                          385   159   168    41   141   137    30   168   119    80    53   331    66   317   145   138   101    72   137    59    72 
                             77    70    84    79    75    84    56    71    79    88    64    80    75    78    75    81    77    68    83    83    77 
 
Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                 2                                                                                                       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Have you heard from any of the campaigns directly? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         242   131    79    21    90    85    38   127    76    34    58   184    48   192    88    79    74    51    73    41    47 
                             48    58    39    40    48    52    70    54    50    37    70    44    55    47    45    46    56    48    44    58    50 
 
No                          255    95   121    29    97    78    16   109    74    56    25   228    40   214   106    91    57    55    92    30    46 
                             51    42    60    56    52    48    30    46    49    62    30    55    45    52    55    53    43    52    55    42    49 
 
Undecided                     3     -     1     2     1     -     -     -     1     1     -     2     -     2     -     1     1     -     1     -     1 
                              1           *     4     1                       1     1           *           *           1     1           1           1 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Which campaigns specifically? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
HEARD FROM CAMPAIGN         242   131    79    21    90    85    38   127    76    34    58   184    48   192    88    79    74    51    73    41    47 
DIRECTLY                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               10     7     2     1     6     4     -     7     2     1     6     4     4     6     5     3     2     5     3     -     1 
                              4     5     3     5     7     5           6     3     3    10     2     8     3     6     4     3    10     4           2 
 
Joe Biden                    52    29    15     6    21    18     7    24    19     8    16    36    11    41    17    21    14     4    16    13    11 
                             21    22    19    29    23    21    18    19    25    24    28    20    23    21    19    27    19     8    22    32    23 
 
Cory Booker                  33    25     7     1    11    14     4    12    19     2    13    20    10    23     6    14    12     7    13     3     6 
                             14    19     9     5    12    16    11     9    25     6    22    11    21    12     7    18    16    14    18     7    13 
 
Steve Bullock                11     8     2     1     8     3     -     9     1     1     4     7     3     8     7     3     1     4     2     -     1 
                              5     6     3     5     9     4           7     1     3     7     4     6     4     8     4     1     8     3           2 
 
Pete Buttigieg               42    31     7     3    13    16     9    22    13     5     9    33     6    35    12    12    18     6    12     5    16 
                             17    24     9    14    14    19    24    17    17    15    16    18    13    18    14    15    24    12    16    12    34 
 
Julian Castro                13     9     3     1     1    10     -     8     3     2     4     9     6     7     3     4     6     1     3     4     1 
                              5     7     4     5     1    12           6     4     6     7     5    13     4     3     5     8     2     4    10     2 
 
Bill de Blasio                8     6     -     2     4     3     1     5     1     2     3     5     3     5     3     3     1     -     3     -     1 
                              3     5          10     4     4     3     4     1     6     5     3     6     3     3     4     1           4           2 
 
John Delaney                 15    11     1     3     4    11     -    10     4     1     7     8     7     8     2     3    10     2     3     6     2 
                              6     8     1    14     4    13           8     5     3    12     4    15     4     2     4    14     4     4    15     4 
 
Tulsi Gabbard                20    15     4     1     4     8     6    15     3     1     5    15     4    16    10     6     4     5     8     1     3 
                              8    11     5     5     4     9    16    12     4     3     9     8     8     8    11     8     5    10    11     2     6 
 
Kirsten Gillibrand           23    16     6     1     5    10     6    13     8     1     5    18     3    20     4     5    14     1     8     5     7 
                             10    12     8     5     6    12    16    10    11     3     9    10     6    10     5     6    19     2    11    12    15 
 
Mike Gravel                   4     3     -     1     1     3     -     2     1     1     2     2     1     3     -     3     1     -     2     -     1 
                              2     2           5     1     4           2     1     3     3     1     2     2           4     1           3           2 
 
Kamala Harris                50    37     9     4    16    18    11    25    18     5    11    39    11    39    14    16    20     5    14     8    17 
                             21    28    11    19    18    21    29    20    24    15    19    21    23    20    16    20    27    10    19    20    36 
 
John Hickenlooper             4     3     -     1     1     3     -     2     1     1     3     1     -     4     -     4     -     -     3     -     1 
                              2     2           5     1     4           2     1     3     5     1           2           5                 4           2 
 
Jay Inslee                    3     2     -     1     1     2     -     2     -     1     2     1     -     3     -     3     -     -     2     -     1 
                              1     2           5     1     2           2           3     3     1           2           4                 3           2 
 
Amy Klobuchar                21    16     4     1     3    12     6    10     9     2     8    13     3    18     -     9    12     2     6     6     6 
                              9    12     5     5     3    14    16     8    12     6    14     7     6     9          11    16     4     8    15    13 
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14. Which campaigns specifically? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Wayne Messam                  4     3     -     1     1     3     -     2     1     1     2     2     1     3     -     3     1     -     2     -     1 
                              2     2           5     1     4           2     1     3     3     1     2     2           4     1           3           2 
 
Seth Moulton                  5     3     1     1     2     3     -     2     2     1     2     3     1     4     -     4     1     -     2     1     1 
                              2     2     1     5     2     4           2     3     3     3     2     2     2           5     1           3     2     2 
 
Beto O’Rourke                13    10     2     1     2     9     -     3     7     2     5     8     4     9     2     6     5     2     6     1     3 
                              5     8     3     5     2    11           2     9     6     9     4     8     5     2     8     7     4     8     2     6 
 
Tim Ryan                      5     3     1     1     2     3     -     2     1     2     2     3     1     4     -     4     1     -     2     -     2 
                              2     2     1     5     2     4           2     1     6     3     2     2     2           5     1           3           4 
 
Bernie Sanders               84    60    16     4    16    39    21    55    17    10    21    63    16    68    28    24    32    14    35    14    14 
                             35    46    20    19    18    46    55    43    22    29    36    34    33    35    32    30    43    27    48    34    30 
 
Joe Sestak                    6     5     -     1     3     3     -     4     1     1     2     4     3     3     2     3     1     -     4     -     1 
                              2     4           5     3     4           3     1     3     3     2     6     2     2     4     1           5           2 
 
Tom Steyer                   34    14    15     4    16    12     2    21    10     3     6    28     8    26     9    19     6    12    10     2     9 
                             14    11    19    19    18    14     5    17    13     9    10    15    17    14    10    24     8    24    14     5    19 
 
Elizabeth Warren             77    53    13     8    16    37    17    43    27     4    24    53    15    62    17    26    34     6    28    20    18 
                             32    40    16    38    18    44    45    34    36    12    41    29    31    32    19    33    46    12    38    49    38 
 
Marianne Williamson          13     8     4     1     3     3     6    11     -     2     2    11     -    13     3     7     3     3     7     -     3 
                              5     6     5     5     3     4    16     9           6     3     6           7     3     9     4     6    10           6 
 
Andrew Yang                  24    15     7     1    11     9     4    14     4     5     6    18     3    21     5    10     9     3    10     2     8 
                             10    11     9     5    12    11    11    11     5    15    10    10     6    11     6    13    12     6    14     5    17 
 
Other (Specify)               3     2     1     -     2     -     -     1     2     -     -     3     -     3     1     1     1     -     -     1     2 
                              1     2     1           2                 1     3                 2           2     1     1     1                 2     4 
 
Undecided                    29     7    17     2     9    12     2     9    14     5     5    24     2    26    10    11     8     6    10     7     1 
                             12     5    22    10    10    14     5     7    18    15     9    13     4    14    11    14    11    12    14    17     2 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. The Green New Deal 
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                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              187   115    58     8    60    72    32   121    48    11    44   143    37   150    74    52    60    37    68    25    34 
                             37    51    29    15    32    44    59    51    32    12    53    35    42    37    38    30    45    35    41    35    36 
 
Somewhat important          152    59    74    13    47    60    12    73    45    27    25   125    28   123    51    60    41    27    55    23    28 
                             30    26    37    25    25    37    22    31    30    30    30    30    32    30    26    35    31    25    33    32    30 
 
Not important                74    19    34    16    56     8     2    17    21    31     7    67    13    60    23    33    17    16    16     9    20 
                             15     8    17    31    30     5     4     7    14    34     8    16    15    15    12    19    13    15    10    13    21 
 
Undecided                    86    33    34    15    24    23     8    25    36    22     7    78    10    74    45    26    14    25    27    14    12 
                             17    15    17    29    13    14    15    11    24    24     8    19    11    18    23    15    11    24    16    20    13 
 
Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     - 
                              *           *           1                       1                 *           *     1                 1                   
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16. Impeaching President Trump 
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                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              198   100    75    15    65    68    22    99    70    22    34   163    42   155    88    57    52    54    69    19    31 
                             40    44    37    29    35    42    41    42    46    24    41    39    48    38    45    33    39    51    42    27    33 
 
Somewhat important          104    60    33    10    24    45    21    63    32     4    26    77    22    82    32    34    38    22    26    23    21 
                             21    27    16    19    13    28    39    27    21     4    31    19    25    20    16    20    29    21    16    32    22 
 
Not important               179    59    86    25    98    43    11    69    42    60    22   157    22   155    64    74    40    28    60    27    41 
                             36    26    43    48    52    26    20    29    28    66    27    38    25    38    33    43    30    26    36    38    44 
 
Undecided                    16     7     5     1     -     7     -     5     5     4     1    14     2    13     8     5     2     2     9     1     1 
                              3     3     2     2           4           2     3     4     1     3     2     3     4     3     2     2     5     1     1 
 
Refused                       3     -     2     1     1     -     -     -     2     1     -     3     -     3     2     1     -     -     2     1     - 
                              1           1     2     1                       1     1           1           1     1     1                 1     1       
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17. Medicare for All 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              281   156    98    15    82   100    44   159    69    41    49   230    56   222   125    88    67    63   109    42    38 
                             56    69    49    29    44    61    81    67    46    45    59    56    64    54    64    51    51    59    66    59    40 
 
Somewhat important          142    58    58    20    52    51     9    64    52    24    25   117    21   121    48    46    48    27    41    21    37 
                             28    26    29    38    28    31    17    27    34    26    30    28    24    30    25    27    36    25    25    30    39 
 
Not important                62     9    37    14    47     9     1    11    23    22     7    55    11    51    17    31    13    12    13     7    18 
                             12     4    18    27    25     6     2     5    15    24     8    13    13    13     9    18    10    11     8    10    19 
 
Undecided                    15     3     8     3     7     3     -     2     7     4     2    12     -    14     4     6     4     4     3     1     1 
                              3     1     4     6     4     2           1     5     4     2     3           3     2     4     3     4     2     1     1 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Would you support a Medicare for All plan that replaces private insurance with a single government plan? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
MEDICARE FOR ALL IS         423   214   156    35   134   151    53   223   121    65    74   347    77   343   173   134   115    90   150    63    75 
IMPORTANT                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         254   147    82    14    70    98    42   156    62    27    47   205    39   213   118    71    64    52    95    37    39 
                             60    69    53    40    52    65    79    70    51    42    64    59    51    62    68    53    56    58    63    59    52 
 
No                           92    31    45    12    44    24     7    40    31    19    14    78    26    66    32    32    28    24    28    10    22 
                             22    14    29    34    33    16    13    18    26    29    19    22    34    19    18    24    24    27    19    16    29 
 
Undecided                    77    36    29     9    20    29     4    27    28    19    13    64    12    64    23    31    23    14    27    16    14 
                             18    17    19    26    15    19     8    12    23    29    18    18    16    19    13    23    20    16    18    25    19 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. A couple of days ago, two Democratic debates were just held on consecutive nights and hosted by CNN. Did you watch the  
debates both nights, the first night, the second night, or did you miss watching the debates? 
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                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Both nights                 187    84    71    22    86    54    19   102    51    26    37   149    36   151    76    63    47    41    48    30    38 
                             37    37    35    42    46    33    35    43    34    29    45    36    41    37    39    37    36    39    29    42    40 
 
First night only             29    15     9     4     9     7     7    16     9     4     6    23     6    23     9    12     8     2    12     8     4 
                              6     7     4     8     5     4    13     7     6     4     7     6     7     6     5     7     6     2     7    11     4 
 
Second night only            44    16    20     7    18    12     5    16    16    10     5    39     7    36    12    15    17     9    12     5    13 
                              9     7    10    13    10     7     9     7    11    11     6     9     8     9     6     9    13     8     7     7    14 
 
Missed watching the         237   109   101    18    75    90    23   100    75    51    35   201    39   196    97    79    60    54    92    28    39 
debates                      47    48    50    35    40    55    43    42    50    56    42    49    44    48    50    46    45    51    55    39    41 
 
Undecided                     3     2     -     1     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     2     -     -     2     -     - 
                              1     1           2                       1                       *           *           1                 1             
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    84    71    22    86    54    19   102    51    26    37   149    36   151    76    63    47    41    48    30    38 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               13    11     1     1     7     6     -    10     3     -    10     3     7     6     8     1     4     7     3     2     1 
                              7    13     1     5     8    11          10     6          27     2    19     4    11     2     9    17     6     7     3 
 
Joe Biden                    31    19     9     2    18     8     -    18    11     -     4    26     7    24    18     6     7    11     6     7     2 
                             17    23    13     9    21    15          18    22          11    17    19    16    24    10    15    27    13    23     5 
 
Cory Booker                  30    11    15     1    11    10     5    17     8     2     8    21     5    25     8    11    11     2    14     1     8 
                             16    13    21     5    13    19    26    17    16     8    22    14    14    17    11    17    23     5    29     3    21 
 
Steve Bullock                 8     4     4     -     7     1     -     5     3     -     1     7     1     7     5     1     2     6     1     1     - 
                              4     5     6           8     2           5     6           3     5     3     5     7     2     4    15     2     3       
 
Pete Buttigieg               17     8     7     2     5     9     -     5     6     5     3    14     6    11     1     7     9     3     2     5     5 
                              9    10    10     9     6    17           5    12    19     8     9    17     7     1    11    19     7     4    17    13 
 
Julian Castro                15    11     1     3     9     6     -    10     3     2     3    12     6     9     8     3     4     4     2     5     1 
                              8    13     1    14    10    11          10     6     8     8     8    17     6    11     5     9    10     4    17     3 
 
Bill de Blasio                4     4     -     -     3     1     -     4     -     -     3     1     1     3     4     -     -     1     2     -     - 
                              2     5                 3     2           4                 8     1     3     2     5                 2     4             
 
John Delaney                  9     5     3     -     8     1     -     7     -     1     5     4     4     5     7     1     1     3     2     -     1 
                              5     6     4           9     2           7           4    14     3    11     3     9     2     2     7     4           3 
 
Tulsi Gabbard                28    11     8     4    11     4     8    20     3     4     6    22     6    22    12     6    10     8    11     4     4 
                             15    13    11    18    13     7    42    20     6    15    16    15    17    15    16    10    21    20    23    13    11 
 
Kirsten Gillibrand           12     5     6     1     7     4     -     7     4     -     1    11     4     8     4     4     4     2     5     3     1 
                              6     6     8     5     8     7           7     8           3     7    11     5     5     6     9     5    10    10     3 
 
Kamala Harris                23    13     8     1    10     8     2    15     4     4     5    18     5    18    13     4     5     8     6     1     5 
                             12    15    11     5    12    15    11    15     8    15    14    12    14    12    17     6    11    20    13     3    13 
 
John Hickenlooper             4     3     1     -     3     1     -     4     -     -     3     1     4     -     3     -     1     1     -     -     1 
                              2     4     1           3     2           4                 8     1    11           4           2     2                 3 
 
Jay Inslee                    5     3     1     1     -     2     2     4     1     -     1     4     3     2     1     1     3     1     2     -     1 
                              3     4     1     5           4    11     4     2           3     3     8     1     1     2     6     2     4           3 
 
Amy Klobuchar                 3     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     2     1     1     -     1     1     1     -     - 
                              2     2     1           2     2           2     2           5     1     6     1     1           2     2     2             
 
Beto O’Rourke                 4     2     -     -     -     2     2     4     -     -     3     1     1     3     2     2     -     2     2     -     - 
                              2     2                       4    11     4                 8     1     3     2     3     3           5     4             
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20. Who did better than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -     2     2     -     -     -     2     -     - 
                              1     2                       4           2                       1           1     3                       4             
 
Bernie Sanders               17     7     4     4     3     8     6    12     2     2     4    13     2    15     7     5     5     2     6     3     4 
                              9     8     6    18     3    15    32    12     4     8    11     9     6    10     9     8    11     5    13    10    11 
 
Elizabeth Warren             35    22    10     -     8    17     5    20    10     3    11    23     5    30     9    11    15     5     7    13     5 
                             19    26    14           9    31    26    20    20    12    30    15    14    20    12    17    32    12    15    43    13 
 
Marianne Williamson          13     6     4     -     7     -     5     7     4     2     2    11     2    11     4     9     -     3     3     3     3 
                              7     7     6           8          26     7     8     8     5     7     6     7     5    14           7     6    10     8 
 
Andrew Yang                  20    10     8     -     7    11     2    11     5     3     3    17     3    17     4     7     9     1     4     8     5 
                             11    12    11           8    20    11    11    10    12     8    11     8    11     5    11    19     2     8    27    13 
 
Other                         2     -     1     1     -     2     -     -     1     -     -     2     -     2     2     -     -     -     1     -     - 
                              1           1     5           4                 2                 1           1     3                       2             
 
Undecided                    25     8    12     3     7     9     1    13     7     4     3    22     5    20    10    13     2     4     8     3     3 
                             13    10    17    14     8    17     5    13    14    15     8    15    14    13    13    21     4    10    17    10     8 
 
Refused                       3     1     -     2     3     -     -     1     -     2     -     3     -     3     1     2     -     -     -     -     3 
                              2     1           9     3                 1           8           2           2     1     3                             8 
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE BOTH         187    84    71    22    86    54    19   102    51    26    37   149    36   151    76    63    47    41    48    30    38 
NIGHTS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                8     6     1     1     6     -     2     8     -     -     6     2     8     -     6     -     2     6     2     -     - 
                              4     7     1     5     7          11     8                16     1    22           8           4    15     4             
 
Joe Biden                    54    29    20     3    19    20     6    28    13    11     8    46    13    41    12    21    21     8    20     7    16 
                             29    35    28    14    22    37    32    27    25    42    22    31    36    27    16    33    45    20    42    23    42 
 
Cory Booker                   5     3     2     -     4     1     -     2     2     -     -     5     1     4     3     2     -     1     -     2     - 
                              3     4     3           5     2           2     4                 3     3     3     4     3           2           7       
 
Steve Bullock                 3     -     -     3     3     -     -     3     -     -     3     -     1     2     3     -     -     3     -     -     - 
                              2                14     3                 3                 8           3     1     4                 7                   
 
Pete Buttigieg                6     2     2     2     5     1     -     5     -     1     4     2     2     4     4     2     -     2     -     -     2 
                              3     2     3     9     6     2           5           4    11     1     6     3     5     3           5                 5 
 
Julian Castro                 8     4     3     1     5     2     -     6     2     -     2     6     2     6     6     2     -     4     1     -     1 
                              4     5     4     5     6     4           6     4           5     4     6     4     8     3          10     2           3 
 
Bill de Blasio               11     3     6     1     4     6     -     8     2     1     1    10     2     9     6     2     3     1     3     1     6 
                              6     4     8     5     5    11           8     4     4     3     7     6     6     8     3     6     2     6     3    16 
 
John Delaney                 10     6     2     2     4     5     -     7     2     1     -    10     -    10     6     3     1     3     3     -     2 
                              5     7     3     9     5     9           7     4     4           7           7     8     5     2     7     6           5 
 
Tulsi Gabbard                10     6     4     -     7     3     -     9     1     -     2     8     -    10     8     1     1     2     6     1     1 
                              5     7     6           8     6           9     2           5     5           7    11     2     2     5    13     3     3 
 
Kirsten Gillibrand            6     2     4     -     3     3     -     5     1     -     -     6     -     6     4     2     -     5     -     -     1 
                              3     2     6           3     6           5     2                 4           4     5     3          12                 3 
 
Kamala Harris                46    24    16     3    21    13     9    19    20     6    11    35     6    40     8    22    16     7    10    15     8 
                             25    29    23    14    24    24    47    19    39    23    30    23    17    26    11    35    34    17    21    50    21 
 
John Hickenlooper             2     1     -     1     2     -     -     2     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     2     -     - 
                              1     1           5     2                 2                 3     1     3     1     3                       4             
 
Jay Inslee                    4     3     -     1     4     -     -     4     -     -     2     2     1     3     4     -     -     -     3     -     - 
                              2     4           5     5                 4                 5     1     3     2     5                       6             
 
Amy Klobuchar                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1     1                 1                 1                 3           3                                                 
 
Beto O’Rourke                 7     3     4     -     4     3     -     3     1     3     4     3     1     6     -     1     5     -     -     2     4 
                              4     4     6           5     6           3     2    12    11     2     3     4           2    11                 7    11 
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21. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      3     -     2     1     1     -     2     2     -     1     -     3     -     3     -     -     3     -     -     -     3 
                              2           3     5     1          11     2           4           2           2                 6                       8 
 
Bernie Sanders                9     5     2     1     5     4     -     6     1     2     -     9     4     5     -     4     5     -     1     5     3 
                              5     6     3     5     6     7           6     2     8           6    11     3           6    11           2    17     8 
 
Elizabeth Warren              7     3     3     -     6     -     -     3     1     2     1     6     2     5     2     3     2     -     5     2     - 
                              4     4     4           7                 3     2     8     3     4     6     3     3     5     4          10     7       
 
Marianne Williamson           8     3     3     2     3     4     -     4     1     2     -     8     3     5     3     1     4     -     -     4     1 
                              4     4     4     9     3     7           4     2     8           5     8     3     4     2     9                13     3 
 
Andrew Yang                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Other                         1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              1           1                 2                                   1           1     1                                     
 
Undecided                    40    11    19     5    10    15     2    22    13     2     4    35     6    34    17    17     6     9    10     4     6 
                             21    13    27    23    12    28    11    22    25     8    11    23    17    23    22    27    13    22    21    13    16 
 
Refused                       3     -     1     2     2     -     -     -     1     2     -     3     -     3     -     2     1     -     -     -     3 
                              2           1     9     2                       2     8           2           2           3     2                       8 



                                                                                                                 Table Q22 Page 206 
 
 
 
 
22. Who did better than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    15     9     4     9     7     7    16     9     4     6    23     6    23     9    12     8     2    12     8     4 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Steve Bullock                 4     1     2     1     2     2     -     2     1     1     1     3     1     3     2     1     1     1     2     1     - 
                             14     7    22    25    22    29          13    11    25    17    13    17    13    22     8    13    50    17    13       
 
Pete Buttigieg                5     4     1     -     -     2     2     3     2     -     1     4     1     4     2     1     2     -     2     3     - 
                             17    27    11                29    29    19    22          17    17    17    17    22     8    25          17    38       
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Amy Klobuchar                 1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     - 
                              3                25    11                 6                17          17          11                50                   
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     - 
                              3     7                      14                      25           4           4    11                       8             
 
Tim Ryan                      4     -     1     3     -     1     3     4     -     -     3     1     -     4     1     -     3     -     -     -     3 
                             14          11    75          14    43    25                50     4          17    11          38                      75 
 
Bernie Sanders                4     2     1     -     1     1     2     4     -     -     -     4     3     1     1     2     1     -     -     2     - 
                             14    13    11          11    14    29    25                      17    50     4    11    17    13                25       
 
Elizabeth Warren              5     5     -     -     3     -     2     4     1     -     -     5     3     2     -     5     -     -     3     2     - 
                             17    33                33          29    25    11                22    50     9          42                25    25       
 
Marianne Williamson           1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
                              3          11          11                      11                 4           4                13                13       
 
Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Undecided                     6     3     3     -     1     1     -     1     3     2     1     5     -     6     2     4     -     -     4     1     1 
                             21    20    33          11    14           6    33    50    17    22          26    22    33                33    13    25 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     2     -     2     1     1     -     1     -     -     - 
                              7     7    11          11                 6    11                 9           9    11     8          50                   
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23. Who did worse than you expected? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE FIRST         29    15     9     4     9     7     7    16     9     4     6    23     6    23     9    12     8     2    12     8     4 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Steve Bullock                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Pete Buttigieg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
John Delaney                  2     1     1     -     1     1     -     -     1     1     -     2     -     2     1     -     1     -     1     1     - 
                              7     7    11          11    14                11    25           9           9    11          13           8    13       
 
John Hickenlooper             2     1     1     -     -     1     1     1     1     -     -     2     -     2     1     1     -     -     2     -     - 
                              7     7    11                14    14     6    11                 9           9    11     8                17             
 
Amy Klobuchar                 3     2     -     1     3     -     -     3     -     -     1     2     1     2     1     2     -     1     2     -     - 
                             10    13          25    33                19                17     9    17     9    11    17          50    17             
 
Beto O’Rourke                 1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     - 
                              3     7                      14           6                       4           4           8                 8             
 
Tim Ryan                      1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     - 
                              3                25    11                 6                17          17          11                50                   
 
Bernie Sanders                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Elizabeth Warren              6     -     2     3     2     1     3     5     -     1     3     3     1     5     1     -     5     -     -     1     3 
                             21          22    75    22    14    43    31          25    50    13    17    22    11          63                13    75 
 
Marianne Williamson           2     1     1     -     1     1     -     1     1     -     -     2     1     1     1     1     -     -     1     -     - 
                              7     7    11          11    14           6    11                 9    17     4    11     8                 8             
 
Other                         3     2     1     -     -     2     1     2     1     -     -     3     -     3     2     -     1     -     -     3     - 
                             10    13    11                29    14    13    11                13          13    22          13                38       
 
Undecided                    10     6     4     -     1     1     2     3     5     2     2     8     3     7     2     7     1     1     5     3     1 
                             34    40    44          11    14    29    19    56    50    33    35    50    30    22    58    13    50    42    38    25 
 
Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              3     7                11                 6                       4           4    11                                     
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24. Who did better than you expected?   
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    16    20     7    18    12     5    16    16    10     5    39     7    36    12    15    17     9    12     5    13 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                2     -     2     -     1     1     -     -     1     -     -     2     -     2     1     1     -     -     -     -     2 
                              5          10           6     8                 6                 5           6     8     7                            15 
 
Joe Biden                     5     2     2     1     2     1     -     1     3     1     1     4     1     4     1     2     2     -     2     1     - 
                             11    13    10    14    11     8           6    19    10    20    10    14    11     8    13    12          17    20       
 
Cory Booker                   8     1     5     2     5     3     -     3     2     2     -     8     1     7     6     1     1     4     1     1     1 
                             18     6    25    29    28    25          19    13    20          21    14    19    50     7     6    44     8    20     8 
 
Julian Castro                 1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1 
                              2                14     6                            10           3           3                 6                       8 
 
Bill de Blasio                1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1 
                              2           5                 8                                   3           3     8                                   8 
 
Tulsi Gabbard                 8     5     2     1     4     1     -     3     3     1     -     8     -     8     4     2     2     2     1     -     4 
                             18    31    10    14    22     8          19    19    10          21          22    33    13    12    22     8          31 
 
Kirsten Gillibrand            2     1     1     -     1     1     -     -     1     1     2     -     1     1     -     1     1     -     1     1     - 
                              5     6     5           6     8                 6    10    40          14     3           7     6           8    20       
 
Kamala Harris                 9     6     3     -     2     2     5     4     3     1     -     9     -     9     3     1     5     1     -     1     5 
                             20    38    15          11    17   100    25    19    10          23          25    25     7    29    11          20    38 
 
Jay Inslee                    1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 
                              2     6                       8                 6          20          14                       6           8             
 
Andrew Yang                   7     5     2     -     2     -     4     7     -     -     -     7     -     7     -     3     4     -     3     -     4 
                             16    31    10          11          80    44                      18          19          20    24          25          31 
 
Other                         3     2     -     1     -     2     -     2     -     1     2     1     -     3     -     1     2     -     2     1     - 
                              7    13          14          17          13          10    40     3           8           7    12          17    20       
 
Undecided                    11     2     6     2     3     4     -     2     6     2     -    11     4     6     3     5     3     3     4     -     3 
                             25    13    30    29    17    33          13    38    20          28    57    17    25    33    18    33    33          23 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Who did worse than you expected?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE SECOND        44    16    20     7    18    12     5    16    16    10     5    39     7    36    12    15    17     9    12     5    13 
NIGHT ONLY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1 
                              2     6                 6                       6                 3           3     8                                   8 
 
Joe Biden                    16     8     5     2     5     7     4     6     7     2     1    15     3    12     5     2     9     3     2     1     9 
                             36    50    25    29    28    58    80    38    44    20    20    38    43    33    42    13    53    33    17    20    69 
 
Cory Booker                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Bill de Blasio                2     1     1     -     2     -     -     -     1     1     -     2     -     2     1     1     -     1     -     -     1 
                              5     6     5          11                       6    10           5           6     8     7          11                 8 
 
Tulsi Gabbard                 1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1 
                              2           5           6                       6                 3           3           7                             8 
 
Kirsten Gillibrand            4     4     -     -     -     -     4     4     -     -     -     4     -     4     -     -     4     -     -     -     4 
                              9    25                            80    25                      10          11                24                      31 
 
Kamala Harris                 4     -     2     1     4     -     -     1     1     2     1     3     -     3     1     2     1     -     1     2     - 
                              9          10    14    22                 6     6    20    20     8           8     8    13     6           8    40       
 
Jay inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Andrew Yang                   1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              2     6                            20                10           3           3     8                                     
 
Other                         2     1     1     -     1     -     -     1     -     1     -     2     1     1     1     1     -     1     1     -     - 
                              5     6     5           6                 6          10           5    14     3     8     7          11     8             
 
Undecided                    20     6    10     4     7     5     -     8     7     4     3    17     3    17     4     9     7     4     8     2     3 
                             45    38    50    57    39    42          50    44    40    60    44    43    47    33    60    41    44    67    40    23 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        



                                                                                                          Table TOT_BETTER Page 210 
 
 
 
 
Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   115   100    33   113    73    31   134    76    40    48   211    49   210    97    90    72    52    72    43    55 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet               15    11     3     1     8     7     -    10     4     -    10     5     7     8     9     2     4     7     3     2     3 
                              6    10     3     3     7    10           7     5          21     2    14     4     9     2     6    13     4     5     5 
 
Joe Biden                    36    21    11     3    20     9     -    19    14     1     5    30     8    28    19     8     9    11     8     8     2 
                             14    18    11     9    18    12          14    18     3    10    14    16    13    20     9    13    21    11    19     4 
 
Cory Booker                  38    12    20     3    16    13     5    20    10     4     8    29     6    32    14    12    12     6    15     2     9 
                             15    10    20     9    14    18    16    15    13    10    17    14    12    15    14    13    17    12    21     5    16 
 
Steve Bullock                12     5     6     1     9     3     -     7     4     1     2    10     2    10     7     2     3     7     3     2     - 
                              5     4     6     3     8     4           5     5     3     4     5     4     5     7     2     4    13     4     5       
 
Pete Buttigieg               22    12     8     2     5    11     2     8     8     5     4    18     7    15     3     8    11     3     4     8     5 
                              8    10     8     6     4    15     6     6    11    13     8     9    14     7     3     9    15     6     6    19     9 
 
Julian Castro                16    11     1     4    10     6     -    10     3     3     3    13     6    10     8     3     5     4     2     5     2 
                              6    10     1    12     9     8           7     4     8     6     6    12     5     8     3     7     8     3    12     4 
 
Bill de Blasio                5     4     1     -     3     2     -     4     -     -     3     2     1     4     5     -     -     1     2     -     1 
                              2     3     1           3     3           3                 6     1     2     2     5                 2     3           2 
 
John Delaney                  9     5     3     -     8     1     -     7     -     1     5     4     4     5     7     1     1     3     2     -     1 
                              3     4     3           7     1           5           3    10     2     8     2     7     1     1     6     3           2 
 
Tulsi Gabbard                36    16    10     5    15     5     8    23     6     5     6    30     6    30    16     8    12    10    12     4     8 
                             14    14    10    15    13     7    26    17     8    13    13    14    12    14    16     9    17    19    17     9    15 
 
Kirsten Gillibrand           14     6     7     1     8     5     -     7     5     1     3    11     5     9     4     5     5     2     6     4     1 
                              5     5     7     3     7     7           5     7     3     6     5    10     4     4     6     7     4     8     9     2 
 
Kamala Harris                32    19    11     1    12    10     7    19     7     5     5    27     5    27    16     5    10     9     6     2    10 
                             12    17    11     3    11    14    23    14     9    13    10    13    10    13    16     6    14    17     8     5    18 
 
John Hickenlooper             4     3     1     -     3     1     -     4     -     -     3     1     4     -     3     -     1     1     -     -     1 
                              2     3     1           3     1           3                 6     *     8           3           1     2                 2 
 
Jay Inslee                    6     4     1     1     -     3     2     4     2     -     2     4     4     2     1     1     4     1     3     -     1 
                              2     3     1     3           4     6     3     3           4     2     8     1     1     1     6     2     4           2 
 
Amy Klobuchar                 4     2     1     1     3     1     -     3     1     -     3     1     3     1     2     -     1     2     1     -     - 
                              2     2     1     3     3     1           2     1           6     *     6     *     2           1     4     1             
 
Beto O’Rourke                 5     3     -     -     -     3     2     4     -     1     3     2     1     4     3     2     -     2     3     -     - 
                              2     3                       4     6     3           3     6     1     2     2     3     2           4     4             
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Total Better Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      6     2     1     3     -     3     3     6     -     -     3     3     -     6     3     -     3     -     2     -     3 
                              2     2     1     9           4    10     4                 6     1           3     3           4           3           5 
 
Bernie Sanders               21     9     5     4     4     9     8    16     2     2     4    17     5    16     8     7     6     2     6     5     4 
                              8     8     5    12     4    12    26    12     3     5     8     8    10     8     8     8     8     4     8    12     7 
 
Elizabeth Warren             40    27    10     -    11    17     7    24    11     3    11    28     8    32     9    16    15     5    10    15     5 
                             15    23    10          10    23    23    18    14     8    23    13    16    15     9    18    21    10    14    35     9 
 
Marianne Williamson          14     6     5     -     8     -     5     7     5     2     2    12     2    12     4     9     1     3     3     4     3 
                              5     5     5           7          16     5     7     5     4     6     4     6     4    10     1     6     4     9     5 
 
Andrew Yang                  27    15    10     -     9    11     6    18     5     3     3    24     3    24     4    10    13     1     7     8     9 
                             10    13    10           8    15    19    13     7     8     6    11     6    11     4    11    18     2    10    19    16 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
WATCHED DEBATE              260   115   100    33   113    73    31   134    76    40    48   211    49   210    97    90    72    52    72    43    55 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                9     7     1     1     7     -     2     8     1     -     6     3     8     1     7     -     2     6     2     -     1 
                              3     6     1     3     6           6     6     1          13     1    16     *     7           3    12     3           2 
 
Joe Biden                    70    37    25     5    24    27    10    34    20    13     9    61    16    53    17    23    30    11    22     8    25 
                             27    32    25    15    21    37    32    25    26    33    19    29    33    25    18    26    42    21    31    19    45 
 
Cory Booker                   5     3     2     -     4     1     -     2     2     -     -     5     1     4     3     2     -     1     -     2     - 
                              2     3     2           4     1           1     3                 2     2     2     3     2           2           5       
 
Steve Bullock                 3     -     -     3     3     -     -     3     -     -     3     -     1     2     3     -     -     3     -     -     - 
                              1                 9     3                 2                 6           2     1     3                 6                   
 
Pete Buttigieg                6     2     2     2     5     1     -     5     -     1     4     2     2     4     4     2     -     2     -     -     2 
                              2     2     2     6     4     1           4           3     8     1     4     2     4     2           4                 4 
 
Julian Castro                 8     4     3     1     5     2     -     6     2     -     2     6     2     6     6     2     -     4     1     -     1 
                              3     3     3     3     4     3           4     3           4     3     4     3     6     2           8     1           2 
 
Bill de Blasio               13     4     7     1     6     6     -     8     3     2     1    12     2    11     7     3     3     2     3     1     7 
                              5     3     7     3     5     8           6     4     5     2     6     4     5     7     3     4     4     4     2    13 
 
John Delaney                 12     7     3     2     5     6     -     7     3     2     -    12     -    12     7     3     2     3     4     1     2 
                              5     6     3     6     4     8           5     4     5           6           6     7     3     3     6     6     2     4 
 
Tulsi Gabbard                11     6     5     -     8     3     -     9     2     -     2     9     -    11     8     2     1     2     6     1     2 
                              4     5     5           7     4           7     3           4     4           5     8     2     1     4     8     2     4 
 
Kirsten Gillibrand           10     6     4     -     3     3     4     9     1     -     -    10     -    10     4     2     4     5     -     -     5 
                              4     5     4           3     4    13     7     1                 5           5     4     2     6    10                 9 
 
Kamala Harris                50    24    18     4    25    13     9    20    21     8    12    38     6    43     9    24    17     7    11    17     8 
                             19    21    18    12    22    18    29    15    28    20    25    18    12    20     9    27    24    13    15    40    15 
 
John Hickenlooper             4     2     1     1     2     1     1     3     1     -     1     3     1     3     3     1     -     -     4     -     - 
                              2     2     1     3     2     1     3     2     1           2     1     2     1     3     1                 6             
 
Jay Inslee                    4     3     -     1     4     -     -     4     -     -     2     2     1     3     4     -     -     -     3     -     - 
                              2     3           3     4                 3                 4     1     2     1     4                       4             
 
Amy Klobuchar                 4     3     -     1     4     -     -     4     -     -     2     2     2     2     1     2     -     1     2     -     - 
                              2     3           3     4                 3                 4     1     4     1     1     2           2     3             
 
Beto O’Rourke                 8     4     4     -     4     4     -     4     1     3     4     4     1     7     -     2     5     -     1     2     4 
                              3     3     4           4     5           3     1     8     8     2     2     3           2     7           1     5     7 
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Total Worse Than Expected 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Tim Ryan                      4     -     2     2     2     -     2     3     -     1     1     3     1     3     1     -     3     1     -     -     3 
                              2           2     6     2           6     2           3     2     1     2     1     1           4     2                 5 
 
Bernie Sanders                9     5     2     1     5     4     -     6     1     2     -     9     4     5     -     4     5     -     1     5     3 
                              3     4     2     3     4     5           4     1     5           4     8     2           4     7           1    12     5 
 
Elizabeth Warren             13     3     5     3     8     1     3     8     1     3     4     9     3    10     3     3     7     -     5     3     3 
                              5     3     5     9     7     1    10     6     1     8     8     4     6     5     3     3    10           7     7     5 
 
Marianne Williamson          10     4     4     2     4     5     -     5     2     2     -    10     4     6     4     2     4     -     1     4     1 
                              4     3     4     6     4     7           4     3     5           5     8     3     4     2     6           1     9     2 
 
Andrew Yang                   1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              *     1                             3                 3           *           *     1                                     
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26. The Democratic National Committee has established donor and poll percentage thresholds for candidates in order to qualify for  
the televised debates.  If a candidate doesn´t qualify for the next round of TV debates in September, do you think he or she  
should drop out?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         311   136   130    34   114   106    34   137   108    54    52   258    58   250   121   112    77    61   104    49    64 
                             62    60    65    65    61    65    63    58    72    59    63    62    66    61    62    65    58    58    63    69    68 
 
No                          152    65    62    17    65    45    18    79    34    33    28   123    21   131    62    46    43    39    51    17    22 
                             30    29    31    33    35    28    33    33    23    36    34    30    24    32    32    27    33    37    31    24    23 
 
Undecided                    36    25     8     1     9    12     2    20     9     4     3    32     9    26    11    12    12     6    11     5     8 
                              7    11     4     2     5     7     4     8     6     4     4     8    10     6     6     7     9     6     7     7     9 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                     *           *           1                               
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27. Of the following two statements which comes closer to your view: The most important thing for Democrats is to nominate a  
presidential candidate who can defeat Donald Trump OR The most important thing for Democrats is to nominate a presidential  
candidate who reflects my priorities and values? 
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                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Defeat Donald Trump         290   138   121    19    99   104    32   151    99    31    44   244    56   232   111   100    79    68    94    39    57 
                             58    61    60    37    53    64    59    64    66    34    53    59    64    57    57    58    60    64    57    55    61 
 
Reflects my priorities      178    78    67    26    77    51    18    74    42    53    39   139    25   152    72    61    43    30    67    26    33 
and values                   36    35    33    50    41    31    33    31    28    58    47    34    28    37    37    36    33    28    40    37    35 
 
Undecided                    30    10    12     6    11     8     4    11    10     6     -    29     7    22    11     8    10     7     5     6     4 
                              6     4     6    12     6     5     7     5     7     7           7     8     5     6     5     8     7     3     8     4 
 
Refused                       2     -     1     1     1     -     -     -     -     1     -     2     -     2     -     2     -     1     -     -     - 
                              *           *     2     1                             1           *           *           1           1                   
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 95    95     -     -    26    36    20    71    18     6    27    67    34    61    34    22    38    17    43    17    11 
                             19    42                14    22    37    30    12     7    33    16    39    15    18    13    29    16    26    24    12 
 
Liberal                     131   131     -     -    35    59    15    66    45    16    21   109    22   109    49    46    36    22    50    14    27 
                             26    58                19    36    28    28    30    18    25    26    25    27    25    27    27    21    30    20    29 
 
Moderate                    201     -   201     -    87    58     9    72    69    45    24   177    22   177    77    79    45    49    55    34    43 
                             40         100          46    36    17    31    46    49    29    43    25    43    40    46    34    46    33    48    46 
 
Conservative                 37     -     -    37    26     4     2     8    11    18     -    37     3    34    14    17     5     7     8     6     9 
                              7                71    14     2     4     3     7    20           9     3     8     7    10     4     7     5     8    10 
 
Very Conservative            15     -     -    15     7     -     3    10     2     2     7     7     3    11     9     2     3     8     1     -     3 
                              3                29     4           6     4     1     2     8     2     3     3     5     1     2     8     1           3 
 
Other                        10     -     -     -     6     -     2     4     4     2     2     8     2     7     2     4     4     -     3     -     1 
                              2                       3           4     2     3     2     2     2     2     2     1     2     3           2           1 
 
Don’t know                   11     -     -     -     1     6     3     5     2     2     2     9     2     9     9     1     1     3     6     -     - 
                              2                       1     4     6     2     1     2     2     2     2     2     5     1     1     3     4             
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29. Do you think the Democratic Party is too far left, center, or too far right, compared to your own political viewpoint? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 6                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                              POLITICAL IDEOLOGY, RECALL, UNION, LGBTQ, EDUCATION, INCOME                               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                        POLITICAL IDEOLOGY                                                        EDUCATION                             
                                -----------------------------------                                           -----------------                         
                                    PERSONAL          DEM PARTY       2016 PRIMARY    LABOR UNION    LGBTQ    SOME                      INCOME          
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- COLL/             ----------------------- 
                                                                                                              TRADE                                     
                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                188    61    87    33   188     -     -    77    46    56    32   154    33   154    73    77    36    38    49    28    41 
                             38    27    43    63   100                33    30    62    39    37    38    38    38    45    27    36    30    39    44 
 
Center                      163    95    58     4     -   163     -    77    61    19    30   133    32   130    69    47    47    36    62    26    24 
                             33    42    29     8         100          33    40    21    36    32    36    32    36    27    36    34    37    37    26 
 
Too far right                54    35     9     5     -     -    54    40    10     4    11    43    14    40    13    17    24     9    19     9    14 
                             11    15     4    10               100    17     7     4    13    10    16    10     7    10    18     8    11    13    15 
 
Don’t know                   95    35    47    10     -     -     -    42    34    12    10    84     9    84    39    30    25    23    36     8    15 
                             19    15    23    19                      18    23    13    12    20    10    21    20    18    19    22    22    11    16 
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30. In the 2016 New Hampshire Democratic Primary, did you vote for Bernie Sanders, Hillary Clinton, or did you not vote in that  
Democratic Primary? 
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                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Bernie Sanders              236   137    72    18    77    77    40   236     -     -    45   190    53   183    94    74    67    54    82    33    43 
                             47    61    36    35    41    47    74   100                54    46    60    45    48    43    51    51    49    46    46 
 
Hillary Clinton             151    63    69    13    46    61    10     -   151     -    22   129    25   126    54    53    44    31    50    25    27 
                             30    28    34    25    24    37    19         100          27    31    28    31    28    31    33    29    30    35    29 
 
Did not vote in              91    22    45    20    56    19     4     -     -    91    15    76     9    80    33    39    18    16    30    10    22 
Democratic Primary           18    10    22    38    30    12     7               100    18    18    10    20    17    23    14    15    18    14    23 
 
Other                         3     -     3     -     2     -     -     -     -     -     -     3     -     3     3     -     -     2     1     -     - 
                              1           1           1                                         1           1     2                 2     1             
 
Don’t know                   12     3     7     1     6     3     -     -     -     -     -    10     -    10     6     2     3     1     2     2     1 
                              2     1     3     2     3     2                                   2           2     3     1     2     1     1     3     1 
 
Refused                       7     1     5     -     1     3     -     -     -     -     1     6     1     6     4     3     -     2     1     1     1 
                              1     *     2           1     2                             1     1     1     1     2     2           2     1     1     1 
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31. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          83    48    24     7    32    30    11    45    22    15    83     -    25    58    26    23    33    17    35    11    13 
                             17    21    12    13    17    18    20    19    15    16   100          28    14    13    13    25    16    21    15    14 
 
No                          414   176   177    44   154   133    43   190   129    76     -   414    62   349   166   148    99    89   131    60    81 
                             83    78    88    85    82    82    80    81    85    84         100    70    86    86    87    75    84    79    85    86 
 
Undecided                     3     2     -     1     2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     2     -     -     -     -     -     - 
                              1     1           2     1                 *                             1     *     1                                     
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          88    56    22     6    33    32    14    53    25     9    25    62    88     -    29    27    31    20    27    12    18 
                             18    25    11    12    18    20    26    22    17    10    30    15   100          15    16    23    19    16    17    19 
 
No                          408   170   177    45   154   130    40   183   126    80    58   349     -   408   164   142   101    85   139    59    76 
                             82    75    88    87    82    80    74    78    83    88    70    84         100    85    83    77    80    84    83    81 
 
Undecided                     2     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *                 2     1                             1           *                       1                               
 
Refused                       2     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     - 
                              *           1                 1                       1           *                 1     1           1                   
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33. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             12     7     2     2    10     1     -     9     1     1    10     2     7     5    12     -     -     7     3     1     - 
                              2     3     1     4     5     1           4     1     1    12     *     8     1     6                 7     2     1       
 
High school graduate         62    25    28     7    26    18     3    24    19    15    10    51     9    53    62     -     -    19    23     7     1 
                             12    11    14    13    14    11     6    10    13    16    12    12    10    13    32                18    14    10     1 
 
Some college                102    44    38    12    33    38    10    53    27    14     6    95    12    89   102     -     -    33    28    10    13 
                             20    19    19    23    18    23    19    22    18    15     7    23    14    22    53                31    17    14    14 
 
Trade/technical/             18     7     9     2     4    12     -     8     7     3     -    18     1    17    18     -     -     8     6     1     1 
vocational training           4     3     4     4     2     7           3     5     3           4     1     4     9                 8     4     1     1 
 
College graduate            171    68    79    19    77    47    17    74    53    39    23   148    27   142     -   171     -    26    72    22    35 
                             34    30    39    37    41    29    31    31    35    43    28    36    31    35         100          25    43    31    37 
 
Masters or PhD              132    74    45     8    36    47    24    67    44    18    33    99    31   101     -     -   132    13    34    30    44 
                             26    33    22    15    19    29    44    28    29    20    40    24    35    25               100    12    20    42    47 
 
Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                 2                                                                                                       
 
Refused                       2     1     -     1     2     -     -     1     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     - 
                              *     *           2     1                 *           1     1     *     1     *                                           
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34. What is your annual household income? 
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                                                  FAR         FAR   SAN   CLIN  NOT                           /OR   COLL  MSTRS UNDER UNDER UNDER       
                          TOTAL  LIB   MOD  CONSV LEFT  CENTR RIGHT DERS  TON   VOTE   YES   NO    YES   NO   LESS  GRAD  /PH   50K   100K  140K  140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   226   201    52   188   163    54   236   151    91    83   414    88   408   194   171   132   106   166    71    94 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       25    14     9     2     9     8     4    13     5     6     7    18    12    12    21     -     4    25     -     -     - 
                              5     6     4     4     5     5     7     6     3     7     8     4    14     3    11           3    24                   
 
Under $50,000 per year       81    25    40    13    29    28     5    41    26    10    10    71     8    73    46    26     9    81     -     -     - 
                             16    11    20    25    15    17     9    17    17    11    12    17     9    18    24    15     7    76                   
 
Under $75,000 per year       76    45    24     3    29    33     7    39    23    11    12    64    10    66    36    27    13     -    76     -     - 
                             15    20    12     6    15    20    13    17    15    12    14    15    11    16    19    16    10          46             
 
Under $100,000 per year      90    48    31     6    20    29    12    43    27    19    23    67    17    73    24    45    21     -    90     -     - 
                             18    21    15    12    11    18    22    18    18    21    28    16    19    18    12    26    16          54             
 
Under $140,000 per year      71    31    34     6    28    26     9    33    25    10    11    60    12    59    19    22    30     -     -    71     - 
                             14    14    17    12    15    16    17    14    17    11    13    14    14    14    10    13    23               100       
 
$140,000 per year or         94    38    43    12    41    24    14    43    27    22    13    81    18    76    15    35    44     -     -     -    94 
more                         19    17    21    23    22    15    26    18    18    24    16    20    20    19     8    20    33                     100 
 
Undecided                    20     9     4     3     9     4     -    10     6     3     -    18     5    13    12     5     2     -     -     -     - 
                              4     4     2     6     5     2           4     4     3           4     6     3     6     3     2                         
 
Refused                      43    16    16     7    23    11     3    14    12    10     7    35     6    36    21    11     9     -     -     -     - 
                              9     7     8    13    12     7     6     6     8    11     8     8     7     9    11     6     7                         


